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Table 123
Q39. Normal weightings
Q39. Some people say that the following things are important for being truly British. Others say that they are not important. How important do you think each of the following is?
Base: All Respondents
To have been born in Britain

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

292 160 132 164 104 24 53 69 108 62 39 59 33 14 113 45 118 26 20 18 26 80 46 71 88

23.7% 26.7% 20.9% 26.6% 22.7% 15.3% 25.2% 24.4% 22.8% 23.5% 23.2% 22.2% 25.8% 39.0% 22.8% 24.3% 25.3% 27.2% 32.3% 24.8% 12.9% 20.9% 17.3% 23.8% 34.3%

386 210 176 208 134 44 67 78 162 78 52 78 22 9 180 70 138 27 27 18 60 113 95 92 76

31.3% 35.1% 27.7% 33.7% 29.2% 28.3% 32.0% 27.7% 34.1% 29.6% 30.9% 29.5% 17.2% 24.9% 36.5% 37.3% 29.8% 28.5% 43.1% 25.1% 29.4% 29.4% 35.8% 30.9% 29.9%

343 136 207 163 135 46 57 71 136 79 48 78 44 10 124 40 129 24 11 22 74 119 77 89 56

27.9% 22.7% 32.8% 26.4% 29.3% 29.4% 27.3% 25.1% 28.6% 30.0% 28.6% 29.3% 34.3% 25.8% 25.1% 21.4% 27.7% 25.1% 16.6% 30.2% 36.5% 30.8% 29.2% 29.8% 22.0%

210 92 118 82 87 42 32 64 69 45 29 50 29 4 77 32 80 18 5 15 43 73 47 46 35

17.1% 15.4% 18.6% 13.3% 18.8% 27.0% 15.5% 22.8% 14.5% 16.8% 17.3% 19.0% 22.7% 10.4% 15.5% 17.0% 17.3% 19.1% 8.0% 20.0% 21.2% 19.0% 17.6% 15.5% 13.7%

SIGMA
1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SEG

Very important

Fairly important

Not very important

Not at all important

Gender Age Region 4 Vote 2010 Voting Intention
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Table 124
Q39. Normal weightings
Q39. Some people say that the following things are important for being truly British. Others say that they are not important. How important do you think each of the following is?
Base: All Respondents
To have been born in Britain

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

292 47 245 50 109 66 20 16 8 43 20 29 45 263 29 109 112 21 8 27 160 132 111 132 49 201 70

23.7% 15.2% 26.6% 33.2% 22.4% 30.5% 29.6% 29.4% 16.9% 35.7% 27.7% 16.7% 32.4% 24.3% 19.6% 23.2% 30.0% 17.9% 23.5% 15.5% 21.4% 27.4% 17.4% 28.2% 39.5% 24.3% 21.5%

386 100 285 45 150 74 15 17 12 43 16 65 37 339 47 158 106 36 6 54 241 144 186 160 39 260 109

31.3% 32.3% 31.0% 30.2% 30.9% 34.3% 22.4% 30.6% 25.6% 35.6% 22.5% 37.9% 26.8% 31.3% 31.3% 33.4% 28.6% 30.9% 17.6% 31.5% 32.2% 30.0% 29.2% 34.2% 31.5% 31.5% 33.5%

343 109 235 39 137 40 19 11 20 13 25 56 30 303 41 132 78 43 13 59 213 130 205 113 25 225 98

27.9% 35.0% 25.5% 26.4% 28.1% 18.4% 27.2% 20.5% 40.7% 10.9% 34.7% 32.4% 21.7% 28.0% 27.2% 28.0% 20.9% 36.8% 40.5% 34.7% 28.4% 27.1% 32.1% 24.2% 19.9% 27.3% 30.2%

210 54 156 15 90 36 14 11 8 21 11 22 26 177 33 73 76 17 6 31 135 75 136 62 11 139 48

17.1% 17.5% 16.9% 10.2% 18.5% 16.8% 20.8% 19.5% 16.7% 17.7% 15.0% 13.0% 19.1% 16.4% 21.9% 15.4% 20.5% 14.4% 18.4% 18.3% 18.1% 15.5% 21.3% 13.4% 9.2% 16.8% 14.8%

SIGMA
1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Immigrant Employed

Very important

Fairly important

Not very important

Not at all important

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion Parenthood
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Table 125
Q39. Normal weightings
Q39. Some people say that the following things are important for being truly British. Others say that they are not important. How important do you think each of the following is?
Base: All Respondents
To have British citizenship

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

538 290 248 249 205 84 92 128 223 94 93 151 57 15 174 100 220 38 25 18 85 175 107 119 128

43.7% 48.4% 39.2% 40.4% 44.6% 54.0% 44.0% 45.6% 47.0% 35.4% 55.0% 56.8% 44.7% 41.5% 35.3% 53.6% 47.3% 39.7% 39.8% 25.2% 41.5% 45.5% 40.2% 39.7% 50.2%

485 238 246 257 184 43 82 102 187 113 56 87 39 13 234 64 187 37 26 35 77 153 105 132 85

39.4% 39.9% 38.9% 41.8% 40.1% 27.7% 39.4% 36.2% 39.4% 42.7% 33.1% 32.9% 30.3% 35.3% 47.5% 34.4% 40.2% 38.8% 40.8% 48.3% 37.8% 39.8% 39.7% 44.2% 33.5%

157 59 99 84 53 20 25 38 50 45 16 20 24 4 67 15 40 16 11 15 35 48 34 38 31

12.8% 9.8% 15.6% 13.7% 11.5% 13.2% 11.8% 13.4% 10.6% 16.9% 9.3% 7.6% 18.6% 11.1% 13.6% 8.0% 8.6% 17.0% 16.7% 20.3% 17.1% 12.4% 13.0% 12.7% 12.2%

51 11 40 26 18 8 10 14 14 13 4 7 8 4 18 7 18 4 2 4 7 9 19 10 10

4.2% 1.9% 6.3% 4.1% 3.8% 5.1% 4.8% 4.8% 3.0% 4.9% 2.6% 2.7% 6.4% 12.1% 3.6% 4.0% 3.9% 4.5% 2.7% 6.2% 3.6% 2.3% 7.0% 3.4% 4.1%

SIGMA
1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SEG

Very important

Fairly important

Not very important

Not at all important

Gender Age Region 4 Vote 2010 Voting Intention
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Table 126
Q39. Normal weightings
Q39. Some people say that the following things are important for being truly British. Others say that they are not important. How important do you think each of the following is?
Base: All Respondents
To have British citizenship

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

538 89 448 77 230 106 35 29 17 51 43 79 74 484 53 195 178 51 19 66 320 217 259 222 57 356 146

43.7% 28.8% 48.7% 51.9% 47.3% 49.0% 50.9% 53.0% 34.5% 42.0% 59.7% 45.6% 54.0% 44.8% 35.7% 41.3% 47.9% 44.0% 58.5% 38.4% 42.7% 45.1% 40.5% 47.5% 46.0% 43.2% 44.8%

485 134 351 61 181 86 22 19 20 54 21 67 41 426 58 198 134 46 7 70 282 202 250 182 53 327 134

39.4% 43.2% 38.1% 41.1% 37.3% 39.6% 32.0% 35.0% 40.9% 44.6% 28.6% 38.9% 30.0% 39.4% 39.0% 41.9% 36.0% 39.7% 22.0% 41.1% 37.7% 42.0% 39.2% 38.9% 42.3% 39.6% 41.2%

157 67 90 9 57 14 11 6 9 7 7 21 15 135 22 65 44 12 3 28 111 46 101 47 10 103 37

12.8% 21.7% 9.8% 5.9% 11.7% 6.4% 15.5% 10.6% 19.8% 5.4% 10.2% 12.1% 11.1% 12.5% 14.9% 13.7% 11.9% 9.9% 8.7% 16.3% 14.8% 9.7% 15.8% 10.0% 7.7% 12.5% 11.4%

51 19 32 2 18 11 1 1 2 10 1 6 7 36 16 15 16 7 4 7 36 15 29 17 5 39 8

4.2% 6.3% 3.4% 1.1% 3.7% 4.9% 1.6% 1.4% 4.8% 8.0% 1.4% 3.4% 4.9% 3.3% 10.4% 3.1% 4.3% 6.4% 10.8% 4.3% 4.8% 3.2% 4.5% 3.6% 4.1% 4.7% 2.6%

SIGMA
1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Immigrant Employed

Very important

Fairly important

Not very important

Not at all important

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion Parenthood
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Table 127
Q39. Normal weightings
Q39. Some people say that the following things are important for being truly British. Others say that they are not important. How important do you think each of the following is?
Base: All Respondents
To have lived in Britain for most of one's life

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

354 177 176 176 137 41 51 68 155 79 47 83 43 11 138 59 155 19 21 14 47 95 74 89 88

28.7% 29.7% 27.9% 28.6% 29.8% 26.3% 24.5% 24.3% 32.6% 29.9% 27.9% 31.3% 33.6% 30.7% 27.9% 31.4% 33.4% 19.9% 33.2% 18.7% 22.8% 24.5% 27.8% 29.7% 34.4%

500 253 248 257 182 61 95 134 164 107 78 109 43 19 196 77 186 38 27 30 89 150 112 123 109

40.7% 42.3% 39.1% 41.8% 39.6% 39.3% 45.3% 47.7% 34.5% 40.5% 46.4% 41.1% 33.6% 51.1% 39.7% 41.4% 39.9% 39.3% 42.6% 41.8% 43.5% 39.1% 42.2% 41.3% 42.9%

297 139 158 144 117 36 53 54 128 62 31 59 33 6 129 44 92 31 11 23 54 117 61 65 43

24.1% 23.2% 25.0% 23.3% 25.5% 23.4% 25.5% 19.1% 27.0% 23.3% 18.4% 22.4% 25.7% 16.5% 26.2% 23.5% 19.8% 32.2% 18.0% 31.7% 26.7% 30.5% 23.1% 21.9% 16.9%

80 29 51 39 23 17 10 25 28 17 12 14 9 1 31 7 32 8 4 6 14 23 18 21 15

6.5% 4.9% 8.0% 6.4% 5.1% 11.0% 4.7% 8.9% 5.9% 6.4% 7.3% 5.2% 7.1% 1.7% 6.2% 3.7% 6.8% 8.6% 6.1% 7.8% 7.0% 5.9% 6.8% 7.0% 5.8%

SIGMA
1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SEG

Very important

Fairly important

Not very important

Not at all important

Gender Age Region 4 Vote 2010 Voting Intention
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Table 128
Q39. Normal weightings
Q39. Some people say that the following things are important for being truly British. Others say that they are not important. How important do you think each of the following is?
Base: All Respondents
To have lived in Britain for most of one's life

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

354 72 282 53 158 59 13 23 10 30 26 56 50 315 39 133 128 33 5 34 207 147 179 131 44 228 96

28.7% 23.3% 30.6% 35.6% 32.4% 27.0% 18.2% 42.9% 21.8% 24.7% 35.2% 32.4% 36.0% 29.1% 26.3% 28.2% 34.5% 28.2% 14.6% 20.1% 27.6% 30.5% 28.1% 27.9% 35.3% 27.6% 29.4%

500 117 383 52 211 93 28 22 23 48 30 73 65 453 47 185 146 50 16 72 304 196 240 207 53 349 122

40.7% 37.8% 41.6% 34.8% 43.4% 42.7% 40.1% 39.7% 48.6% 39.9% 41.0% 42.4% 47.3% 41.9% 31.7% 39.3% 39.4% 42.5% 47.0% 42.2% 40.6% 40.7% 37.6% 44.3% 42.7% 42.4% 37.4%

297 102 195 34 90 46 25 7 12 28 13 37 16 248 50 125 75 25 10 49 185 112 174 105 18 201 87

24.1% 32.9% 21.2% 22.8% 18.5% 21.4% 36.3% 12.2% 25.6% 23.3% 17.4% 21.2% 11.5% 22.9% 33.1% 26.5% 20.1% 21.4% 30.7% 28.6% 24.7% 23.3% 27.2% 22.6% 14.4% 24.4% 26.6%

80 19 61 10 28 19 4 3 2 15 5 7 7 66 13 29 23 9 3 16 53 26 46 24 10 47 21

6.5% 6.0% 6.6% 6.9% 5.7% 8.9% 5.4% 5.1% 4.0% 12.2% 6.4% 4.0% 5.2% 6.1% 8.9% 6.1% 6.1% 7.9% 7.6% 9.1% 7.1% 5.5% 7.2% 5.2% 7.6% 5.7% 6.5%

SIGMA
1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Immigrant Employed

Very important

Fairly important

Not very important

Not at all important

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion Parenthood
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Table 129
Q39. Normal weightings
Q39. Some people say that the following things are important for being truly British. Others say that they are not important. How important do you think each of the following is?
Base: All Respondents
To be able to speak English

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

762 356 405 357 301 104 122 179 287 173 125 167 81 24 297 137 279 47 41 47 122 252 148 192 155

61.9% 59.6% 64.0% 58.0% 65.5% 66.7% 58.1% 63.7% 60.5% 65.5% 73.8% 63.1% 63.3% 65.3% 60.1% 73.3% 60.1% 48.9% 65.5% 63.9% 60.0% 65.5% 56.0% 64.2% 60.6%

363 184 180 195 127 41 67 82 147 68 30 70 41 10 155 38 139 38 17 26 65 100 94 85 77

29.5% 30.7% 28.4% 31.7% 27.7% 26.5% 32.2% 29.0% 30.9% 25.5% 17.9% 26.5% 31.9% 28.1% 31.5% 20.3% 30.0% 39.4% 26.3% 35.4% 31.7% 26.0% 35.7% 28.4% 30.3%

73 38 34 46 24 2 17 14 25 17 9 19 2 2 34 10 30 7 2 - 12 19 17 15 19

5.9% 6.4% 5.4% 7.5% 5.3% 1.5% 8.3% 4.9% 5.3% 6.2% 5.6% 7.2% 1.5% 5.8% 6.9% 5.5% 6.5% 6.8% 3.2% - 6.0% 5.0% 6.3% 5.2% 7.3%

33 19 14 18 7 8 3 7 16 7 5 9 4 * 7 2 16 5 3 1 5 13 5 7 5

2.7% 3.2% 2.2% 2.8% 1.6% 5.3% 1.4% 2.5% 3.4% 2.8% 2.8% 3.2% 3.3% 0.8% 1.5% 0.9% 3.5% 4.8% 5.0% 0.7% 2.3% 3.5% 2.0% 2.3% 1.8%

SIGMA
1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SEG

Very important

Fairly important

Not very important

Not at all important

Gender Age Region 4 Vote 2010 Voting Intention
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Table 130
Q39. Normal weightings
Q39. Some people say that the following things are important for being truly British. Others say that they are not important. How important do you think each of the following is?
Base: All Respondents
To be able to speak English

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

762 208 554 95 280 132 48 32 24 63 47 106 74 664 97 312 221 66 19 98 465 297 421 266 75 503 209

61.9% 66.9% 60.2% 63.6% 57.7% 60.8% 68.9% 58.7% 50.1% 52.1% 64.6% 61.3% 53.5% 61.4% 65.1% 66.0% 59.6% 56.3% 58.6% 57.5% 62.0% 61.7% 65.9% 56.8% 59.9% 61.1% 64.3%

363 89 274 46 160 55 13 18 19 33 21 56 49 327 36 130 109 36 11 57 217 146 181 147 36 244 95

29.5% 28.8% 29.8% 30.6% 32.9% 25.5% 19.1% 33.3% 39.2% 27.0% 29.2% 32.3% 35.4% 30.3% 24.2% 27.6% 29.5% 31.1% 32.6% 33.6% 29.0% 30.4% 28.3% 31.4% 29.0% 29.6% 29.3%

73 7 65 7 37 19 2 4 5 17 2 8 11 62 11 20 28 9 2 11 44 28 29 38 5 53 13

5.9% 2.4% 7.1% 4.8% 7.6% 8.7% 3.3% 6.7% 9.4% 14.4% 2.2% 4.7% 7.9% 5.7% 7.2% 4.3% 7.4% 7.6% 7.4% 6.7% 5.9% 5.9% 4.6% 8.1% 4.4% 6.5% 3.9%

33 6 27 2 9 11 6 1 1 8 3 3 4 28 5 10 13 6 * 4 23 10 8 17 8 23 8

2.7% 1.9% 3.0% 1.1% 1.8% 5.0% 8.7% 1.4% 1.3% 6.6% 4.0% 1.8% 3.2% 2.6% 3.5% 2.1% 3.5% 5.0% 1.5% 2.2% 3.1% 2.1% 1.2% 3.7% 6.7% 2.8% 2.6%

SIGMA
1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Immigrant Employed

Very important

Fairly important

Not very important

Not at all important

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion Parenthood
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Table 131
Q39. Normal weightings
Q39. Some people say that the following things are important for being truly British. Others say that they are not important. How important do you think each of the following is?
Base: All Respondents
To be a Christian

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

99 59 40 54 39 6 12 31 37 19 20 28 15 4 22 16 42 9 11 3 13 34 17 20 28

8.0% 9.9% 6.3% 8.8% 8.4% 4.0% 5.6% 11.1% 7.8% 7.0% 11.9% 10.5% 12.1% 9.6% 4.5% 8.4% 9.0% 9.8% 17.6% 3.8% 6.3% 8.8% 6.4% 6.6% 11.1%

173 84 89 89 67 17 34 35 64 39 33 33 11 5 61 41 69 16 13 5 13 57 33 39 42

14.1% 14.0% 14.1% 14.4% 14.6% 11.2% 16.4% 12.4% 13.5% 14.9% 19.7% 12.4% 8.5% 13.4% 12.4% 22.2% 14.8% 16.3% 21.1% 6.3% 6.2% 14.9% 12.4% 12.9% 16.4%

377 186 191 151 154 71 70 77 150 80 64 78 45 12 143 68 136 30 18 18 69 122 88 95 68

30.6% 31.2% 30.1% 24.5% 33.6% 46.0% 33.3% 27.2% 31.6% 30.4% 37.8% 29.2% 35.0% 33.2% 29.0% 36.2% 29.2% 31.2% 28.3% 25.1% 33.6% 31.6% 33.4% 31.9% 26.7%

582 269 313 322 200 60 93 139 223 126 52 127 57 16 267 62 218 41 21 47 110 172 127 145 117

47.3% 44.9% 49.5% 52.3% 43.4% 38.7% 44.7% 49.2% 47.0% 47.8% 30.5% 47.8% 44.4% 43.8% 54.1% 33.2% 47.0% 42.8% 33.0% 64.8% 53.8% 44.8% 47.8% 48.6% 45.8%

SIGMA
1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SEG

Very important

Fairly important

Not very important

Not at all important

Gender Age Region 4 Vote 2010 Voting Intention
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Table 132
Q39. Normal weightings
Q39. Some people say that the following things are important for being truly British. Others say that they are not important. How important do you think each of the following is?
Base: All Respondents
To be a Christian

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

99 22 77 12 38 23 5 5 1 16 5 13 18 88 11 50 38 4 1 3 41 58 47 33 19 75 22

8.0% 7.1% 8.4% 7.8% 7.8% 10.4% 6.8% 9.6% 2.2% 13.0% 7.6% 7.6% 13.2% 8.2% 7.1% 10.5% 10.1% 3.2% 3.3% 1.5% 5.5% 12.1% 7.3% 7.1% 15.2% 9.1% 6.7%

173 49 124 17 63 33 10 7 11 18 12 22 13 158 15 102 37 15 2 4 102 71 101 52 20 127 38

14.1% 15.9% 13.4% 11.7% 13.0% 15.4% 14.3% 13.6% 22.4% 15.0% 17.1% 13.0% 9.4% 14.6% 9.9% 21.5% 10.0% 12.5% 5.1% 2.5% 13.6% 14.7% 15.9% 11.1% 15.8% 15.4% 11.7%

377 106 271 50 125 79 17 8 15 44 30 46 30 323 54 203 75 34 9 39 231 146 197 143 37 256 93

30.6% 34.3% 29.4% 33.3% 25.7% 36.6% 24.2% 15.3% 31.6% 36.2% 40.9% 26.7% 22.1% 29.9% 36.2% 42.9% 20.3% 29.1% 26.1% 22.7% 30.8% 30.3% 30.8% 30.5% 29.9% 31.1% 28.8%

582 133 449 70 260 82 38 33 21 43 25 91 76 512 70 118 221 64 22 125 375 207 294 239 49 366 172

47.3% 42.7% 48.8% 47.2% 53.4% 37.6% 54.6% 61.5% 43.8% 35.8% 34.4% 52.7% 55.3% 47.3% 46.8% 25.0% 59.6% 55.2% 65.5% 73.3% 50.1% 42.9% 46.0% 51.2% 39.0% 44.4% 52.8%

SIGMA
1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Immigrant Employed

Very important

Fairly important

Not very important

Not at all important

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion Parenthood
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Table 133
Q39. Normal weightings
Q39. Some people say that the following things are important for being truly British. Others say that they are not important. How important do you think each of the following is?
Base: All Respondents
To respect Britain's political institutions and laws

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

705 349 356 295 300 110 119 156 274 155 116 161 83 16 260 126 275 49 37 26 105 242 163 166 119

57.2% 58.3% 56.2% 47.9% 65.3% 70.6% 57.0% 55.4% 57.7% 58.6% 68.3% 60.7% 65.2% 43.3% 52.7% 67.5% 59.1% 50.9% 59.0% 36.1% 51.4% 62.8% 61.6% 55.4% 46.9%

376 180 197 226 119 31 70 88 144 75 39 72 35 14 167 44 137 36 19 25 73 102 71 102 95

30.6% 30.1% 31.0% 36.8% 25.9% 19.8% 33.5% 31.2% 30.2% 28.2% 22.8% 27.0% 27.8% 36.5% 33.9% 23.8% 29.5% 38.0% 29.9% 34.2% 36.0% 26.4% 26.8% 34.0% 37.1%

108 48 61 73 30 6 13 25 45 25 9 23 5 6 51 13 33 6 7 16 20 29 23 29 27

8.8% 8.0% 9.6% 11.8% 6.5% 4.0% 6.2% 8.8% 9.5% 9.6% 5.3% 8.5% 3.9% 15.2% 10.4% 7.0% 7.2% 5.8% 11.1% 22.0% 9.9% 7.5% 8.6% 9.5% 10.7%

42 22 20 22 11 9 7 13 12 10 6 10 4 2 14 3 20 5 - 6 5 13 8 3 14

3.4% 3.6% 3.1% 3.6% 2.4% 5.7% 3.3% 4.6% 2.6% 3.6% 3.7% 3.8% 3.1% 5.0% 2.9% 1.7% 4.2% 5.3% - 7.6% 2.7% 3.4% 3.1% 1.0% 5.3%

SIGMA
1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SEG

Very important

Fairly important

Not very important

Not at all important

Gender Age Region 4 Vote 2010 Voting Intention
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Table 134
Q39. Normal weightings
Q39. Some people say that the following things are important for being truly British. Others say that they are not important. How important do you think each of the following is?
Base: All Respondents
To respect Britain's political institutions and laws

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

705 202 503 94 246 120 42 27 18 66 39 86 74 607 98 309 193 64 19 92 417 288 417 225 63 497 171

57.2% 65.0% 54.6% 63.1% 50.7% 55.6% 61.5% 49.5% 38.4% 54.6% 53.8% 49.9% 53.4% 56.1% 65.4% 65.4% 51.9% 54.6% 58.8% 53.9% 55.6% 59.7% 65.2% 48.2% 50.4% 60.3% 52.6%

376 68 308 41 178 72 17 22 25 39 26 64 46 344 33 124 119 39 9 59 235 142 165 171 40 238 109

30.6% 22.1% 33.4% 27.7% 36.6% 33.2% 24.8% 40.1% 52.7% 32.6% 35.9% 37.4% 33.3% 31.8% 21.8% 26.3% 32.0% 33.4% 27.1% 34.6% 31.3% 29.4% 25.8% 36.7% 31.9% 28.8% 33.7%

108 33 76 7 43 17 9 5 2 11 6 16 12 96 12 31 47 6 2 12 74 34 51 49 9 63 33

8.8% 10.5% 8.2% 4.5% 8.8% 7.8% 13.7% 8.5% 4.8% 9.3% 7.9% 9.1% 8.5% 8.9% 8.3% 6.5% 12.7% 4.8% 5.8% 7.3% 9.9% 7.1% 7.9% 10.5% 7.1% 7.7% 10.2%

42 8 34 7 19 7 - 1 2 4 2 6 7 35 7 8 13 8 3 7 23 18 7 22 13 26 11

3.4% 2.5% 3.7% 4.8% 4.0% 3.5% - 1.8% 4.1% 3.5% 2.5% 3.6% 4.8% 3.2% 4.4% 1.8% 3.4% 7.1% 8.3% 4.2% 3.1% 3.8% 1.0% 4.7% 10.6% 3.1% 3.5%

SIGMA
1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Immigrant Employed

Very important

Fairly important

Not very important

Not at all important

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion Parenthood
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Table 135
Q39. Normal weightings
Q39. Some people say that the following things are important for being truly British. Others say that they are not important. How important do you think each of the following is?
Base: All Respondents
To feel British

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

466 251 215 204 203 59 82 103 186 96 89 123 63 17 139 92 200 29 21 19 70 175 81 107 97

37.8% 42.0% 33.9% 33.0% 44.2% 38.0% 39.0% 36.4% 39.1% 36.2% 52.8% 46.3% 49.7% 45.1% 28.2% 49.5% 42.9% 30.0% 33.9% 26.3% 34.5% 45.5% 30.6% 35.8% 37.9%

510 235 274 265 176 69 81 116 202 111 49 104 48 13 231 67 174 43 24 40 91 153 123 119 107

41.4% 39.4% 43.3% 43.0% 38.4% 44.2% 38.7% 41.0% 42.6% 41.9% 28.8% 39.2% 37.4% 33.8% 46.8% 35.7% 37.5% 44.7% 37.5% 54.5% 44.8% 39.6% 46.4% 39.7% 41.9%

190 78 113 109 66 15 36 44 64 46 27 26 13 5 92 26 66 16 14 13 32 46 49 57 35

15.5% 13.0% 17.8% 17.8% 14.3% 9.8% 17.4% 15.4% 13.5% 17.5% 15.9% 9.9% 10.1% 14.4% 18.7% 13.9% 14.1% 16.4% 22.0% 18.3% 15.6% 11.9% 18.3% 18.9% 13.8%

65 34 31 38 14 12 10 20 23 12 4 12 4 2 31 2 25 9 4 1 11 11 12 17 16

5.3% 5.6% 4.9% 6.2% 3.1% 8.0% 4.9% 7.1% 4.7% 4.5% 2.5% 4.6% 2.8% 6.7% 6.2% 0.9% 5.5% 9.0% 6.6% 0.9% 5.2% 2.9% 4.7% 5.5% 6.3%

SIGMA
1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SEG

Very important

Fairly important

Not very important

Not at all important

Gender Age Region 4 Vote 2010 Voting Intention
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Table 136
Q39. Normal weightings
Q39. Some people say that the following things are important for being truly British. Others say that they are not important. How important do you think each of the following is?
Base: All Respondents
To feel British

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

466 109 357 60 188 87 22 24 12 45 31 67 62 420 46 186 148 43 11 61 260 206 256 153 57 325 99

37.8% 35.1% 38.8% 40.5% 38.6% 40.3% 31.8% 44.1% 24.7% 37.0% 43.1% 39.2% 45.0% 38.8% 30.6% 39.5% 39.9% 36.9% 32.8% 35.5% 34.7% 42.7% 40.0% 32.8% 45.5% 39.4% 30.5%

510 141 368 53 202 86 28 18 26 48 29 74 51 443 67 196 141 50 16 70 318 192 254 212 44 347 136

41.4% 45.6% 40.0% 35.6% 41.5% 39.6% 40.3% 34.0% 53.5% 39.8% 39.4% 42.8% 37.1% 41.0% 44.7% 41.4% 38.1% 43.0% 48.9% 40.8% 42.4% 39.8% 39.7% 45.3% 35.6% 42.1% 41.8%

190 46 145 25 73 30 17 10 9 19 8 22 15 163 28 69 60 17 3 33 125 66 103 75 12 125 58

15.5% 14.7% 15.7% 16.6% 15.0% 14.1% 24.2% 18.7% 18.5% 16.0% 11.6% 12.8% 10.9% 15.1% 18.4% 14.6% 16.1% 14.7% 9.7% 19.0% 16.6% 13.7% 16.1% 16.1% 10.0% 15.1% 17.8%

65 14 50 11 24 13 3 2 2 9 4 9 10 55 9 21 22 6 3 8 46 18 27 27 11 28 32

5.3% 4.6% 5.5% 7.2% 5.0% 6.0% 3.7% 3.2% 3.3% 7.2% 6.0% 5.2% 7.0% 5.1% 6.3% 4.5% 6.0% 5.4% 8.6% 4.6% 6.2% 3.8% 4.2% 5.8% 8.9% 3.4% 9.9%

SIGMA
1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Immigrant Employed

Very important

Fairly important

Not very important

Not at all important

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion Parenthood
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Table 137
Q39. Normal weightings
Q39. Some people say that the following things are important for being truly British. Others say that they are not important. How important do you think each of the following is?
Base: All Respondents
To have British ancestry

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

117 73 44 63 41 13 22 34 45 16 20 24 23 5 33 22 41 9 16 6 12 31 16 28 38

9.5% 12.2% 6.9% 10.2% 8.9% 8.4% 10.6% 11.9% 9.5% 6.0% 11.6% 9.1% 17.7% 14.4% 6.7% 11.9% 8.9% 9.4% 24.7% 7.9% 6.0% 8.2% 6.0% 9.2% 15.1%

244 129 116 122 96 27 49 49 83 63 37 43 27 4 93 42 98 20 15 2 40 76 42 63 61

19.8% 21.5% 18.2% 19.8% 20.8% 17.1% 23.3% 17.5% 17.5% 23.8% 21.9% 16.0% 21.4% 11.6% 18.9% 22.7% 21.1% 20.4% 23.1% 3.3% 19.6% 19.8% 16.0% 21.0% 23.8%

468 231 237 225 188 56 77 100 188 103 72 100 42 12 201 78 164 38 20 31 85 149 112 113 86

38.0% 38.6% 37.5% 36.5% 40.9% 35.8% 36.7% 35.6% 39.5% 39.0% 42.6% 37.9% 32.7% 33.3% 40.6% 41.8% 35.3% 39.9% 31.8% 41.9% 41.7% 38.7% 42.3% 37.9% 33.6%

402 165 237 207 135 60 62 99 159 83 40 98 36 15 166 44 161 29 13 34 67 129 95 95 70

32.7% 27.6% 37.4% 33.6% 29.4% 38.7% 29.4% 35.0% 33.5% 31.2% 23.9% 37.0% 28.2% 40.7% 33.7% 23.6% 34.6% 30.3% 20.4% 46.9% 32.8% 33.4% 35.8% 31.8% 27.6%

SIGMA
1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SEG

Very important

Fairly important

Not very important

Not at all important

Gender Age Region 4 Vote 2010 Voting Intention
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Table 138
Q39. Normal weightings
Q39. Some people say that the following things are important for being truly British. Others say that they are not important. How important do you think each of the following is?
Base: All Respondents
To have British ancestry

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

117 23 94 14 50 21 8 4 3 13 7 18 18 110 7 39 47 12 2 11 56 61 49 45 22 76 27

9.5% 7.4% 10.2% 9.6% 10.3% 9.8% 12.2% 7.6% 6.6% 10.4% 9.4% 10.6% 13.3% 10.1% 4.7% 8.3% 12.7% 9.9% 4.8% 6.3% 7.5% 12.6% 7.7% 9.7% 18.0% 9.3% 8.4%

244 64 180 34 85 50 12 11 9 32 15 31 23 217 28 106 66 24 5 31 135 110 140 76 29 163 66

19.8% 20.6% 19.6% 22.7% 17.5% 23.0% 17.1% 19.9% 18.7% 26.7% 20.9% 17.9% 16.7% 20.0% 18.4% 22.5% 17.9% 20.6% 14.9% 18.4% 18.0% 22.8% 21.9% 16.2% 23.0% 19.8% 20.3%

468 125 343 65 177 79 23 18 22 34 31 65 44 404 64 200 109 42 16 71 286 182 251 173 44 334 109

38.0% 40.2% 37.3% 43.4% 36.3% 36.5% 33.1% 32.5% 44.9% 28.3% 43.0% 37.5% 31.6% 37.3% 43.0% 42.4% 29.4% 35.6% 49.3% 41.7% 38.2% 37.8% 39.3% 37.1% 35.0% 40.5% 33.5%

402 99 303 36 175 67 26 22 14 42 19 58 53 351 51 127 149 39 10 57 273 129 199 173 30 251 123

32.7% 31.8% 32.9% 24.3% 35.9% 30.7% 37.6% 40.0% 29.9% 34.6% 26.7% 33.9% 38.4% 32.5% 33.8% 26.8% 40.0% 33.8% 31.0% 33.6% 36.4% 26.8% 31.2% 37.0% 24.1% 30.4% 37.8%

SIGMA
1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Immigrant Employed

Very important

Fairly important

Not very important

Not at all important

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion Parenthood
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Table 139
Q40. Normal weightings
Q40. Which of the following do you think is or is not true for most immigrants currently in the UK?
Base: All Respondents
Speaks fluent English

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

583 301 282 312 212 59 96 131 226 130 73 129 75 21 227 88 229 44 30 40 91 206 124 131 114

47.4% 50.4% 44.5% 50.6% 46.2% 38.1% 46.0% 46.6% 47.5% 49.1% 43.2% 48.8% 58.6% 55.5% 46.0% 47.2% 49.2% 46.0% 47.0% 55.1% 44.7% 53.4% 46.9% 44.0% 44.9%

648 297 351 304 247 96 113 151 250 135 96 136 53 16 266 99 236 52 34 33 113 179 140 167 140

52.6% 49.6% 55.5% 49.4% 53.8% 61.9% 54.0% 53.4% 52.5% 50.9% 56.8% 51.2% 41.4% 44.5% 54.0% 52.8% 50.8% 54.0% 53.0% 44.9% 55.3% 46.6% 53.1% 56.0% 55.1%

SIGMA
1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SEG

Is true for most

Is not true for most

Gender Age Region 4 Vote 2010 Voting Intention
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Table 140
Q40. Normal weightings
Q40. Which of the following do you think is or is not true for most immigrants currently in the UK?
Base: All Respondents
Speaks fluent English

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

583 134 450 75 246 100 28 25 18 59 31 95 68 513 70 211 181 66 11 84 329 254 320 194 69 403 136

47.4% 43.1% 48.8% 50.3% 50.7% 46.2% 40.7% 46.1% 37.2% 49.0% 42.9% 54.8% 49.2% 47.5% 46.9% 44.7% 48.6% 56.9% 31.9% 49.0% 43.9% 52.8% 50.1% 41.5% 55.7% 48.9% 41.9%

648 176 471 74 240 116 41 29 30 62 41 78 70 568 79 261 191 50 23 87 421 227 319 273 55 422 189

52.6% 56.9% 51.2% 49.7% 49.3% 53.8% 59.3% 53.9% 62.8% 51.0% 57.1% 45.2% 50.8% 52.5% 53.1% 55.3% 51.4% 43.1% 68.1% 51.0% 56.1% 47.2% 49.9% 58.5% 44.3% 51.1% 58.1%

SIGMA
1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Parenthood Immigrant Employed

Is true for most

Is not true for most

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion
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Table 141
Q40. Normal weightings
Q40. Which of the following do you think is or is not true for most immigrants currently in the UK?
Base: All Respondents
Contributes tax

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

855 444 410 412 323 120 141 195 334 184 110 189 99 18 352 130 326 65 43 56 127 280 182 213 163

69.4% 74.4% 64.8% 66.9% 70.2% 77.3% 67.5% 69.2% 70.4% 69.5% 65.0% 71.1% 77.4% 47.9% 71.4% 69.5% 70.1% 67.9% 68.3% 76.6% 62.3% 72.7% 68.7% 71.2% 63.9%

376 153 223 204 137 35 68 87 141 81 59 77 29 19 141 57 139 31 20 17 77 105 83 86 92

30.6% 25.6% 35.2% 33.1% 29.8% 22.7% 32.5% 30.8% 29.6% 30.5% 35.0% 28.9% 22.6% 52.1% 28.6% 30.5% 29.9% 32.1% 31.7% 23.4% 37.7% 27.3% 31.3% 28.8% 36.1%

SIGMA
1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SEG

Is true for most

Is not true for most

Gender Age Region 4 Vote 2010 Voting Intention
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Table 142
Q40. Normal weightings
Q40. Which of the following do you think is or is not true for most immigrants currently in the UK?
Base: All Respondents
Contributes tax

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

855 239 616 101 327 146 42 30 31 87 49 117 102 742 112 335 248 79 25 132 529 326 495 278 82 571 222

69.4% 76.9% 66.9% 68.0% 67.2% 67.4% 61.2% 54.6% 64.8% 72.2% 66.9% 67.7% 73.7% 68.6% 75.2% 70.9% 66.8% 67.5% 75.3% 76.9% 70.6% 67.7% 77.4% 59.6% 65.5% 69.2% 68.4%

376 72 305 48 160 71 27 25 17 34 24 56 36 339 37 138 123 38 8 39 221 156 144 189 43 254 103

30.6% 23.1% 33.1% 32.0% 32.8% 32.6% 38.8% 45.4% 35.2% 27.8% 33.1% 32.3% 26.3% 31.4% 24.8% 29.1% 33.2% 32.5% 24.7% 23.1% 29.4% 32.3% 22.6% 40.4% 34.5% 30.8% 31.6%

SIGMA
1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Parenthood Immigrant Employed

Is true for most

Is not true for most

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion
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Table 143
Q40. Normal weightings
Q40. Which of the following do you think is or is not true for most immigrants currently in the UK?
Base: All Respondents
Understands British culture & history

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

538 258 280 279 211 48 94 121 209 115 69 119 71 23 198 74 219 47 28 35 82 180 113 134 99

43.7% 43.1% 44.3% 45.3% 45.8% 31.1% 44.9% 42.9% 44.0% 43.3% 40.9% 44.9% 55.4% 62.9% 40.2% 39.6% 47.2% 49.0% 43.8% 48.7% 40.0% 46.8% 42.5% 44.8% 38.8%

693 340 353 337 249 107 115 161 266 150 100 146 57 14 295 113 245 49 36 37 122 205 152 165 156

56.3% 56.9% 55.7% 54.7% 54.2% 68.9% 55.1% 57.1% 56.0% 56.7% 59.1% 55.1% 44.6% 37.1% 59.8% 60.4% 52.8% 51.0% 56.2% 51.3% 60.0% 53.2% 57.5% 55.2% 61.2%

SIGMA
1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SEG

Is true for most

Is not true for most

Gender Age Region 4 Vote 2010 Voting Intention
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Table 144
Q40. Normal weightings
Q40. Which of the following do you think is or is not true for most immigrants currently in the UK?
Base: All Respondents
Understands British culture & history

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

538 125 413 58 228 98 30 22 16 64 24 86 74 478 60 199 178 52 12 65 292 246 293 179 66 380 119

43.7% 40.3% 44.9% 38.6% 46.9% 45.3% 43.1% 40.4% 33.0% 53.3% 33.4% 49.9% 53.8% 44.2% 40.1% 42.2% 47.9% 44.7% 34.9% 37.9% 39.0% 51.1% 45.8% 38.3% 53.2% 46.1% 36.7%

693 185 507 91 258 119 39 32 32 56 48 86 64 603 89 273 194 65 22 106 457 236 346 288 58 445 206

56.3% 59.7% 55.1% 61.4% 53.1% 54.7% 56.9% 59.6% 67.0% 46.7% 66.6% 50.1% 46.2% 55.8% 59.9% 57.8% 52.1% 55.3% 65.1% 62.1% 61.0% 48.9% 54.2% 61.7% 46.8% 53.9% 63.3%

SIGMA
1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Parenthood Immigrant Employed

Is true for most

Is not true for most

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion
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Table 145
Q40. Normal weightings
Q40. Which of the following do you think is or is not true for most immigrants currently in the UK?
Base: All Respondents
Has friends who are UK citizens

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

730 373 357 388 258 85 111 171 285 164 85 159 89 18 297 106 292 68 28 46 115 248 146 176 149

59.3% 62.4% 56.4% 63.0% 56.1% 54.5% 53.1% 60.5% 59.9% 61.9% 50.2% 60.0% 69.6% 49.1% 60.3% 56.8% 62.8% 70.4% 44.3% 62.8% 56.3% 64.4% 55.2% 59.0% 58.3%

501 224 276 228 202 71 98 111 190 101 84 106 39 19 196 81 173 28 35 27 89 137 119 122 106

40.7% 37.6% 43.6% 37.0% 43.9% 45.5% 46.9% 39.5% 40.1% 38.1% 49.8% 40.0% 30.4% 50.9% 39.7% 43.2% 37.2% 29.6% 55.7% 37.2% 43.7% 35.6% 44.8% 41.0% 41.7%

SIGMA
1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SEG

Is true for most

Is not true for most

Gender Age Region 4 Vote 2010 Voting Intention
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Table 146
Q40. Normal weightings
Q40. Which of the following do you think is or is not true for most immigrants currently in the UK?
Base: All Respondents
Has friends who are UK citizens

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

730 165 565 94 293 139 38 33 26 81 41 99 91 640 90 266 238 61 21 103 449 281 376 269 86 470 202

59.3% 53.3% 61.4% 63.2% 60.3% 64.3% 55.5% 61.3% 54.0% 66.9% 56.1% 57.5% 66.1% 59.2% 60.5% 56.3% 64.1% 52.5% 62.2% 60.1% 59.9% 58.4% 58.8% 57.5% 68.8% 56.9% 62.3%

501 145 356 55 193 77 31 21 22 40 32 73 47 442 59 206 133 55 13 68 300 200 263 199 39 355 123

40.7% 46.7% 38.6% 36.8% 39.7% 35.7% 44.5% 38.7% 46.0% 33.1% 43.9% 42.5% 33.9% 40.8% 39.5% 43.7% 35.9% 47.5% 37.8% 39.9% 40.1% 41.6% 41.2% 42.5% 31.2% 43.1% 37.7%

SIGMA
1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Parenthood Immigrant Employed

Is true for most

Is not true for most

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion
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Table 147
Q40. Normal weightings
Q40. Which of the following do you think is or is not true for most immigrants currently in the UK?
Base: All Respondents
Is involved in their local community

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

543 278 265 292 173 78 93 117 235 98 66 115 73 15 218 75 216 51 40 32 77 186 95 146 106

44.1% 46.5% 41.8% 47.4% 37.5% 50.4% 44.7% 41.4% 49.5% 36.8% 38.8% 43.3% 57.3% 41.7% 44.2% 40.1% 46.6% 53.4% 62.5% 43.5% 37.6% 48.2% 35.8% 48.7% 41.5%

688 320 368 324 287 77 116 165 240 167 104 151 54 22 275 112 248 45 24 41 127 199 170 153 149

55.9% 53.5% 58.2% 52.6% 62.5% 49.6% 55.3% 58.6% 50.5% 63.2% 61.2% 56.7% 42.7% 58.3% 55.8% 59.9% 53.4% 46.6% 37.5% 56.5% 62.4% 51.8% 64.2% 51.3% 58.5%

SIGMA
1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SEG

Is true for most

Is not true for most

Gender Age Region 4 Vote 2010 Voting Intention
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Table 148
Q40. Normal weightings
Q40. Which of the following do you think is or is not true for most immigrants currently in the UK?
Base: All Respondents
Is involved in their local community

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

543 116 427 67 238 90 31 27 20 65 18 83 71 468 75 166 210 57 15 72 320 223 301 176 66 354 153

44.1% 37.2% 46.4% 45.3% 49.0% 41.6% 45.3% 50.3% 41.1% 54.2% 25.2% 48.0% 51.6% 43.3% 49.9% 35.1% 56.5% 49.1% 45.8% 42.2% 42.7% 46.3% 47.1% 37.6% 52.6% 43.0% 47.1%

688 195 494 82 248 126 38 27 28 55 54 90 67 613 75 306 162 59 18 99 430 259 338 291 59 470 172

55.9% 62.8% 53.6% 54.7% 51.0% 58.4% 54.7% 49.7% 58.9% 45.8% 74.8% 52.0% 48.4% 56.7% 50.1% 64.9% 43.5% 50.9% 54.2% 57.8% 57.3% 53.7% 52.9% 62.4% 47.4% 57.0% 52.9%

SIGMA
1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Parenthood Immigrant Employed

Is true for most

Is not true for most

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion
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Table 149
Q40. Normal weightings
Q40. Which of the following do you think is or is not true for most immigrants currently in the UK?
Base: All Respondents
Has been here for a minimum of three years

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

781 369 411 389 295 97 132 182 302 164 116 172 85 23 303 125 304 63 36 51 119 264 162 188 156

63.4% 61.8% 64.9% 63.2% 64.1% 62.3% 63.3% 64.7% 63.6% 61.9% 68.8% 64.7% 67.1% 63.1% 61.5% 66.8% 65.3% 65.5% 57.2% 70.5% 58.3% 68.5% 61.1% 62.9% 61.0%

450 228 222 227 165 59 77 99 173 101 53 94 42 14 190 62 161 33 27 21 85 121 103 111 99

36.6% 38.2% 35.1% 36.8% 35.9% 37.7% 36.7% 35.3% 36.4% 38.1% 31.2% 35.3% 32.9% 36.9% 38.5% 33.2% 34.7% 34.5% 42.8% 29.5% 41.7% 31.5% 38.9% 37.1% 39.0%

SIGMA
1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SEG

Is true for most

Is not true for most

Gender Age Region 4 Vote 2010 Voting Intention
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Table 150
Q40. Normal weightings
Q40. Which of the following do you think is or is not true for most immigrants currently in the UK?
Base: All Respondents
Has been here for a minimum of three years

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

781 184 597 102 310 138 48 33 32 84 43 116 83 693 88 276 247 80 21 119 457 324 408 303 69 511 213

63.4% 59.2% 64.8% 68.2% 63.8% 63.5% 69.1% 60.2% 66.1% 69.2% 59.4% 67.2% 60.0% 64.0% 59.0% 58.5% 66.6% 68.5% 64.3% 69.4% 60.9% 67.3% 63.9% 64.8% 55.7% 62.0% 65.6%

450 126 324 47 176 79 21 22 16 37 29 57 55 389 61 196 124 37 12 52 293 157 231 164 55 313 112

36.6% 40.8% 35.2% 31.8% 36.2% 36.5% 30.9% 39.8% 33.9% 30.8% 40.6% 32.8% 40.0% 36.0% 41.0% 41.5% 33.4% 31.5% 35.7% 30.6% 39.1% 32.7% 36.1% 35.2% 44.3% 38.0% 34.4%

SIGMA
1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Parenthood Immigrant Employed

Is true for most

Is not true for most

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion
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Table 151
Q40. Normal weightings
Q40. Which of the following do you think is or is not true for most immigrants currently in the UK?
Base: All Respondents
Supports British sporting teams over the countries they came from

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

376 209 167 218 132 26 63 92 148 72 54 85 39 14 138 61 168 24 30 16 47 120 65 88 95

30.5% 34.9% 26.4% 35.5% 28.7% 16.4% 30.3% 32.5% 31.2% 27.3% 32.0% 32.1% 30.5% 37.7% 28.0% 32.9% 36.1% 25.2% 47.8% 22.2% 23.3% 31.2% 24.7% 29.3% 37.3%

855 389 466 398 328 130 146 190 327 192 115 180 88 23 355 125 297 72 33 57 157 265 199 211 160

69.5% 65.1% 73.6% 64.5% 71.3% 83.6% 69.7% 67.5% 68.8% 72.7% 68.0% 67.9% 69.5% 62.3% 72.0% 67.1% 63.9% 74.8% 52.2% 77.8% 76.7% 68.8% 75.3% 70.7% 62.7%

SIGMA
1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SEG

Is true for most

Is not true for most

Gender Age Region 4 Vote 2010 Voting Intention
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Table 152
Q40. Normal weightings
Q40. Which of the following do you think is or is not true for most immigrants currently in the UK?
Base: All Respondents
Supports British sporting teams over the countries they came from

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

376 71 305 47 182 58 17 24 13 44 12 68 52 332 44 116 153 53 7 29 199 177 194 126 56 263 84

30.5% 22.9% 33.1% 31.7% 37.3% 27.0% 25.0% 43.9% 26.7% 36.2% 17.0% 39.7% 38.0% 30.7% 29.4% 24.5% 41.1% 45.8% 21.3% 17.1% 26.5% 36.7% 30.4% 26.9% 44.5% 31.9% 25.9%

855 239 616 102 305 158 52 30 35 77 60 104 85 750 106 357 219 63 26 142 551 305 445 341 69 561 241

69.5% 77.1% 66.9% 68.3% 62.7% 73.0% 75.0% 56.1% 73.3% 63.8% 83.0% 60.3% 62.0% 69.3% 70.6% 75.5% 58.9% 54.2% 78.7% 82.9% 73.5% 63.3% 69.6% 73.1% 55.5% 68.1% 74.1%

SIGMA
1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Parenthood Immigrant Employed

Is true for most

Is not true for most

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion
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Table 153
Q40. Normal weightings
Q40. Which of the following do you think is or is not true for most immigrants currently in the UK?
Base: All Respondents
Prefers to be in work rather than claiming benefits

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

902 456 446 438 331 133 146 200 357 199 115 189 104 25 375 129 342 79 40 60 141 294 194 225 176

73.3% 76.2% 70.4% 71.1% 72.0% 85.4% 69.8% 70.9% 75.1% 75.2% 68.1% 71.3% 82.1% 66.9% 75.9% 69.0% 73.6% 82.8% 62.4% 83.0% 68.9% 76.4% 73.3% 75.3% 68.9%

329 142 187 178 129 23 63 82 118 66 54 76 23 12 119 58 123 17 24 12 63 91 71 74 79

26.7% 23.8% 29.6% 28.9% 28.0% 14.6% 30.2% 29.1% 24.9% 24.8% 31.9% 28.7% 17.9% 33.1% 24.1% 31.0% 26.4% 17.2% 37.6% 17.0% 31.1% 23.6% 26.7% 24.7% 31.1%

SIGMA
1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SEG

Is true for most

Is not true for most

Gender Age Region 4 Vote 2010 Voting Intention
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Table 154
Q40. Normal weightings
Q40. Which of the following do you think is or is not true for most immigrants currently in the UK?
Base: All Respondents
Prefers to be in work rather than claiming benefits

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

902 249 653 108 328 167 50 36 30 93 54 113 97 786 116 355 270 77 23 130 575 327 506 305 90 587 253

73.3% 80.2% 70.9% 72.5% 67.4% 77.1% 72.6% 67.2% 62.8% 76.8% 75.0% 65.6% 70.1% 72.7% 77.3% 75.2% 72.8% 66.2% 69.8% 75.8% 76.7% 67.9% 79.2% 65.3% 72.5% 71.2% 77.9%

329 61 268 41 158 50 19 18 18 28 18 59 41 295 34 117 101 39 10 41 175 154 133 162 34 237 72

26.7% 19.8% 29.1% 27.5% 32.6% 22.9% 27.4% 32.8% 37.2% 23.2% 25.0% 34.4% 29.9% 27.3% 22.7% 24.8% 27.2% 33.8% 30.2% 24.2% 23.3% 32.1% 20.8% 34.7% 27.5% 28.8% 22.1%

SIGMA
1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Parenthood Immigrant Employed

Is true for most

Is not true for most

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion
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Table 155
Q41. Normal weightings
Q41. Thinking only about immigrants you know well personally, which of the following things do they do in your local community? If you do not personally know any immigrants to the UK, please select “Don’t know” for all options.
Base: All Respondents
Attend football or other sporting matches

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

175 109 66 118 45 12 29 44 70 33 30 38 24 8 63 38 68 22 19 5 13 57 37 31 46

14.2% 18.2% 10.5% 19.2% 9.7% 8.0% 14.0% 15.5% 14.7% 12.3% 17.5% 14.3% 19.1% 21.8% 12.7% 20.3% 14.7% 22.7% 29.8% 7.5% 6.5% 14.8% 14.1% 10.5% 17.9%

447 239 208 239 178 30 70 112 178 87 61 93 39 12 193 69 181 35 23 30 69 160 99 118 65

36.3% 39.9% 32.9% 38.8% 38.7% 19.5% 33.2% 39.7% 37.5% 32.9% 36.0% 34.9% 30.7% 31.5% 39.1% 36.9% 38.9% 36.4% 36.9% 40.5% 33.7% 41.5% 37.3% 39.5% 25.3%

262 116 146 120 114 28 34 59 108 61 33 66 19 9 103 36 95 16 12 24 50 70 55 66 60

21.3% 19.4% 23.1% 19.5% 24.7% 18.2% 16.1% 21.0% 22.7% 23.2% 19.5% 24.8% 14.7% 25.2% 20.9% 19.2% 20.4% 16.7% 19.2% 32.6% 24.4% 18.1% 20.7% 22.0% 23.7%

347 134 213 139 124 84 77 67 119 84 46 69 45 8 134 44 121 23 9 14 72 99 74 83 84

28.2% 22.4% 33.6% 22.5% 26.9% 54.4% 36.7% 23.8% 25.1% 31.6% 27.1% 25.9% 35.6% 21.6% 27.2% 23.6% 26.1% 24.2% 14.1% 19.3% 35.5% 25.6% 27.9% 27.9% 33.1%

SIGMA
1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SEG

Yes, they definitely do

Some of them / to an extent

No, not at all

Don't know

Gender Age Region 4 Vote 2010 Voting Intention
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Table 156
Q41. Normal weightings
Q41. Thinking only about immigrants you know well personally, which of the following things do they do in your local community? If you do not personally know any immigrants to the UK, please select “Don’t know” for all options.
Base: All Respondents
Attend football or other sporting matches

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

175 28 147 22 84 29 11 13 4 20 7 27 27 152 23 47 81 22 3 18 87 89 78 54 43 136 34

14.2% 9.2% 15.9% 14.9% 17.3% 13.6% 16.3% 24.0% 7.9% 16.3% 10.1% 15.6% 19.4% 14.0% 15.6% 9.9% 21.8% 19.2% 9.9% 10.6% 11.6% 18.4% 12.2% 11.6% 34.6% 16.5% 10.5%

447 126 321 49 168 79 24 16 11 59 13 63 48 385 62 185 130 47 8 49 265 182 248 160 39 316 106

36.3% 40.6% 34.8% 33.1% 34.6% 36.5% 35.1% 30.1% 23.7% 48.9% 18.3% 36.5% 34.8% 35.6% 41.5% 39.2% 34.9% 40.6% 23.9% 28.6% 35.3% 37.8% 38.8% 34.3% 31.0% 38.4% 32.6%

262 63 199 34 109 44 12 9 18 18 18 35 29 233 29 91 77 18 10 44 166 96 138 106 17 167 74

21.3% 20.2% 21.6% 23.1% 22.3% 20.4% 17.8% 17.4% 37.5% 14.7% 25.0% 20.1% 21.2% 21.6% 19.1% 19.3% 20.9% 15.7% 30.3% 25.9% 22.1% 20.0% 21.6% 22.8% 14.0% 20.2% 22.8%

347 93 254 43 126 64 21 15 15 24 34 48 34 311 36 149 83 29 12 60 233 114 175 147 26 206 111

28.2% 30.0% 27.6% 28.9% 25.8% 29.5% 30.9% 28.5% 30.9% 20.1% 46.6% 27.8% 24.6% 28.8% 23.8% 31.6% 22.4% 24.6% 35.9% 34.9% 31.0% 23.8% 27.4% 31.4% 20.5% 25.0% 34.2%

SIGMA
1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Immigrant Employed

Yes, they definitely do

Some of them / to an extent

No, not at all

Don't know

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion Parenthood
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Table 157
Q41. Normal weightings
Q41. Thinking only about immigrants you know well personally, which of the following things do they do in your local community? If you do not personally know any immigrants to the UK, please select “Don’t know” for all options.
Base: All Respondents
Are active members of a local religious group

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

251 136 115 134 81 36 37 57 119 37 45 69 22 9 82 47 114 23 13 11 29 78 61 60 43

20.4% 22.7% 18.2% 21.8% 17.5% 23.1% 17.9% 20.2% 25.1% 14.0% 26.3% 26.1% 17.0% 23.8% 16.7% 25.2% 24.6% 24.5% 20.6% 14.6% 14.4% 20.3% 22.9% 20.0% 16.7%

475 244 231 244 185 46 70 123 174 108 65 98 57 19 187 63 185 45 30 31 77 167 93 125 86

38.6% 40.8% 36.5% 39.7% 40.2% 29.6% 33.5% 43.5% 36.7% 40.7% 38.7% 37.0% 45.1% 50.5% 37.9% 34.0% 39.8% 46.4% 47.9% 43.0% 37.7% 43.2% 35.0% 41.8% 33.9%

205 102 103 102 90 14 34 43 81 46 22 43 17 3 101 35 74 17 10 16 24 57 48 48 46

16.7% 17.1% 16.3% 16.5% 19.5% 8.8% 16.5% 15.3% 17.1% 17.4% 13.2% 16.3% 13.6% 7.9% 20.5% 18.7% 15.9% 17.4% 16.5% 22.6% 11.8% 14.8% 18.0% 16.1% 18.1%

301 117 184 136 105 60 67 59 100 74 37 55 31 7 123 41 92 11 9 14 74 83 64 66 80

24.4% 19.5% 29.0% 22.0% 22.8% 38.6% 32.1% 21.0% 21.1% 27.9% 21.9% 20.6% 24.3% 17.9% 24.9% 22.1% 19.7% 11.7% 15.0% 19.8% 36.1% 21.6% 24.1% 22.1% 31.4%

SIGMA
1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SEG

Yes, they definitely do

Some of them / to an extent

No, not at all

Don't know

Gender Age Region 4 Vote 2010 Voting Intention
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Table 158
Q41. Normal weightings
Q41. Thinking only about immigrants you know well personally, which of the following things do they do in your local community? If you do not personally know any immigrants to the UK, please select “Don’t know” for all options.
Base: All Respondents
Are active members of a local religious group

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

251 46 204 33 101 60 10 18 5 36 16 35 30 223 28 105 86 27 4 21 135 115 124 90 36 181 57

20.4% 15.0% 22.2% 22.0% 20.8% 27.9% 14.0% 34.0% 9.7% 29.5% 22.5% 20.5% 21.5% 20.6% 18.4% 22.3% 23.1% 23.0% 12.6% 12.2% 18.0% 24.0% 19.5% 19.2% 29.1% 22.0% 17.7%

475 127 348 44 187 91 26 16 19 58 21 60 56 417 57 180 155 42 10 62 279 196 259 162 53 328 120

38.6% 41.0% 37.7% 29.2% 38.5% 42.1% 37.3% 30.0% 39.4% 48.3% 29.3% 34.8% 40.4% 38.6% 38.4% 38.0% 41.7% 35.6% 29.5% 36.5% 37.3% 40.6% 40.6% 34.8% 42.5% 39.8% 36.9%

205 60 145 35 77 14 19 5 11 4 9 30 21 180 25 76 52 18 5 32 124 82 114 82 9 138 50

16.7% 19.4% 15.7% 23.3% 15.8% 6.6% 27.6% 9.1% 23.0% 2.9% 12.1% 17.5% 15.2% 16.7% 16.7% 16.1% 14.1% 15.6% 15.7% 18.8% 16.5% 16.9% 17.8% 17.5% 7.6% 16.7% 15.4%

301 76 224 38 121 51 15 15 13 23 26 47 32 261 40 111 78 30 14 56 211 89 141 133 26 177 98

24.4% 24.6% 24.3% 25.4% 24.9% 23.4% 21.1% 26.9% 27.9% 19.3% 36.1% 27.2% 22.9% 24.1% 26.5% 23.6% 21.0% 25.8% 42.1% 32.5% 28.2% 18.5% 22.1% 28.5% 20.8% 21.5% 30.0%

SIGMA
1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Immigrant Employed

Yes, they definitely do

Some of them / to an extent

No, not at all

Don't know

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion Parenthood
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Table 159
Q41. Normal weightings
Q41. Thinking only about immigrants you know well personally, which of the following things do they do in your local community? If you do not personally know any immigrants to the UK, please select “Don’t know” for all options.
Base: All Respondents
Are members or active supporters of a political party in the UK

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

137 92 45 95 33 10 23 48 50 17 27 36 11 5 43 27 57 23 9 9 10 44 26 32 32

11.1% 15.4% 7.1% 15.4% 7.2% 6.2% 11.0% 17.0% 10.4% 6.3% 15.9% 13.5% 9.0% 12.3% 8.7% 14.4% 12.2% 24.1% 14.4% 12.8% 5.0% 11.4% 9.8% 10.7% 12.4%

349 186 162 190 125 33 65 67 131 85 38 81 39 14 142 50 157 36 29 15 40 131 73 85 56

28.3% 31.2% 25.6% 30.9% 27.2% 21.4% 31.3% 23.7% 27.7% 32.1% 22.5% 30.5% 30.7% 37.6% 28.8% 26.8% 33.8% 37.0% 45.5% 21.1% 19.7% 34.1% 27.5% 28.6% 21.9%

343 151 192 160 158 25 46 75 146 76 45 70 22 13 168 53 115 17 15 31 64 102 76 83 72

27.9% 25.3% 30.3% 26.0% 34.4% 16.1% 22.0% 26.8% 30.7% 28.7% 26.3% 26.2% 17.5% 35.3% 34.1% 28.2% 24.7% 17.6% 24.0% 42.8% 31.4% 26.5% 28.8% 27.7% 28.3%

402 168 234 171 144 87 75 92 148 87 60 79 54 5 140 57 136 20 10 17 89 108 90 99 95

32.7% 28.1% 37.0% 27.7% 31.3% 56.3% 35.8% 32.6% 31.3% 32.9% 35.2% 29.8% 42.7% 14.8% 28.3% 30.6% 29.3% 21.3% 16.1% 23.2% 43.8% 27.9% 34.0% 33.0% 37.3%

SIGMA
1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SEG

Yes, they definitely do

Some of them / to an extent

No, not at all

Don't know

Gender Age Region 4 Vote 2010 Voting Intention
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Table 160
Q41. Normal weightings
Q41. Thinking only about immigrants you know well personally, which of the following things do they do in your local community? If you do not personally know any immigrants to the UK, please select “Don’t know” for all options.
Base: All Respondents
Are members or active supporters of a political party in the UK

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

137 10 127 16 74 25 12 9 4 19 6 26 24 134 3 33 60 20 2 7 64 73 51 53 33 99 36

11.1% 3.3% 13.8% 10.8% 15.2% 11.4% 18.1% 16.8% 7.8% 15.7% 7.8% 14.9% 17.7% 12.4% 2.1% 7.1% 16.2% 17.2% 7.2% 4.1% 8.6% 15.1% 7.9% 11.4% 26.6% 12.1% 11.0%

349 79 269 35 154 64 17 17 12 47 13 52 50 301 48 118 122 44 9 42 205 144 195 118 35 247 79

28.3% 25.6% 29.2% 23.5% 31.7% 29.3% 24.0% 31.5% 25.6% 38.7% 18.2% 30.1% 36.3% 27.8% 32.1% 25.1% 32.8% 37.5% 28.3% 24.6% 27.3% 29.9% 30.6% 25.3% 28.2% 30.0% 24.3%

343 106 238 49 108 61 20 9 16 23 20 37 22 290 53 152 83 23 8 55 209 135 184 130 29 245 76

27.9% 34.0% 25.8% 33.2% 22.2% 28.0% 28.9% 16.8% 32.7% 19.2% 27.0% 21.3% 16.3% 26.8% 35.6% 32.2% 22.4% 19.9% 24.2% 32.3% 27.8% 28.0% 28.8% 27.7% 23.6% 29.7% 23.4%

402 115 287 48 151 68 20 19 16 32 34 58 41 357 45 168 106 30 13 67 272 130 209 166 27 233 134

32.7% 37.1% 31.2% 32.5% 31.0% 31.3% 29.0% 35.0% 33.9% 26.4% 47.1% 33.8% 29.7% 33.0% 30.2% 35.6% 28.5% 25.4% 40.3% 39.0% 36.3% 27.1% 32.7% 35.6% 21.7% 28.3% 41.3%

SIGMA
1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Immigrant Employed

Yes, they definitely do

Some of them / to an extent

No, not at all

Don't know

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion Parenthood
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Table 161
Q41. Normal weightings
Q41. Thinking only about immigrants you know well personally, which of the following things do they do in your local community? If you do not personally know any immigrants to the UK, please select “Don’t know” for all options.
Base: All Respondents
Go to the pub for drinks with friends / colleagues

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

241 114 127 160 64 16 45 59 73 64 37 45 20 10 97 33 87 28 21 17 30 81 46 63 47

19.6% 19.0% 20.1% 26.0% 14.0% 10.3% 21.3% 21.0% 15.3% 24.3% 22.0% 17.0% 15.5% 25.7% 19.7% 17.9% 18.7% 29.5% 33.7% 23.7% 14.7% 21.0% 17.3% 21.0% 18.5%

489 262 226 240 189 60 69 108 228 83 69 120 58 17 200 85 186 49 24 32 64 189 112 99 80

39.7% 43.9% 35.7% 39.0% 41.0% 38.5% 33.1% 38.4% 48.0% 31.4% 40.5% 45.0% 45.7% 44.7% 40.5% 45.3% 40.0% 51.2% 38.4% 44.0% 31.2% 49.2% 42.3% 33.2% 31.3%

231 127 105 90 109 32 36 62 81 52 31 52 21 5 87 35 94 11 7 15 53 51 47 73 54

18.8% 21.2% 16.5% 14.5% 23.8% 20.9% 17.1% 22.1% 17.0% 19.8% 18.2% 19.7% 16.4% 14.4% 17.6% 18.9% 20.2% 11.3% 11.1% 20.3% 25.8% 13.4% 17.9% 24.3% 21.3%

270 95 175 126 97 47 60 52 93 65 33 48 28 6 110 34 98 8 11 9 58 63 60 64 74

22.0% 15.9% 27.7% 20.4% 21.2% 30.3% 28.6% 18.5% 19.6% 24.5% 19.3% 18.2% 22.3% 15.1% 22.2% 18.0% 21.1% 8.1% 16.9% 12.0% 28.4% 16.5% 22.5% 21.5% 28.9%

SIGMA
1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SEG

Yes, they definitely do

Some of them / to an extent

No, not at all

Don't know

Gender Age Region 4 Vote 2010 Voting Intention
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Table 162
Q41. Normal weightings
Q41. Thinking only about immigrants you know well personally, which of the following things do they do in your local community? If you do not personally know any immigrants to the UK, please select “Don’t know” for all options.
Base: All Respondents
Go to the pub for drinks with friends / colleagues

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

241 67 174 20 94 43 17 6 10 29 9 46 14 208 33 85 60 29 9 33 140 100 124 85 32 170 58

19.6% 21.7% 18.8% 13.2% 19.3% 19.8% 25.1% 11.5% 21.5% 24.0% 11.9% 27.0% 10.5% 19.2% 21.8% 17.9% 16.1% 24.9% 27.8% 19.4% 18.7% 20.8% 19.5% 18.1% 25.4% 20.6% 18.0%

489 156 333 50 177 81 25 23 13 43 33 61 49 420 69 209 127 52 8 72 306 183 273 164 52 354 103

39.7% 50.3% 36.1% 33.5% 36.5% 37.3% 35.6% 43.0% 27.2% 35.4% 45.7% 35.2% 35.8% 38.8% 46.2% 44.2% 34.2% 44.3% 23.6% 42.0% 40.8% 37.9% 42.7% 35.1% 41.5% 42.9% 31.8%

231 32 199 41 100 50 8 9 11 27 9 24 40 211 20 82 96 12 7 26 132 100 121 96 14 147 72

18.8% 10.4% 21.6% 27.7% 20.6% 23.1% 11.2% 16.8% 22.4% 22.6% 13.0% 13.9% 28.9% 19.5% 13.5% 17.5% 25.9% 10.1% 19.9% 15.2% 17.5% 20.7% 18.9% 20.6% 11.4% 17.9% 22.2%

270 55 216 38 115 43 19 16 14 22 21 41 34 243 28 97 88 24 9 40 172 99 121 122 27 153 91

22.0% 17.6% 23.4% 25.7% 23.7% 19.8% 28.1% 28.7% 28.9% 18.0% 29.3% 24.0% 24.8% 22.4% 18.5% 20.5% 23.8% 20.7% 28.6% 23.4% 22.9% 20.5% 18.9% 26.2% 21.7% 18.6% 28.0%

SIGMA
1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Immigrant Employed

Yes, they definitely do

Some of them / to an extent

No, not at all

Don't know

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion Parenthood
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Table 163
Q41. Normal weightings
Q41. Thinking only about immigrants you know well personally, which of the following things do they do in your local community? If you do not personally know any immigrants to the UK, please select “Don’t know” for all options.
Base: All Respondents
Participate in local community organisations

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

185 91 94 124 50 10 34 42 71 38 22 42 19 10 76 24 74 24 14 16 19 65 41 37 38

15.0% 15.2% 14.8% 20.1% 11.0% 6.7% 16.1% 15.0% 14.9% 14.3% 13.1% 15.8% 14.8% 27.7% 15.5% 12.6% 15.8% 25.4% 21.6% 22.4% 9.3% 16.9% 15.6% 12.2% 15.1%

475 256 219 216 188 71 71 109 200 95 70 113 53 9 189 73 188 38 31 28 71 170 93 123 78

38.6% 42.8% 34.6% 35.1% 40.9% 45.6% 33.7% 38.7% 42.2% 35.8% 41.2% 42.4% 41.9% 23.8% 38.3% 39.0% 40.5% 39.5% 48.7% 39.0% 34.8% 44.1% 35.1% 41.3% 30.5%

242 124 118 114 109 19 43 64 83 51 42 43 18 11 99 46 89 20 9 15 40 69 57 52 60

19.6% 20.7% 18.6% 18.5% 23.6% 12.3% 20.6% 22.8% 17.5% 19.4% 24.5% 16.2% 14.4% 28.9% 20.0% 24.9% 19.1% 21.2% 14.8% 20.4% 19.7% 17.9% 21.5% 17.2% 23.7%

330 127 202 162 113 55 62 66 121 81 36 68 37 7 129 44 114 13 9 13 74 81 74 87 78

26.8% 21.3% 32.0% 26.3% 24.6% 35.3% 29.6% 23.4% 25.4% 30.5% 21.2% 25.6% 28.9% 19.5% 26.2% 23.6% 24.6% 13.9% 14.9% 18.1% 36.1% 21.1% 27.8% 29.2% 30.7%

SIGMA
1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SEG

Yes, they definitely do

Some of them / to an extent

No, not at all

Don't know

Gender Age Region 4 Vote 2010 Voting Intention
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Table 164
Q41. Normal weightings
Q41. Thinking only about immigrants you know well personally, which of the following things do they do in your local community? If you do not personally know any immigrants to the UK, please select “Don’t know” for all options.
Base: All Respondents
Participate in local community organisations

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

185 40 145 25 79 27 14 11 5 20 6 33 25 166 19 54 78 19 7 15 91 94 92 53 40 133 46

15.0% 12.8% 15.7% 16.8% 16.2% 12.6% 20.3% 19.6% 10.2% 16.6% 8.0% 18.9% 18.2% 15.3% 12.6% 11.4% 21.0% 16.0% 20.0% 8.5% 12.1% 19.4% 14.4% 11.3% 31.9% 16.2% 14.2%

475 139 336 46 182 94 14 21 17 59 25 52 57 408 66 201 131 48 7 76 288 187 277 158 40 316 131

38.6% 44.8% 36.5% 31.1% 37.4% 43.6% 19.6% 39.4% 35.8% 49.1% 34.8% 30.3% 41.6% 37.8% 44.5% 42.6% 35.2% 41.0% 22.2% 44.3% 38.4% 38.8% 43.3% 33.7% 32.4% 38.4% 40.4%

242 53 188 39 91 39 20 4 9 16 14 39 22 218 23 96 60 23 5 31 144 97 111 110 20 174 52

19.6% 17.2% 20.5% 26.1% 18.7% 18.1% 28.4% 7.5% 18.4% 13.0% 19.6% 22.6% 16.1% 20.2% 15.6% 20.3% 16.1% 19.6% 15.3% 18.0% 19.3% 20.2% 17.4% 23.6% 16.3% 21.1% 16.0%

330 78 251 39 135 56 22 18 17 26 27 49 33 289 41 121 103 27 14 50 226 104 159 147 24 200 96

26.8% 25.2% 27.3% 26.1% 27.7% 25.7% 31.7% 33.5% 35.6% 21.3% 37.6% 28.2% 24.1% 26.7% 27.3% 25.7% 27.7% 23.4% 42.5% 29.2% 30.2% 21.5% 24.9% 31.4% 19.4% 24.3% 29.4%

SIGMA
1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Immigrant Employed

Yes, they definitely do

Some of them / to an extent

No, not at all

Don't know

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion Parenthood
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Table 165
Q41. Normal weightings
Q41. Thinking only about immigrants you know well personally, which of the following things do they do in your local community? If you do not personally know any immigrants to the UK, please select “Don’t know” for all options.
Base: All Respondents
Engaged in local schools

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

272 125 146 149 89 33 47 64 103 58 36 58 37 7 110 45 111 28 20 19 35 91 55 58 65

22.1% 20.9% 23.1% 24.2% 19.4% 21.4% 22.5% 22.8% 21.6% 21.7% 21.1% 22.0% 28.7% 19.3% 22.4% 23.9% 23.8% 29.3% 31.0% 25.5% 17.2% 23.7% 20.6% 19.5% 25.7%

452 241 211 222 177 54 69 100 191 93 65 108 45 13 171 62 177 44 29 27 75 163 92 121 65

36.8% 40.4% 33.3% 36.0% 38.4% 34.8% 32.8% 35.4% 40.2% 35.1% 38.3% 40.8% 35.3% 34.7% 34.6% 33.5% 38.0% 45.9% 45.3% 36.8% 36.5% 42.3% 34.8% 40.4% 25.4%

193 110 82 94 85 15 32 53 68 40 32 34 13 6 89 38 62 15 9 13 31 55 44 47 42

15.7% 18.5% 13.0% 15.2% 18.4% 9.5% 15.5% 18.8% 14.2% 15.1% 19.0% 12.7% 10.0% 17.0% 18.0% 20.1% 13.4% 15.1% 13.7% 18.4% 15.0% 14.2% 16.8% 15.6% 16.6%

314 121 193 151 109 53 61 65 114 74 37 65 33 11 123 42 115 9 6 14 64 76 74 73 82

25.5% 20.2% 30.5% 24.6% 23.8% 34.3% 29.1% 23.1% 24.0% 28.1% 21.7% 24.4% 26.1% 29.0% 25.0% 22.5% 24.8% 9.6% 10.0% 19.3% 31.3% 19.8% 27.8% 24.5% 32.4%

SIGMA
1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SEG

Yes, they definitely do

Some of them / to an extent

No, not at all

Don't know

Gender Age Region 4 Vote 2010 Voting Intention
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Table 166
Q41. Normal weightings
Q41. Thinking only about immigrants you know well personally, which of the following things do they do in your local community? If you do not personally know any immigrants to the UK, please select “Don’t know” for all options.
Base: All Respondents
Engaged in local schools

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

272 62 209 38 110 49 14 14 11 27 13 32 33 238 33 97 107 19 7 26 140 132 140 83 49 176 81

22.1% 20.0% 22.7% 25.3% 22.5% 22.4% 19.8% 25.0% 22.0% 22.7% 18.1% 18.4% 24.0% 22.0% 22.4% 20.6% 28.9% 16.5% 21.3% 15.4% 18.7% 27.3% 21.9% 17.8% 39.0% 21.3% 25.0%

452 125 327 49 163 81 34 13 19 51 21 62 48 405 47 185 127 54 13 59 255 197 270 144 38 317 114

36.8% 40.4% 35.5% 32.8% 33.6% 37.5% 48.7% 24.2% 39.7% 42.4% 28.8% 36.2% 34.7% 37.4% 31.7% 39.1% 34.3% 46.5% 38.3% 34.3% 34.0% 41.0% 42.2% 30.8% 30.7% 38.5% 35.1%

193 49 144 26 82 27 9 5 7 13 10 31 22 163 30 83 37 17 1 32 132 61 93 88 12 144 36

15.7% 15.8% 15.6% 17.5% 16.8% 12.7% 12.5% 9.2% 14.5% 10.4% 14.0% 18.2% 16.0% 15.0% 20.2% 17.6% 10.1% 14.8% 2.5% 18.4% 17.6% 12.7% 14.5% 18.8% 9.8% 17.5% 11.1%

314 74 240 36 132 59 13 23 11 30 28 47 35 276 38 107 99 26 13 55 223 91 137 152 26 188 94

25.5% 23.7% 26.1% 24.4% 27.1% 27.4% 19.0% 41.6% 23.9% 24.5% 39.1% 27.2% 25.4% 25.5% 25.7% 22.8% 26.8% 22.2% 38.0% 31.9% 29.7% 19.0% 21.4% 32.5% 20.5% 22.8% 28.8%

SIGMA
1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Immigrant Employed

Yes, they definitely do

Some of them / to an extent

No, not at all

Don't know

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion Parenthood
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Table 167
Q41. Normal weightings
Q41. Thinking only about immigrants you know well personally, which of the following things do they do in your local community? If you do not personally know any immigrants to the UK, please select “Don’t know” for all options.
Base: All Respondents
Take their children to participate in local sporting or community activities

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

289 130 159 157 104 28 38 76 111 65 37 54 41 7 125 51 100 34 16 25 45 109 68 51 60

23.5% 21.7% 25.2% 25.5% 22.5% 18.3% 18.2% 26.8% 23.4% 24.4% 22.1% 20.2% 32.0% 18.8% 25.4% 27.2% 21.5% 35.3% 24.8% 34.3% 22.0% 28.3% 25.9% 16.9% 23.4%

489 263 226 237 201 52 80 99 204 106 71 120 42 19 192 83 204 40 24 24 66 170 96 129 81

39.7% 44.1% 35.7% 38.4% 43.6% 33.4% 38.2% 35.2% 43.0% 39.9% 42.2% 45.0% 32.9% 50.9% 38.9% 44.3% 43.8% 42.1% 37.9% 32.5% 32.3% 44.3% 36.4% 43.2% 31.9%

139 80 59 67 60 13 28 48 39 24 17 35 12 4 50 19 61 5 9 11 20 29 29 42 34

11.3% 13.4% 9.3% 10.8% 13.1% 8.1% 13.5% 16.9% 8.2% 9.1% 10.0% 13.1% 9.7% 10.5% 10.1% 9.9% 13.1% 5.0% 14.5% 15.3% 9.9% 7.6% 11.0% 14.2% 13.3%

313 124 189 155 95 62 63 59 121 70 44 57 32 7 126 35 100 17 14 13 73 76 71 77 80

25.4% 20.8% 29.8% 25.2% 20.8% 40.2% 30.1% 21.1% 25.4% 26.5% 25.7% 21.7% 25.4% 19.8% 25.6% 18.6% 21.6% 17.5% 22.8% 17.9% 35.8% 19.8% 26.7% 25.7% 31.4%

SIGMA
1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SEG

Yes, they definitely do

Some of them / to an extent

No, not at all

Don't know

Gender Age Region 4 Vote 2010 Voting Intention

     Prepared by Survation on behalf of Bright Blue Page 170



Bright Blue BME Study
Prepared on behalf of Bright Blue

Page 171

5 Jun 2015
Table 168
Q41. Normal weightings
Q41. Thinking only about immigrants you know well personally, which of the following things do they do in your local community? If you do not personally know any immigrants to the UK, please select “Don’t know” for all options.
Base: All Respondents
Take their children to participate in local sporting or community activities

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

289 65 225 30 116 59 21 13 7 38 14 37 34 254 35 107 109 32 7 25 144 145 169 73 47 202 77

23.5% 20.8% 24.4% 20.0% 23.8% 27.1% 29.9% 23.5% 15.4% 31.6% 19.3% 21.2% 25.0% 23.5% 23.4% 22.7% 29.4% 27.0% 20.7% 14.7% 19.3% 30.1% 26.4% 15.7% 37.9% 24.5% 23.8%

489 142 347 61 168 93 24 15 15 54 29 68 45 422 68 204 133 51 12 66 285 204 274 178 37 348 118

39.7% 45.9% 37.7% 41.2% 34.6% 43.0% 35.1% 28.1% 30.9% 44.6% 39.3% 39.3% 32.7% 39.0% 45.3% 43.2% 35.7% 43.5% 35.0% 38.4% 38.1% 42.3% 42.9% 38.2% 29.4% 42.3% 36.3%

139 24 116 17 69 16 13 6 10 6 5 24 21 127 12 47 39 10 1 26 93 47 57 69 13 90 35

11.3% 7.6% 12.6% 11.6% 14.3% 7.3% 18.9% 11.5% 19.8% 5.0% 7.2% 13.7% 15.4% 11.8% 8.1% 9.9% 10.4% 8.5% 3.0% 15.3% 12.4% 9.7% 9.0% 14.7% 10.5% 10.9% 10.9%

313 80 234 40 133 49 11 20 16 23 25 44 37 278 35 114 91 25 14 54 227 86 139 147 28 184 94

25.4% 25.7% 25.4% 27.1% 27.4% 22.6% 16.1% 36.8% 33.9% 18.8% 34.2% 25.7% 26.9% 25.7% 23.3% 24.2% 24.4% 21.0% 41.3% 31.6% 30.3% 17.9% 21.7% 31.4% 22.2% 22.3% 29.0%

SIGMA
1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Immigrant Employed

Yes, they definitely do

Some of them / to an extent

No, not at all

Don't know

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion Parenthood
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Table 169
Q42. Normal weightings
Q42. Which of the following things are true about you personally?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

514 317 197 292 183 40 70 133 215 97 81 126 57 20 183 87 219 60 31 27 62 182 100 119 104

41.8% 53.1% 31.1% 47.4% 39.7% 25.6% 33.6% 47.0% 45.2% 36.5% 48.1% 47.6% 44.8% 54.2% 37.0% 46.8% 47.0% 62.6% 49.7% 37.0% 30.4% 47.3% 37.9% 39.7% 41.0%

440 230 210 266 128 46 69 125 162 84 70 101 32 9 169 72 181 39 28 20 73 120 99 106 99

35.8% 38.4% 33.2% 43.1% 27.9% 29.8% 32.9% 44.2% 34.2% 31.9% 41.2% 38.2% 25.5% 23.7% 34.2% 38.7% 39.0% 41.1% 44.2% 27.9% 35.5% 31.3% 37.5% 35.6% 38.8%

317 202 116 209 90 18 45 89 119 64 55 89 35 12 89 56 151 30 29 25 20 114 64 66 72

25.8% 33.8% 18.2% 33.9% 19.7% 11.5% 21.7% 31.5% 25.0% 24.4% 32.4% 33.3% 27.7% 33.4% 18.1% 30.2% 32.5% 31.5% 45.4% 34.4% 9.8% 29.7% 24.2% 21.9% 28.1%

632 334 298 340 223 69 98 144 261 129 99 151 73 22 226 103 243 66 34 39 88 233 133 145 109

51.3% 55.9% 47.0% 55.3% 48.4% 44.2% 46.7% 50.9% 55.0% 48.8% 58.5% 56.9% 57.2% 60.4% 45.8% 55.3% 52.4% 69.0% 54.0% 53.7% 43.1% 60.4% 50.4% 48.5% 42.7%

615 305 310 307 242 65 98 168 240 109 86 158 74 21 205 97 249 66 29 45 96 225 118 142 118

50.0% 51.1% 48.9% 49.9% 52.7% 42.1% 46.9% 59.5% 50.5% 41.2% 50.8% 59.5% 58.1% 57.1% 41.6% 52.0% 53.6% 68.7% 45.1% 61.7% 46.9% 58.4% 44.4% 47.6% 46.3%

539 258 281 299 210 30 90 145 208 96 80 121 57 21 193 79 220 45 31 37 91 200 104 127 104

43.8% 43.2% 44.4% 48.6% 45.6% 19.3% 43.1% 51.6% 43.7% 36.3% 47.2% 45.5% 44.9% 57.6% 39.1% 42.1% 47.2% 47.3% 48.7% 50.8% 44.7% 51.8% 39.1% 42.5% 41.0%

3058 1646 1411 1714 1076 268 471 803 1205 579 471 746 329 106 1064 495 1263 307 182 194 430 1074 618 705 606

292.2% 316.5% 268.2% 311.3% 285.0% 226.3% 265.8% 334.7% 293.0% 265.5% 314.9% 311.1% 306.3% 331.0% 264.1% 310.2% 308.8% 332.5% 326.6% 295.5% 252.2% 316.8% 274.7% 283.8% 288.2%

SEG

I have attended football or other sporting matches in the UK over the 

last year

I am an active member of a local religious group

I am a member or active supporter of a political party in the UK

I often go to the pub for drinks with friends / colleagues

I participate in local community organisations

I am engaged with local schools in my area

SIGMA

Gender Age Region 4 Vote 2010 Voting Intention
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Table 170
Q42. Normal weightings
Q42. Which of the following things are true about you personally?
Base: All Respondents

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

514 113 401 75 211 89 27 29 13 55 22 75 62 460 55 191 171 49 9 58 271 243 229 209 76 387 105

41.8% 36.4% 43.6% 50.5% 43.4% 40.9% 38.6% 52.9% 27.1% 45.7% 30.0% 43.3% 45.0% 42.5% 36.6% 40.4% 45.9% 42.3% 25.9% 33.8% 36.2% 50.5% 35.8% 44.8% 61.1% 46.9% 32.4%

440 59 381 51 189 112 29 25 14 80 24 63 65 396 44 176 187 41 6 6 256 184 208 162 71 289 133

35.8% 19.1% 41.4% 33.9% 38.8% 51.9% 42.0% 45.4% 28.2% 66.6% 32.5% 36.3% 47.0% 36.6% 29.6% 37.3% 50.2% 35.0% 17.0% 3.3% 34.1% 38.3% 32.5% 34.6% 56.5% 35.1% 41.1%

317 46 271 38 147 62 24 22 12 42 17 48 45 302 15 105 127 34 6 23 164 154 129 123 65 234 70

25.8% 15.0% 29.4% 25.3% 30.3% 28.4% 35.0% 40.4% 24.8% 34.7% 23.4% 27.6% 32.5% 27.9% 10.3% 22.2% 34.2% 29.2% 17.7% 13.2% 21.9% 31.9% 20.2% 26.4% 52.0% 28.4% 21.4%

632 180 452 92 212 113 34 17 23 60 39 92 44 559 72 260 143 73 17 101 390 241 321 234 76 487 115

51.3% 58.0% 49.1% 62.0% 43.7% 52.1% 49.9% 31.6% 47.2% 50.1% 54.1% 53.5% 31.9% 51.7% 48.5% 55.0% 38.5% 62.8% 52.7% 58.8% 52.1% 50.1% 50.3% 50.1% 60.8% 59.1% 35.5%

615 131 484 66 276 110 33 31 18 76 23 94 91 548 67 220 212 70 10 66 325 290 302 236 77 434 155

50.0% 42.2% 52.6% 44.1% 56.7% 50.9% 47.7% 57.8% 36.7% 63.1% 32.1% 54.8% 66.0% 50.7% 44.7% 46.6% 57.1% 60.2% 29.9% 38.5% 43.4% 60.2% 47.3% 50.4% 62.1% 52.7% 47.8%

539 105 434 69 246 85 34 32 26 57 19 75 75 479 60 192 209 55 9 49 242 297 259 196 84 368 153

43.8% 33.8% 47.2% 46.3% 50.6% 39.4% 49.6% 59.4% 53.5% 47.3% 25.8% 43.6% 54.7% 44.3% 40.2% 40.7% 56.3% 47.1% 28.5% 28.7% 32.3% 61.7% 40.5% 42.0% 67.3% 44.6% 47.2%

3058 634 2423 390 1281 571 181 156 104 371 144 447 382 2744 314 1144 1048 323 57 302 1649 1409 1448 1161 449 2200 733

292.2% 243.7% 308.2% 298.4% 316.3% 296.4% 313.6% 369.3% 278.1% 329.0% 242.5% 321.6% 307.0% 297.1% 255.6% 277.7% 318.4% 317.1% 243.6% 229.1% 269.4% 324.3% 263.5% 308.1% 374.1% 306.4% 264.4%

SIGMA

Immigrant Employed

I have attended football or other sporting matches in the UK over the 

last year

I am an active member of a local religious group

I am a member or active supporter of a political party in the UK

I often go to the pub for drinks with friends / colleagues

I participate in local community organisations

I am engaged with local schools in my area

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion Parenthood
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Table 171
Q42. Normal weightings
Q42. Which of the following things are true about you personally?
Base: Parents with children under 18
I take my children to participate in local sporting or community activities

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 493 172 321 229 256 8 106 96 150 141 76 129 44 19 162 70 196 32 29 24 93 184 98 94 105

Weighted Total 482 236 246 199 266 16 84 106 180 112 80 128 51 15 157 68 200 38 26 23 80 188 89 101 92

373 183 190 145 217 11 69 87 136 81 70 103 44 13 109 59 157 28 18 20 62 159 64 73 68

77.4% 77.7% 77.1% 72.9% 81.4% 68.4% 82.5% 81.7% 75.4% 72.7% 87.3% 80.8% 85.4% 86.1% 69.6% 87.1% 78.5% 74.4% 67.3% 86.4% 77.7% 84.7% 72.3% 72.6% 74.2%

109 53 56 54 50 5 15 19 44 31 10 24 7 2 48 9 43 10 9 3 18 29 25 28 24

22.6% 22.3% 22.9% 27.1% 18.6% 31.6% 17.5% 18.3% 24.6% 27.3% 12.7% 19.2% 14.6% 13.9% 30.4% 12.9% 21.5% 25.6% 32.7% 13.6% 22.3% 15.3% 27.7% 27.4% 25.8%

SIGMA
482 236 246 199 266 16 84 106 180 112 80 128 51 15 157 68 200 38 26 23 80 188 89 101 92

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Voting Intention SEG

TRUE

Not true

Gender Age Region 4 Vote 2010
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Table 172
Q42. Normal weightings
Q42. Which of the following things are true about you personally?
Base: Parents with children under 18
I take my children to participate in local sporting or community activities

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 493 72 421 66 241 86 28 32 24 47 34 96 71 449 44 177 140 53 18 90 0 493 248 177 68 374 97

Weighted Total 482 98 384 72 206 83 23 28 14 52 20 70 76 434 47 177 175 47 10 53 0 482 252 174 55 379 82

373 70 303 52 169 70 13 21 13 45 16 57 65 337 36 140 138 37 7 36 - 373 194 131 47 301 59

77.4% 71.6% 78.9% 72.7% 81.9% 83.5% 54.0% 75.9% 88.1% 86.7% 81.7% 81.1% 85.5% 77.5% 76.2% 79.0% 79.1% 78.9% 71.8% 69.0% - 77.4% 77.1% 75.4% 85.4% 79.3% 72.5%

109 28 81 20 37 14 11 7 2 7 4 13 11 98 11 37 37 10 3 16 - 109 58 43 8 78 23

22.6% 28.4% 21.1% 27.3% 18.1% 16.5% 46.0% 24.1% 11.9% 13.3% 18.3% 18.9% 14.5% 22.5% 23.8% 21.0% 20.9% 21.1% 28.2% 31.0% - 22.6% 22.9% 24.6% 14.6% 20.7% 27.5%

SIGMA
482 98 384 72 206 83 23 28 14 52 20 70 76 434 47 177 175 47 10 53 - 482 252 174 55 379 82

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Immigrant Employed

TRUE

Not true

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion Parenthood
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Table 173
Q43. Normal weightings
Q43. In terms of the impact immigration has had on Britain over recent decades, how much do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All Respondents
Immigration has provided skills for our economy

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

375 210 165 187 129 59 65 89 144 77 48 77 45 13 168 56 153 29 16 28 49 137 84 76 73

30.4% 35.1% 26.0% 30.3% 28.0% 38.1% 30.9% 31.6% 30.3% 29.1% 28.2% 29.1% 35.7% 36.1% 34.0% 30.2% 32.9% 30.6% 25.6% 38.4% 24.0% 35.7% 31.6% 25.4% 28.8%

482 220 262 244 175 62 84 99 185 114 69 105 41 14 199 83 173 45 20 19 87 151 105 128 83

39.1% 36.8% 41.3% 39.7% 38.1% 39.8% 40.2% 35.1% 38.9% 42.9% 40.8% 39.7% 32.3% 36.8% 40.3% 44.6% 37.2% 47.1% 32.1% 26.4% 42.5% 39.3% 39.6% 42.9% 32.7%

220 99 121 121 82 17 31 55 92 42 24 49 22 5 77 23 86 15 17 18 34 54 52 55 55

17.9% 16.6% 19.1% 19.6% 17.9% 10.8% 14.7% 19.4% 19.4% 15.9% 14.0% 18.3% 17.7% 12.3% 15.7% 12.5% 18.5% 15.6% 27.1% 24.9% 16.5% 14.0% 19.8% 18.6% 21.7%

80 36 44 24 42 13 15 18 27 19 18 19 9 3 24 8 33 6 6 5 11 24 17 22 16

6.5% 6.0% 6.9% 4.0% 9.2% 8.3% 7.2% 6.4% 5.8% 7.1% 10.3% 7.2% 6.9% 7.2% 5.0% 4.2% 7.0% 6.0% 10.2% 7.2% 5.3% 6.3% 6.3% 7.5% 6.4%

30 13 18 9 19 2 6 9 10 5 9 7 3 3 8 9 9 - 3 1 7 11 2 6 7

2.5% 2.1% 2.8% 1.4% 4.2% 1.5% 2.9% 3.2% 2.1% 2.0% 5.2% 2.6% 2.2% 7.7% 1.6% 4.9% 2.0% - 4.2% 1.0% 3.5% 2.8% 0.7% 2.2% 2.9%

45 20 25 31 12 2 8 12 17 8 2 8 7 - 17 7 11 1 * 1 17 8 6 10 19

3.7% 3.4% 3.9% 5.0% 2.6% 1.6% 3.9% 4.3% 3.6% 3.0% 1.4% 3.1% 5.2% - 3.5% 3.5% 2.4% 0.7% 0.8% 2.0% 8.3% 2.0% 2.1% 3.5% 7.5%

SIGMA
1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SEG

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

Gender Age Region 4 Vote 2010 Voting Intention
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Table 174
Q43. Normal weightings
Q43. In terms of the impact immigration has had on Britain over recent decades, how much do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All Respondents
Immigration has provided skills for our economy

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

375 106 269 27 132 89 21 19 13 56 26 38 38 320 54 151 123 24 9 56 230 145 235 102 38 264 87

30.4% 34.1% 29.2% 18.2% 27.1% 41.1% 30.3% 35.8% 27.4% 46.6% 35.4% 21.9% 27.8% 29.6% 36.5% 31.9% 33.1% 20.6% 27.8% 32.6% 30.6% 30.1% 36.8% 21.8% 30.1% 32.0% 26.9%

482 113 369 68 185 81 35 19 17 50 23 70 51 424 58 192 131 53 16 60 285 196 232 198 52 311 146

39.1% 36.3% 40.1% 45.7% 38.0% 37.6% 50.1% 35.9% 35.9% 41.4% 31.4% 40.7% 36.6% 39.2% 38.8% 40.6% 35.3% 45.6% 47.5% 35.1% 38.1% 40.7% 36.3% 42.3% 41.8% 37.7% 45.0%

220 49 171 31 97 33 9 9 13 13 18 32 26 200 20 75 67 27 4 35 136 84 101 95 24 147 54

17.9% 15.7% 18.6% 21.1% 20.0% 15.2% 13.7% 17.1% 27.7% 10.5% 25.2% 18.7% 18.8% 18.5% 13.2% 15.8% 18.0% 23.0% 12.6% 20.4% 18.1% 17.4% 15.8% 20.4% 18.9% 17.8% 16.5%

80 28 52 11 31 6 3 2 1 1 3 12 12 70 10 37 17 9 2 9 46 34 37 39 4 62 16

6.5% 9.0% 5.6% 7.5% 6.3% 2.9% 5.0% 3.2% 2.5% 0.8% 3.5% 7.0% 8.8% 6.5% 6.6% 7.9% 4.5% 7.5% 7.4% 5.3% 6.1% 7.0% 5.8% 8.3% 3.1% 7.6% 5.0%

30 8 23 4 15 3 * 1 1 - 2 6 5 27 3 8 9 4 - 8 18 12 13 17 * 18 6

2.5% 2.6% 2.4% 2.7% 3.1% 1.5% * 1.8% 1.2% - 2.3% 3.3% 3.7% 2.5% 2.0% 1.7% 2.3% 3.2% - 4.7% 2.5% 2.5% 2.0% 3.7% * 2.2% 1.7%

45 7 38 7 27 4 * 3 3 1 2 14 6 41 4 10 25 - 2 3 34 11 22 16 7 22 16

3.7% 2.3% 4.1% 4.8% 5.5% 1.8% * 6.2% 5.3% 0.6% 2.2% 8.4% 4.2% 3.8% 3.0% 2.1% 6.8% - 4.7% 2.0% 4.6% 2.3% 3.4% 3.5% 5.8% 2.7% 4.9%

SIGMA
1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Immigrant Employed

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion Parenthood
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Table 175
Q43. Normal weightings
Q43. In terms of the impact immigration has had on Britain over recent decades, how much do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All Respondents
Immigration has diluted our national identity

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

177 92 86 80 67 30 19 48 64 46 42 41 17 5 53 37 58 13 21 5 27 58 29 34 48

14.4% 15.3% 13.5% 13.0% 14.5% 19.6% 9.3% 16.9% 13.5% 17.3% 25.1% 15.4% 13.7% 12.8% 10.8% 20.0% 12.5% 13.2% 32.9% 6.8% 13.0% 15.0% 10.8% 11.5% 18.8%

326 161 165 148 135 43 72 63 123 68 64 66 33 12 125 71 104 25 25 16 54 105 72 79 66

26.5% 26.9% 26.1% 24.1% 29.3% 27.7% 34.2% 22.5% 25.9% 25.7% 37.9% 24.9% 25.6% 31.6% 25.4% 38.3% 22.4% 25.7% 39.9% 21.3% 26.3% 27.2% 27.4% 26.4% 25.8%

303 142 161 158 124 20 54 58 124 67 33 74 17 9 117 42 127 18 8 11 58 95 65 88 49

24.6% 23.7% 25.4% 25.7% 27.0% 13.1% 25.9% 20.5% 26.1% 25.2% 19.8% 28.0% 13.5% 24.1% 23.8% 22.3% 27.4% 18.5% 12.8% 15.4% 28.4% 24.7% 24.4% 29.6% 19.4%

184 81 103 90 61 33 23 47 70 44 17 31 25 7 92 14 71 19 3 15 32 60 52 43 25

14.9% 13.5% 16.3% 14.6% 13.3% 21.1% 10.9% 16.7% 14.7% 16.6% 10.3% 11.5% 19.7% 18.5% 18.6% 7.4% 15.3% 20.0% 5.1% 21.0% 15.7% 15.5% 19.6% 14.3% 9.9%

187 94 93 102 56 29 32 50 73 31 7 47 31 5 81 17 85 17 5 22 22 59 39 38 45

15.2% 15.7% 14.6% 16.5% 12.2% 18.4% 15.3% 17.8% 15.4% 11.8% 4.3% 17.8% 24.1% 12.4% 16.3% 9.1% 18.3% 18.1% 8.6% 30.2% 10.8% 15.4% 14.8% 12.9% 17.7%

55 29 25 38 17 - 9 16 20 9 5 6 4 * 25 5 19 4 * 4 12 8 8 16 21

4.4% 4.9% 4.0% 6.1% 3.6% - 4.4% 5.7% 4.3% 3.3% 2.7% 2.4% 3.3% 0.6% 5.1% 2.9% 4.1% 4.4% 0.8% 5.2% 5.8% 2.1% 3.0% 5.3% 8.4%

SIGMA
1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SEG

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

Gender Age Region 4 Vote 2010 Voting Intention
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Table 176
Q43. Normal weightings
Q43. In terms of the impact immigration has had on Britain over recent decades, how much do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All Respondents
Immigration has diluted our national identity

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

177 53 124 19 72 23 9 9 8 10 6 24 26 156 21 78 59 11 4 15 101 76 99 56 23 117 49

14.4% 17.0% 13.5% 13.0% 14.9% 10.8% 13.4% 16.3% 15.7% 8.6% 8.4% 14.0% 18.8% 14.4% 14.4% 16.5% 15.8% 9.1% 11.6% 8.9% 13.5% 15.8% 15.4% 11.9% 18.2% 14.2% 15.0%

326 69 257 44 144 53 16 13 14 29 16 57 32 293 33 129 87 42 9 41 182 144 155 137 34 246 71

26.5% 22.3% 27.9% 29.8% 29.5% 24.5% 23.2% 23.8% 28.5% 23.8% 22.0% 33.0% 23.4% 27.1% 22.3% 27.4% 23.4% 35.7% 27.9% 24.0% 24.3% 29.9% 24.3% 29.4% 27.2% 29.8% 21.9%

303 68 235 38 126 54 17 14 17 32 19 42 37 271 31 118 84 34 6 46 181 121 158 114 31 207 75

24.6% 21.9% 25.5% 25.4% 25.8% 25.1% 24.5% 25.3% 35.6% 26.3% 26.8% 24.1% 27.1% 25.1% 20.9% 24.9% 22.7% 29.5% 18.8% 26.7% 24.2% 25.2% 24.7% 24.4% 24.8% 25.1% 23.2%

184 61 123 22 67 25 8 10 5 19 7 24 17 156 28 66 57 13 7 28 123 61 98 75 11 122 50

14.9% 19.8% 13.3% 14.9% 13.7% 11.7% 11.8% 18.1% 10.3% 15.6% 9.2% 14.0% 12.1% 14.4% 18.7% 14.0% 15.3% 11.5% 22.2% 16.2% 16.4% 12.7% 15.3% 16.1% 8.8% 14.8% 15.3%

187 55 131 20 50 46 15 5 2 23 20 12 19 158 29 68 59 15 6 32 126 60 100 63 23 108 57

15.2% 17.8% 14.3% 13.2% 10.4% 21.2% 21.9% 8.7% 4.5% 18.9% 27.9% 7.1% 13.9% 14.6% 19.2% 14.4% 15.9% 12.9% 18.2% 18.6% 16.8% 12.5% 15.7% 13.6% 18.1% 13.1% 17.5%

55 4 51 5 27 14 4 4 3 8 4 13 6 48 7 13 25 2 * 10 36 19 29 22 4 24 23

4.4% 1.2% 5.5% 3.7% 5.6% 6.6% 5.2% 7.8% 5.4% 6.8% 5.8% 7.8% 4.7% 4.4% 4.6% 2.8% 6.8% 1.4% 1.3% 5.7% 4.8% 3.9% 4.6% 4.6% 2.9% 2.9% 7.0%

SIGMA
1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Immigrant Employed

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion Parenthood
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Table 177
Q43. Normal weightings
Q43. In terms of the impact immigration has had on Britain over recent decades, how much do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All Respondents
Immigration has depressed wages for British workers

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

192 97 95 94 69 29 41 49 65 37 40 46 23 7 56 35 79 21 20 8 21 35 40 44 60

15.6% 16.3% 15.0% 15.3% 15.1% 18.5% 19.7% 17.4% 13.7% 14.0% 23.5% 17.3% 18.4% 19.2% 11.3% 18.8% 17.0% 21.4% 30.8% 10.4% 10.2% 9.2% 14.9% 14.9% 23.7%

330 149 180 151 139 39 46 75 139 70 57 76 25 10 121 57 128 17 17 16 60 121 59 82 63

26.8% 25.0% 28.4% 24.5% 30.2% 25.4% 22.1% 26.4% 29.2% 26.4% 33.9% 28.6% 20.0% 26.6% 24.5% 30.4% 27.4% 18.0% 27.0% 21.5% 29.4% 31.5% 22.3% 27.3% 24.7%

313 159 154 155 128 30 55 57 123 77 46 73 26 6 123 50 112 24 17 16 56 91 68 88 64

25.4% 26.5% 24.4% 25.2% 27.8% 19.4% 26.5% 20.3% 25.9% 29.2% 27.5% 27.5% 20.1% 15.8% 24.9% 26.6% 24.0% 25.4% 26.9% 22.3% 27.4% 23.7% 25.5% 29.5% 25.0%

187 90 97 90 63 35 23 49 80 35 15 39 20 7 88 21 72 17 6 13 29 62 57 38 26

15.2% 15.1% 15.3% 14.5% 13.6% 22.4% 10.9% 17.3% 16.9% 13.3% 9.1% 14.6% 15.6% 18.9% 17.8% 11.4% 15.5% 17.7% 9.1% 17.5% 14.1% 16.1% 21.4% 12.6% 10.1%

138 73 65 81 38 20 31 38 40 30 8 28 25 6 65 18 58 12 3 17 19 58 27 30 23

11.2% 12.3% 10.3% 13.2% 8.2% 12.6% 14.8% 13.4% 8.4% 11.3% 4.4% 10.5% 19.4% 16.7% 13.1% 9.7% 12.5% 12.2% 4.1% 23.1% 9.1% 15.1% 10.1% 10.1% 8.9%

71 29 41 45 23 3 13 14 28 15 3 4 8 1 41 6 16 5 1 4 20 17 15 17 19

5.7% 4.9% 6.5% 7.2% 5.1% 1.7% 6.1% 5.1% 5.9% 5.8% 1.6% 1.5% 6.6% 2.8% 8.4% 3.1% 3.5% 5.2% 2.0% 5.3% 9.8% 4.4% 5.7% 5.7% 7.6%

SIGMA
1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SEG

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

Gender Age Region 4 Vote 2010 Voting Intention
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Table 178
Q43. Normal weightings
Q43. In terms of the impact immigration has had on Britain over recent decades, how much do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All Respondents
Immigration has depressed wages for British workers

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

192 36 156 37 81 24 15 11 7 9 13 26 30 175 18 65 74 14 1 25 87 105 79 78 36 135 46

15.6% 11.6% 17.0% 24.5% 16.7% 11.0% 21.2% 20.4% 15.3% 7.8% 17.7% 14.9% 22.1% 16.1% 11.9% 13.8% 20.0% 11.7% 3.6% 14.4% 11.7% 21.8% 12.3% 16.6% 28.7% 16.4% 14.0%

330 65 264 37 153 63 11 19 13 36 21 61 44 298 31 120 97 40 11 37 184 145 148 148 34 230 75

26.8% 21.0% 28.7% 25.1% 31.5% 29.0% 16.3% 35.3% 26.9% 29.7% 28.3% 35.5% 31.7% 27.6% 20.8% 25.4% 26.2% 34.2% 32.4% 21.5% 24.6% 30.1% 23.2% 31.6% 26.9% 27.9% 23.0%

313 79 234 43 118 55 19 7 17 31 16 44 23 275 38 127 69 43 10 48 210 103 180 105 28 203 94

25.4% 25.4% 25.4% 28.6% 24.2% 25.4% 27.4% 13.0% 35.2% 25.7% 22.1% 25.4% 16.5% 25.4% 25.5% 27.0% 18.6% 36.6% 31.0% 27.8% 28.0% 21.5% 28.2% 22.4% 22.4% 24.6% 28.8%

187 77 110 18 56 28 8 8 5 14 12 18 19 159 28 78 60 11 3 29 126 61 107 66 14 124 53

15.2% 24.9% 11.9% 12.2% 11.5% 12.8% 11.6% 14.3% 10.6% 11.3% 16.8% 10.5% 13.5% 14.7% 19.0% 16.6% 16.2% 9.8% 8.6% 17.0% 16.9% 12.6% 16.8% 14.1% 10.9% 15.0% 16.4%

138 37 101 9 41 38 12 5 4 25 8 6 14 116 23 65 42 7 6 20 92 47 83 44 12 98 31

11.2% 12.0% 11.0% 6.3% 8.5% 17.7% 17.8% 9.5% 7.3% 20.4% 11.0% 3.8% 10.1% 10.7% 15.1% 13.7% 11.2% 5.7% 17.3% 11.4% 12.3% 9.7% 12.9% 9.5% 9.3% 11.9% 9.4%

71 16 55 5 37 9 4 4 2 6 3 17 8 59 12 17 29 2 2 14 50 21 41 27 2 34 27

5.7% 5.1% 5.9% 3.2% 7.6% 4.2% 5.7% 7.6% 4.6% 5.0% 4.1% 10.0% 6.0% 5.5% 7.7% 3.5% 7.8% 2.0% 7.1% 7.9% 6.6% 4.3% 6.5% 5.8% 1.9% 4.1% 8.3%

SIGMA
1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Immigrant Employed

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion Parenthood
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Table 179
Q43. Normal weightings
Q43. In terms of the impact immigration has had on Britain over recent decades, how much do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All Respondents
Immigration has enriched British culture

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

346 170 175 170 129 47 62 83 135 65 40 78 59 12 126 45 137 31 17 35 49 120 77 71 73

28.1% 28.5% 27.7% 27.6% 28.1% 30.2% 29.7% 29.6% 28.4% 24.5% 23.5% 29.4% 46.7% 33.2% 25.6% 24.2% 29.5% 32.2% 26.3% 47.8% 23.9% 31.2% 28.9% 23.9% 28.7%

420 203 217 218 151 51 74 89 161 96 42 94 35 13 191 63 153 44 18 20 70 132 98 110 73

34.1% 33.9% 34.2% 35.3% 32.9% 32.7% 35.5% 31.4% 33.8% 36.2% 24.9% 35.6% 27.1% 36.2% 38.7% 33.7% 32.8% 45.8% 28.1% 27.5% 34.5% 34.2% 37.2% 36.8% 28.8%

263 128 134 137 97 28 48 51 99 64 49 54 12 4 101 40 116 7 17 9 42 80 62 67 50

21.3% 21.5% 21.2% 22.3% 21.1% 18.3% 23.1% 18.2% 20.9% 24.1% 28.9% 20.3% 9.8% 10.5% 20.6% 21.4% 24.9% 7.8% 27.0% 11.8% 20.4% 20.8% 23.5% 22.4% 19.5%

104 43 61 46 41 17 12 30 45 16 19 24 6 4 42 18 32 7 9 3 18 33 15 29 27

8.4% 7.1% 9.6% 7.5% 8.8% 10.9% 5.9% 10.5% 9.6% 6.1% 11.4% 8.9% 5.0% 9.7% 8.5% 9.8% 7.0% 7.2% 14.4% 4.4% 8.6% 8.5% 5.7% 9.8% 10.6%

46 25 21 13 27 6 7 10 18 11 16 7 5 4 11 12 13 6 2 3 6 13 7 9 12

3.7% 4.2% 3.3% 2.2% 5.8% 3.8% 3.2% 3.7% 3.8% 4.2% 9.6% 2.7% 4.1% 10.5% 2.3% 6.5% 2.9% 5.9% 3.4% 4.7% 2.9% 3.4% 2.6% 3.1% 4.8%

53 29 25 32 15 7 5 18 17 13 3 8 9 - 22 8 14 1 * 3 20 8 6 12 20

4.3% 4.8% 3.9% 5.1% 3.3% 4.2% 2.6% 6.5% 3.5% 4.9% 1.9% 3.1% 7.3% - 4.4% 4.4% 3.1% 1.2% 0.8% 3.8% 9.7% 2.0% 2.2% 3.9% 7.7%

SIGMA
1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SEG

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

Gender Age Region 4 Vote 2010 Voting Intention
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Table 180
Q43. Normal weightings
Q43. In terms of the impact immigration has had on Britain over recent decades, how much do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All Respondents
Immigration has enriched British culture

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

346 83 263 43 114 85 21 17 10 52 25 23 45 299 46 132 128 21 9 51 217 128 192 114 39 223 99

28.1% 26.6% 28.6% 28.6% 23.5% 39.2% 30.9% 31.6% 20.0% 43.4% 33.8% 13.2% 32.6% 27.7% 31.0% 27.9% 34.5% 18.1% 27.3% 29.5% 29.0% 26.6% 30.1% 24.5% 31.3% 27.0% 30.4%

420 119 300 45 160 63 32 20 19 33 24 64 37 368 51 159 114 37 13 63 254 166 221 150 48 281 115

34.1% 38.4% 32.6% 30.3% 32.8% 29.3% 46.7% 36.8% 38.9% 27.7% 32.5% 37.4% 26.5% 34.1% 34.3% 33.7% 30.8% 31.9% 39.8% 36.7% 33.8% 34.5% 34.6% 32.1% 38.5% 34.0% 35.3%

263 63 200 37 114 41 9 7 13 20 12 48 27 229 33 109 63 36 4 36 160 102 130 112 21 192 52

21.3% 20.2% 21.7% 24.8% 23.4% 18.8% 12.8% 13.6% 27.4% 16.8% 15.9% 27.8% 19.5% 21.2% 22.4% 23.1% 16.9% 30.8% 12.2% 21.0% 21.4% 21.2% 20.3% 24.0% 16.6% 23.3% 15.9%

104 29 75 13 47 13 3 5 5 7 6 16 10 92 12 43 21 15 5 14 63 40 49 48 6 71 31

8.4% 9.2% 8.2% 8.6% 9.6% 5.8% 4.6% 9.7% 9.9% 5.7% 7.8% 9.4% 7.2% 8.5% 8.0% 9.1% 5.7% 13.0% 14.4% 8.2% 8.4% 8.4% 7.7% 10.3% 5.1% 8.6% 9.5%

46 11 35 7 20 5 3 - - 1 4 6 9 46 * 20 13 3 1 5 18 28 18 24 3 34 10

3.7% 3.5% 3.8% 4.7% 4.2% 2.2% 4.6% - - * 5.7% 3.6% 6.5% 4.2% * 4.3% 3.6% 2.9% 2.5% 3.0% 2.5% 5.8% 2.9% 5.2% 2.8% 4.1% 3.0%

53 7 47 4 32 10 * 5 2 7 3 15 11 47 6 10 32 4 1 3 36 17 28 18 7 24 19

4.3% 2.1% 5.1% 3.0% 6.5% 4.8% * 8.3% 3.8% 6.0% 4.3% 8.6% 7.6% 4.4% 4.1% 2.0% 8.5% 3.3% 3.7% 1.7% 4.8% 3.6% 4.4% 3.8% 5.7% 2.9% 5.9%

SIGMA
1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Immigrant Employed

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion Parenthood
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Table 181
Q43. Normal weightings
Q43. In terms of the impact immigration has had on Britain over recent decades, how much do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All Respondents
Immigration has led to an increase in crime

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

187 97 89 90 74 23 25 54 69 38 40 40 14 8 58 39 63 16 20 7 27 52 31 39 56

15.2% 16.2% 14.1% 14.6% 16.1% 14.6% 12.0% 19.1% 14.6% 14.5% 23.8% 14.9% 11.1% 22.4% 11.8% 20.8% 13.6% 17.1% 30.9% 9.5% 13.4% 13.5% 11.7% 13.1% 21.8%

295 141 154 143 117 35 52 62 116 66 57 68 20 11 111 51 104 20 23 13 49 101 54 76 58

24.0% 23.5% 24.4% 23.3% 25.4% 22.4% 24.6% 22.0% 24.4% 24.8% 33.6% 25.4% 16.0% 29.3% 22.5% 27.3% 22.3% 21.3% 36.4% 18.0% 24.1% 26.2% 20.4% 25.4% 22.8%

322 146 176 154 133 34 62 59 129 72 36 66 40 4 131 42 141 24 9 9 52 83 75 96 60

26.1% 24.4% 27.8% 25.1% 29.0% 21.8% 29.6% 21.0% 27.1% 27.1% 21.3% 24.8% 31.6% 11.7% 26.6% 22.7% 30.4% 25.5% 14.7% 12.4% 25.5% 21.6% 28.5% 32.0% 23.7%

199 97 102 99 64 35 34 43 85 37 22 42 29 4 87 32 77 13 5 18 29 70 52 44 28

16.1% 16.2% 16.1% 16.1% 14.0% 22.5% 16.0% 15.2% 17.9% 14.1% 13.1% 15.8% 22.9% 11.9% 17.5% 17.1% 16.5% 13.5% 8.3% 24.7% 14.4% 18.3% 19.7% 14.8% 10.9%

145 75 70 81 45 20 20 48 48 29 7 39 15 6 65 9 55 18 2 23 24 54 36 25 29

11.8% 12.6% 11.1% 13.2% 9.7% 12.6% 9.6% 17.0% 10.2% 11.0% 4.0% 14.8% 11.4% 16.6% 13.2% 4.9% 11.9% 18.4% 3.6% 31.2% 11.6% 14.0% 13.5% 8.5% 11.5%

84 42 41 48 26 9 17 16 28 22 7 11 9 3 41 13 25 4 4 3 22 25 17 19 24

6.8% 7.1% 6.5% 7.8% 5.7% 6.1% 8.2% 5.8% 5.9% 8.5% 4.2% 4.3% 6.9% 8.1% 8.3% 7.1% 5.3% 4.3% 6.2% 4.2% 10.9% 6.4% 6.2% 6.3% 9.3%

SIGMA
1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SEG

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

Gender Age Region 4 Vote 2010 Voting Intention
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Table 182
Q43. Normal weightings
Q43. In terms of the impact immigration has had on Britain over recent decades, how much do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All Respondents
Immigration has led to an increase in crime

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

187 37 150 24 95 16 16 7 8 7 7 37 35 178 9 61 64 24 2 17 95 92 80 79 27 130 47

15.2% 11.8% 16.3% 15.9% 19.5% 7.3% 22.7% 12.9% 15.9% 6.0% 10.0% 21.5% 25.5% 16.4% 5.9% 12.9% 17.2% 20.4% 7.1% 9.8% 12.6% 19.1% 12.5% 16.9% 22.0% 15.8% 14.3%

295 70 225 41 114 49 21 16 11 27 15 44 32 248 47 113 88 29 9 42 171 124 147 118 30 213 65

24.0% 22.5% 24.5% 27.6% 23.5% 22.6% 30.1% 29.4% 23.2% 22.8% 21.2% 25.8% 23.2% 22.9% 31.4% 23.9% 23.7% 24.7% 26.7% 24.3% 22.8% 25.9% 23.1% 25.2% 24.1% 25.9% 20.0%

322 83 239 39 136 50 14 16 14 25 16 47 35 289 32 143 79 39 8 39 211 111 164 118 40 217 83

26.1% 26.8% 25.9% 26.1% 28.0% 23.0% 20.0% 29.0% 29.1% 21.0% 22.0% 27.3% 25.6% 26.7% 21.7% 30.2% 21.4% 33.5% 24.4% 23.0% 28.1% 23.0% 25.7% 25.2% 31.8% 26.3% 25.5%

199 62 137 21 64 45 8 6 8 32 11 18 13 159 40 76 64 15 5 30 125 73 128 62 8 130 62

16.1% 19.9% 14.9% 13.8% 13.2% 20.6% 11.4% 10.9% 16.9% 26.2% 15.3% 10.7% 9.6% 14.7% 26.9% 16.1% 17.3% 12.7% 15.7% 17.5% 16.7% 15.2% 20.1% 13.4% 6.5% 15.7% 19.2%

145 45 100 11 36 45 8 3 3 21 18 9 13 129 16 61 41 7 6 28 97 49 77 55 13 85 41

11.8% 14.6% 10.9% 7.5% 7.4% 20.9% 11.7% 5.3% 6.2% 17.7% 25.2% 5.2% 9.6% 12.0% 10.9% 12.9% 11.0% 5.6% 18.1% 16.5% 12.9% 10.1% 12.0% 11.8% 10.8% 10.3% 12.5%

84 14 70 14 41 12 3 7 4 8 5 16 9 79 5 19 35 4 3 15 51 32 43 35 6 50 27

6.8% 4.5% 7.6% 9.1% 8.4% 5.7% 4.2% 12.4% 8.7% 6.5% 6.3% 9.5% 6.4% 7.3% 3.3% 4.1% 9.4% 3.1% 8.0% 8.9% 6.9% 6.7% 6.7% 7.5% 4.7% 6.0% 8.4%

SIGMA
1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Immigrant Employed

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion Parenthood
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Table 183
Q43. Normal weightings
Q43. In terms of the impact immigration has had on Britain over recent decades, how much do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All Respondents
Immigration has helped support our NHS

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

240 146 94 116 82 42 43 52 98 47 31 63 39 13 84 38 114 19 8 17 26 83 55 48 51

19.5% 24.5% 14.8% 18.9% 17.8% 26.9% 20.7% 18.3% 20.6% 17.8% 18.4% 23.7% 30.7% 34.4% 17.0% 20.4% 24.5% 20.2% 11.9% 23.9% 12.7% 21.5% 20.7% 15.9% 19.9%

357 179 179 183 117 57 63 79 138 77 43 72 34 10 157 48 127 34 20 27 55 120 85 84 63

29.0% 29.9% 28.2% 29.8% 25.4% 36.8% 30.3% 28.2% 28.9% 29.0% 25.2% 27.1% 26.9% 27.0% 31.7% 26.0% 27.3% 35.8% 32.0% 37.0% 27.1% 31.1% 32.1% 28.1% 24.8%

285 116 169 147 117 22 43 58 125 59 30 52 35 4 121 36 113 23 9 10 53 81 59 90 47

23.2% 19.4% 26.8% 23.9% 25.3% 14.0% 20.7% 20.5% 26.3% 22.4% 18.0% 19.7% 27.6% 9.6% 24.4% 19.5% 24.2% 23.6% 14.9% 13.9% 25.9% 21.2% 22.4% 30.1% 18.4%

139 58 81 60 61 18 26 39 43 32 24 43 5 1 51 23 54 4 8 8 29 39 26 30 43

11.3% 9.8% 12.8% 9.7% 13.3% 11.9% 12.5% 13.8% 9.0% 11.9% 14.3% 16.3% 3.7% 3.7% 10.3% 12.3% 11.6% 4.3% 12.1% 10.9% 14.4% 10.1% 9.9% 10.1% 16.9%

121 56 65 53 57 11 19 32 38 32 28 26 6 8 41 22 34 10 18 8 19 41 23 21 30

9.8% 9.4% 10.3% 8.7% 12.4% 7.1% 9.0% 11.4% 8.1% 12.1% 16.8% 9.7% 4.9% 21.1% 8.4% 12.0% 7.4% 10.0% 28.2% 10.3% 9.3% 10.6% 8.8% 7.0% 11.8%

88 42 46 56 27 5 14 22 34 18 13 9 8 2 40 18 23 6 * 3 22 22 16 26 21

7.2% 7.1% 7.2% 9.1% 5.8% 3.4% 6.8% 7.8% 7.2% 6.7% 7.5% 3.5% 6.1% 4.2% 8.0% 9.8% 5.0% 6.2% 0.8% 4.1% 10.7% 5.6% 6.1% 8.8% 8.1%

SIGMA
1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SEG

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

Gender Age Region 4 Vote 2010 Voting Intention
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Table 184
Q43. Normal weightings
Q43. In terms of the impact immigration has had on Britain over recent decades, how much do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All Respondents
Immigration has helped support our NHS

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

240 50 190 25 92 66 8 15 7 38 24 31 27 210 30 100 80 16 5 28 142 98 130 77 32 168 57

19.5% 16.1% 20.7% 16.5% 19.0% 30.3% 11.4% 27.7% 15.2% 31.8% 32.4% 17.8% 19.8% 19.4% 20.0% 21.1% 21.7% 13.6% 16.2% 16.5% 18.9% 20.4% 20.4% 16.6% 25.9% 20.4% 17.6%

357 98 259 49 130 63 18 14 16 34 21 47 36 309 48 142 108 35 11 46 238 120 213 116 28 227 110

29.0% 31.6% 28.1% 32.7% 26.7% 28.9% 26.0% 25.0% 32.4% 28.1% 29.3% 27.3% 26.2% 28.6% 32.4% 30.1% 29.0% 30.4% 32.3% 27.1% 31.7% 24.9% 33.4% 24.9% 22.3% 27.6% 33.7%

285 83 203 25 115 46 17 13 10 32 8 34 37 245 40 111 82 29 9 39 169 116 153 100 32 189 71

23.2% 26.7% 22.0% 16.7% 23.6% 21.2% 25.0% 24.2% 20.5% 26.1% 11.6% 19.5% 27.1% 22.7% 26.9% 23.6% 22.2% 25.3% 26.5% 23.0% 22.6% 24.1% 23.9% 21.4% 25.9% 22.9% 21.9%

139 33 106 23 60 18 5 7 10 9 8 25 12 125 14 60 28 19 4 20 72 67 58 70 11 103 34

11.3% 10.7% 11.5% 15.5% 12.3% 8.1% 7.9% 12.3% 21.0% 7.6% 11.5% 14.5% 8.9% 11.6% 9.4% 12.6% 7.6% 16.4% 10.6% 11.9% 9.6% 13.9% 9.1% 15.0% 8.7% 12.5% 10.4%

121 31 91 17 43 14 16 2 2 4 7 16 15 111 11 40 38 8 2 21 76 45 41 66 14 88 26

9.8% 9.9% 9.8% 11.7% 8.9% 6.3% 23.5% 3.2% 4.7% 3.5% 9.0% 9.3% 10.6% 10.2% 7.1% 8.5% 10.1% 7.2% 7.4% 12.4% 10.1% 9.4% 6.5% 14.2% 11.0% 10.7% 8.1%

88 16 72 10 46 11 4 4 3 3 5 20 10 82 6 19 35 8 2 16 53 35 43 37 8 49 27

7.2% 5.1% 7.9% 6.8% 9.6% 5.2% 6.3% 7.6% 6.1% 2.9% 6.3% 11.6% 7.4% 7.6% 4.2% 4.1% 9.4% 7.1% 7.0% 9.2% 7.1% 7.3% 6.7% 8.0% 6.3% 6.0% 8.3%

SIGMA
1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Immigrant Employed

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion Parenthood
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Table 185
Q43. Normal weightings
Q43. In terms of the impact immigration has had on Britain over recent decades, how much do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All Respondents
Immigration has increased racial tensions

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

303 128 176 147 120 36 43 73 113 74 66 60 23 11 119 64 103 19 24 11 52 76 64 81 70

24.6% 21.4% 27.7% 23.8% 26.2% 23.4% 20.6% 25.9% 23.9% 27.9% 38.8% 22.5% 18.4% 29.5% 24.2% 34.3% 22.2% 19.9% 38.1% 14.5% 25.7% 19.8% 24.0% 27.1% 27.6%

491 254 237 233 186 73 93 104 185 109 71 117 47 13 195 86 193 26 23 25 81 159 97 116 111

39.9% 42.5% 37.5% 37.9% 40.3% 46.7% 44.3% 37.0% 38.9% 41.3% 41.8% 44.2% 37.3% 36.0% 39.4% 46.4% 41.6% 26.7% 36.9% 33.7% 39.5% 41.2% 36.5% 38.8% 43.4%

239 108 130 133 81 25 38 55 97 49 14 46 35 7 101 19 98 25 11 19 33 82 58 60 34

19.4% 18.1% 20.6% 21.5% 17.6% 16.0% 18.4% 19.5% 20.3% 18.4% 8.4% 17.4% 27.5% 19.6% 20.4% 10.4% 21.2% 25.8% 17.0% 26.6% 16.2% 21.2% 21.8% 19.9% 13.5%

94 54 40 49 31 14 14 23 41 16 9 15 11 5 40 7 37 15 5 13 9 32 27 22 13

7.6% 9.0% 6.3% 7.9% 6.7% 9.1% 6.7% 8.3% 8.6% 5.9% 5.3% 5.6% 8.8% 14.2% 8.2% 3.5% 7.9% 15.7% 7.3% 18.2% 4.2% 8.2% 10.2% 7.2% 5.3%

63 35 28 29 29 5 13 16 22 11 8 20 5 * 21 5 24 9 - 4 15 27 16 11 9

5.1% 5.8% 4.4% 4.7% 6.2% 3.3% 6.1% 5.6% 4.7% 4.3% 4.6% 7.6% 4.3% 0.6% 4.3% 2.9% 5.1% 9.2% - 5.0% 7.2% 7.0% 6.0% 3.5% 3.5%

41 19 22 26 13 2 8 10 17 6 2 7 5 - 18 5 9 3 * 1 15 10 4 10 17

3.3% 3.2% 3.5% 4.2% 2.9% 1.4% 3.8% 3.7% 3.5% 2.2% 1.1% 2.7% 3.7% - 3.6% 2.6% 2.0% 2.7% 0.8% 2.0% 7.2% 2.5% 1.5% 3.4% 6.7%

SIGMA
1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SEG

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

Gender Age Region 4 Vote 2010 Voting Intention
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Table 186
Q43. Normal weightings
Q43. In terms of the impact immigration has had on Britain over recent decades, how much do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All Respondents
Immigration has increased racial tensions

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

303 76 227 32 121 61 13 15 9 34 16 42 35 268 36 121 100 26 7 32 159 144 150 114 39 203 85

24.6% 24.5% 24.7% 21.4% 25.0% 28.4% 18.3% 28.1% 19.5% 28.4% 21.5% 24.4% 25.7% 24.8% 23.8% 25.5% 26.8% 22.0% 20.1% 18.5% 21.2% 30.0% 23.5% 24.4% 31.5% 24.6% 26.3%

491 129 363 72 176 88 27 20 20 53 33 67 40 424 67 206 127 46 15 74 315 177 252 200 40 344 121

39.9% 41.5% 39.4% 48.1% 36.3% 40.6% 38.7% 36.9% 42.1% 43.9% 44.8% 38.6% 29.1% 39.2% 45.0% 43.5% 34.3% 39.4% 44.9% 43.4% 42.0% 36.7% 39.4% 42.7% 31.9% 41.7% 37.1%

239 64 175 29 106 29 10 9 8 16 12 36 35 211 27 80 71 35 4 36 165 74 134 78 26 158 59

19.4% 20.6% 19.0% 19.4% 21.9% 13.5% 14.5% 16.2% 16.8% 13.0% 15.9% 20.9% 25.7% 19.5% 18.2% 17.0% 19.1% 29.8% 13.1% 21.1% 22.0% 15.4% 21.0% 16.8% 20.9% 19.1% 18.1%

94 28 66 7 34 14 12 4 7 9 4 10 8 89 5 34 30 6 4 13 54 40 48 35 10 59 28

7.6% 8.9% 7.2% 4.6% 7.0% 6.3% 16.9% 6.8% 14.5% 7.7% 6.0% 6.1% 6.1% 8.2% 3.3% 7.2% 8.1% 5.5% 13.5% 7.4% 7.2% 8.2% 7.5% 7.6% 8.4% 7.2% 8.5%

63 10 52 5 25 19 4 3 2 6 6 5 13 51 11 24 23 3 2 10 31 31 35 23 5 43 15

5.1% 3.3% 5.7% 3.2% 5.1% 8.6% 6.0% 5.2% 3.1% 4.7% 7.6% 2.8% 9.5% 4.8% 7.4% 5.0% 6.3% 2.6% 4.6% 5.7% 4.2% 6.5% 5.4% 4.9% 4.0% 5.3% 4.5%

41 3 38 5 23 6 4 4 2 3 3 12 5 38 3 8 20 1 1 7 26 15 20 17 4 18 18

3.3% 1.1% 4.1% 3.2% 4.8% 2.6% 5.5% 6.7% 3.9% 2.2% 4.2% 7.2% 3.9% 3.5% 2.3% 1.7% 5.4% 0.7% 3.7% 3.9% 3.5% 3.1% 3.2% 3.6% 3.2% 2.2% 5.5%

SIGMA
1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Immigrant Employed

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion Parenthood
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Table 187
Q44. Normal weightings
Q44. What do you think the impact of immigration has been on British culture?
Base: All Respondents
It has increased the range of food available

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

580 287 293 286 201 94 92 141 223 123 79 131 66 13 245 92 223 49 22 33 88 186 119 149 111

47.1% 47.9% 46.3% 46.4% 43.6% 60.4% 44.2% 50.2% 47.0% 46.5% 46.6% 49.4% 51.9% 34.0% 49.7% 49.2% 48.1% 51.0% 35.0% 45.6% 43.2% 48.4% 44.9% 50.0% 43.4%

384 177 207 184 153 47 69 77 151 87 55 84 34 14 154 61 145 33 19 22 72 122 86 95 74

31.2% 29.7% 32.7% 29.9% 33.2% 30.3% 33.0% 27.4% 31.8% 32.9% 32.4% 31.6% 27.0% 36.7% 31.2% 32.9% 31.2% 34.0% 29.3% 30.2% 35.5% 31.7% 32.6% 31.9% 29.0%

163 78 85 82 73 7 28 37 64 34 22 38 18 6 45 20 68 10 8 11 22 48 43 31 40

13.2% 13.0% 13.4% 13.4% 15.9% 4.8% 13.4% 13.0% 13.6% 12.7% 13.2% 14.4% 14.4% 16.0% 9.2% 10.8% 14.6% 10.7% 12.5% 14.8% 10.8% 12.4% 16.4% 10.5% 15.7%

44 29 16 27 18 - 11 11 14 8 10 5 1 5 20 6 13 3 11 3 7 17 7 10 9

3.6% 4.8% 2.5% 4.3% 3.8% - 5.1% 4.0% 3.0% 3.1% 5.7% 1.9% 0.7% 13.4% 4.1% 3.4% 2.8% 3.4% 16.9% 4.3% 3.4% 4.4% 2.8% 3.4% 3.5%

19 9 10 13 5 1 2 4 9 3 1 4 - - 11 1 7 1 3 - 2 2 4 3 9

1.5% 1.5% 1.6% 2.1% 1.1% 0.7% 1.2% 1.5% 2.0% 1.2% 0.9% 1.6% - - 2.3% 0.6% 1.6% 0.7% 4.5% - 1.0% 0.5% 1.5% 1.0% 3.6%

41 18 22 24 11 6 7 11 13 10 2 3 8 - 17 6 8 * 1 4 12 10 5 10 13

3.3% 3.1% 3.5% 3.9% 2.3% 3.8% 3.1% 4.0% 2.8% 3.7% 1.3% 1.1% 6.0% - 3.5% 3.0% 1.7% * 1.8% 5.1% 6.1% 2.6% 1.8% 3.3% 5.0%

SIGMA
1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SEG

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Dont know

Gender Age Region 4 Vote 2010 Voting Intention
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Table 188
Q44. Normal weightings
Q44. What do you think the impact of immigration has been on British culture?
Base: All Respondents
It has increased the range of food available

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

580 148 432 63 211 119 38 26 15 65 42 71 64 499 81 240 159 44 18 90 366 214 316 216 49 375 166

47.1% 47.7% 46.9% 42.6% 43.5% 54.9% 55.6% 47.4% 31.9% 53.6% 57.3% 41.4% 46.4% 46.1% 54.4% 50.8% 42.8% 37.5% 54.6% 52.6% 48.9% 44.4% 49.4% 46.1% 39.0% 45.5% 51.0%

384 106 278 51 152 56 19 15 21 32 17 53 39 345 39 148 114 41 12 50 225 159 210 136 39 260 107

31.2% 34.3% 30.2% 34.5% 31.2% 25.8% 27.0% 27.7% 44.8% 26.3% 23.3% 30.8% 28.0% 31.9% 26.2% 31.4% 30.6% 35.1% 34.8% 29.4% 30.0% 33.1% 32.8% 29.1% 31.1% 31.5% 32.8%

163 31 132 25 73 27 7 6 7 16 7 27 25 148 15 53 61 15 3 20 96 67 69 75 19 122 28

13.2% 10.0% 14.3% 16.6% 15.1% 12.3% 10.1% 11.4% 15.4% 13.2% 10.0% 15.9% 17.8% 13.7% 9.9% 11.1% 16.3% 13.0% 10.3% 11.4% 12.8% 13.9% 10.8% 16.0% 15.2% 14.8% 8.5%

44 12 32 4 19 5 4 4 1 3 2 6 4 38 6 17 13 8 - 5 26 18 16 17 11 33 10

3.6% 3.8% 3.5% 2.6% 3.9% 2.4% 6.3% 7.3% 2.4% 2.6% 2.8% 3.3% 2.7% 3.5% 4.3% 3.6% 3.4% 6.6% - 2.8% 3.5% 3.7% 2.5% 3.7% 8.8% 4.0% 3.1%

19 4 15 3 6 6 * - - 1 4 2 4 15 4 8 8 2 - * 13 6 7 9 3 15 3

1.5% 1.3% 1.6% 1.8% 1.3% 2.5% 0.6% - - 1.1% 5.8% 1.4% 2.9% 1.4% 2.7% 1.7% 2.3% 1.6% - * 1.8% 1.2% 1.1% 1.9% 2.1% 1.8% 0.8%

41 9 32 3 24 5 * 3 3 4 1 13 3 37 4 6 17 7 * 6 23 18 21 15 5 19 12

3.3% 2.8% 3.5% 2.0% 5.0% 2.1% * 6.2% 5.6% 3.2% 0.9% 7.3% 2.2% 3.4% 2.6% 1.3% 4.6% 6.3% * 3.4% 3.0% 3.8% 3.3% 3.2% 3.7% 2.3% 3.7%

SIGMA
1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Immigrant Employed

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Dont know

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion Parenthood
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Table 189
Q44. Normal weightings
Q44. What do you think the impact of immigration has been on British culture?
Base: All Respondents
It has improved the quality of our sporting stars

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

253 152 102 137 84 32 37 57 108 51 35 67 32 9 100 44 114 15 10 18 35 91 53 56 53

20.6% 25.4% 16.0% 22.3% 18.3% 20.4% 17.8% 20.3% 22.7% 19.2% 20.5% 25.1% 25.4% 23.2% 20.3% 23.8% 24.4% 15.9% 15.5% 25.4% 17.4% 23.7% 20.0% 18.6% 20.8%

370 187 182 183 140 47 69 73 152 75 49 80 45 15 145 56 149 30 17 23 54 117 100 89 55

30.0% 31.3% 28.8% 29.6% 30.4% 30.4% 33.2% 26.0% 32.1% 28.2% 29.1% 30.0% 35.7% 40.3% 29.4% 29.8% 32.0% 30.9% 26.7% 31.9% 26.6% 30.4% 37.8% 29.8% 21.5%

317 136 181 163 127 27 51 80 113 72 41 72 20 8 120 39 121 33 16 15 49 85 66 85 77

25.7% 22.8% 28.5% 26.5% 27.5% 17.4% 24.6% 28.5% 23.8% 27.1% 24.4% 27.1% 15.4% 21.6% 24.3% 21.0% 26.0% 34.5% 25.8% 20.8% 23.8% 22.1% 25.1% 28.5% 30.1%

92 45 47 46 30 16 18 21 36 16 22 14 7 3 35 18 26 8 10 1 24 31 11 24 25

7.5% 7.5% 7.5% 7.5% 6.6% 10.1% 8.8% 7.5% 7.6% 6.2% 13.3% 5.2% 5.9% 8.1% 7.2% 9.6% 5.7% 8.4% 15.5% 1.6% 11.5% 7.9% 4.3% 8.0% 9.8%

45 18 28 16 27 2 10 11 10 15 13 7 5 2 14 11 13 1 4 3 7 18 7 7 11

3.7% 2.9% 4.4% 2.6% 5.9% 1.6% 4.6% 3.8% 2.0% 5.8% 7.7% 2.6% 3.9% 4.1% 2.8% 5.8% 2.7% 0.7% 6.3% 4.6% 3.6% 4.8% 2.5% 2.2% 4.4%

154 60 93 71 52 31 23 39 56 36 8 27 18 1 79 19 43 9 6 11 35 43 27 38 34

12.5% 10.1% 14.8% 11.5% 11.3% 20.2% 11.0% 13.8% 11.9% 13.5% 5.0% 10.0% 13.8% 2.8% 16.0% 10.0% 9.2% 9.6% 10.1% 15.7% 17.1% 11.1% 10.2% 12.9% 13.5%

SIGMA
1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SEG

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Dont know

Gender Age Region 4 Vote 2010 Voting Intention
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Table 190
Q44. Normal weightings
Q44. What do you think the impact of immigration has been on British culture?
Base: All Respondents
It has improved the quality of our sporting stars

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

253 38 216 28 97 76 15 19 3 44 22 33 31 218 35 105 82 18 6 32 142 112 127 94 32 178 59

20.6% 12.1% 23.4% 19.1% 20.0% 34.9% 21.1% 34.6% 5.7% 36.7% 30.4% 19.3% 22.4% 20.2% 23.4% 22.2% 22.2% 15.8% 19.2% 18.5% 18.9% 23.2% 19.8% 20.2% 25.8% 21.5% 18.3%

370 103 266 53 143 54 16 19 13 37 18 48 37 327 43 147 116 43 6 44 215 154 198 131 40 247 108

30.0% 33.2% 28.9% 35.6% 29.5% 25.1% 22.9% 34.6% 27.8% 30.4% 24.5% 27.9% 27.0% 30.2% 28.5% 31.1% 31.3% 36.6% 19.4% 25.5% 28.7% 32.0% 31.0% 28.0% 32.3% 29.9% 33.2%

317 78 239 42 127 52 19 7 19 28 15 45 39 279 38 115 86 24 15 52 201 116 160 126 30 221 72

25.7% 25.0% 26.0% 28.0% 26.1% 23.8% 26.9% 12.9% 39.2% 23.2% 21.1% 26.4% 28.4% 25.8% 25.4% 24.3% 23.1% 20.4% 46.7% 30.4% 26.8% 24.0% 25.1% 27.1% 24.1% 26.8% 22.0%

92 29 63 7 43 10 3 3 6 2 5 21 8 80 13 41 20 14 * 8 54 38 44 38 11 66 22

7.5% 9.5% 6.8% 4.6% 8.8% 4.6% 4.6% 5.9% 11.7% 1.4% 7.4% 12.3% 5.9% 7.4% 8.4% 8.7% 5.4% 11.7% 1.5% 4.7% 7.3% 7.9% 6.9% 8.0% 8.4% 8.0% 6.7%

45 12 33 4 18 7 5 1 - 1 4 7 6 41 4 18 13 3 1 7 27 19 20 23 2 30 11

3.7% 4.0% 3.6% 2.5% 3.7% 3.1% 6.7% 1.6% - 1.2% 5.1% 4.2% 4.0% 3.8% 2.8% 3.8% 3.5% 2.7% 2.5% 3.9% 3.6% 3.9% 3.2% 4.9% 1.7% 3.7% 3.5%

154 50 104 15 58 18 12 6 7 9 8 17 17 137 17 47 54 15 4 29 111 43 89 55 10 83 53

12.5% 16.2% 11.3% 10.2% 11.9% 8.5% 17.9% 10.5% 15.5% 7.1% 11.6% 9.9% 12.3% 12.6% 11.5% 9.9% 14.5% 12.8% 10.7% 17.0% 14.8% 9.0% 14.0% 11.8% 7.7% 10.1% 16.3%

SIGMA
1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Immigrant Employed

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Dont know

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion Parenthood
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Table 191
Q44. Normal weightings
Q44. What do you think the impact of immigration has been on British culture?
Base: All Respondents
It has increased the threat of terrorism in the UK

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

232 120 112 98 92 42 43 53 94 43 56 43 23 9 78 55 84 8 22 9 32 78 44 51 56

18.9% 20.1% 17.8% 16.0% 20.0% 26.9% 20.4% 18.7% 19.7% 16.3% 33.3% 16.0% 17.9% 23.2% 15.7% 29.6% 18.1% 7.9% 34.8% 11.9% 15.8% 20.1% 16.7% 17.2% 21.9%

301 144 156 150 106 45 56 70 112 62 56 63 27 8 118 56 104 33 21 11 41 101 66 70 60

24.4% 24.1% 24.7% 24.4% 23.0% 28.8% 26.7% 24.9% 23.6% 23.5% 33.2% 23.8% 21.2% 21.4% 23.8% 29.8% 22.4% 34.2% 33.2% 15.1% 20.1% 26.3% 24.8% 23.3% 23.6%

297 137 160 138 129 30 49 64 113 72 37 79 27 4 108 46 107 26 14 11 55 93 61 82 57

24.2% 22.9% 25.3% 22.4% 28.1% 19.4% 23.5% 22.7% 23.7% 27.0% 21.7% 29.9% 20.9% 11.1% 21.8% 24.5% 23.1% 27.1% 21.4% 15.7% 27.2% 24.1% 23.1% 27.5% 22.2%

158 77 82 89 55 14 23 34 59 42 12 23 22 7 79 12 71 15 4 11 29 40 45 38 34

12.9% 12.9% 12.9% 14.5% 11.9% 9.2% 11.0% 12.2% 12.5% 15.9% 7.0% 8.8% 17.4% 20.1% 16.0% 6.6% 15.2% 15.2% 6.7% 14.5% 14.4% 10.5% 17.0% 12.7% 13.2%

177 96 81 105 58 14 27 46 72 32 7 49 15 9 82 12 77 12 2 25 30 57 38 43 31

14.4% 16.1% 12.8% 17.0% 12.7% 8.9% 13.1% 16.3% 15.1% 12.0% 4.2% 18.5% 11.9% 24.2% 16.6% 6.4% 16.6% 12.9% 2.8% 33.7% 14.8% 14.8% 14.5% 14.4% 12.1%

65 23 42 35 20 11 11 15 25 14 1 8 14 - 29 6 22 3 1 7 16 16 10 14 18

5.3% 3.9% 6.6% 5.6% 4.3% 6.8% 5.3% 5.2% 5.3% 5.3% 0.6% 3.1% 10.7% - 6.0% 3.1% 4.7% 2.8% 1.1% 9.1% 7.7% 4.2% 4.0% 4.8% 7.0%

SIGMA
1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SEG

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Dont know

Gender Age Region 4 Vote 2010 Voting Intention
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Table 192
Q44. Normal weightings
Q44. What do you think the impact of immigration has been on British culture?
Base: All Respondents
It has increased the threat of terrorism in the UK

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

232 63 169 33 84 39 13 8 8 20 17 31 23 202 30 112 59 19 6 25 126 107 121 84 27 167 59

18.9% 20.3% 18.4% 22.5% 17.4% 17.8% 18.7% 14.6% 17.0% 16.9% 22.9% 17.7% 16.9% 18.7% 20.3% 23.7% 15.9% 15.9% 17.3% 14.8% 16.8% 22.1% 19.0% 17.9% 22.0% 20.3% 18.2%

301 77 224 39 117 45 23 12 16 29 14 58 18 266 35 128 60 39 10 40 186 115 151 115 34 216 71

24.4% 24.7% 24.3% 26.4% 24.2% 20.5% 32.8% 23.0% 32.9% 24.2% 19.3% 33.6% 12.7% 24.6% 23.4% 27.1% 16.1% 33.8% 30.6% 23.7% 24.8% 23.9% 23.7% 24.6% 27.5% 26.2% 21.9%

297 77 220 34 118 56 12 11 11 25 18 41 35 263 35 114 81 31 7 48 194 104 148 118 31 206 69

24.2% 24.9% 23.9% 22.8% 24.3% 25.9% 17.2% 21.2% 22.0% 21.0% 24.3% 23.5% 25.7% 24.3% 23.1% 24.2% 21.7% 26.2% 19.6% 27.8% 25.8% 21.6% 23.2% 25.3% 25.1% 25.0% 21.1%

158 37 122 18 67 29 7 9 6 17 10 18 21 135 23 48 63 14 4 21 81 78 86 60 12 97 52

12.9% 11.8% 13.2% 12.4% 13.8% 13.5% 10.4% 16.8% 13.4% 14.3% 13.9% 10.5% 15.0% 12.5% 15.6% 10.3% 17.1% 12.0% 12.0% 12.4% 10.8% 16.2% 13.5% 12.8% 10.0% 11.7% 16.0%

177 45 132 16 67 38 11 9 3 20 12 12 34 158 19 55 81 8 4 26 124 53 99 66 11 112 46

14.4% 14.4% 14.4% 10.7% 13.8% 17.5% 16.6% 15.7% 6.9% 16.9% 16.4% 6.8% 24.5% 14.6% 12.5% 11.6% 21.8% 7.2% 13.4% 15.4% 16.6% 11.0% 15.5% 14.2% 9.2% 13.6% 14.3%

65 12 53 8 32 10 3 5 4 8 2 14 7 57 8 14 28 6 2 10 40 25 33 24 8 26 28

5.3% 3.8% 5.8% 5.3% 6.6% 4.8% 4.3% 8.7% 7.7% 6.7% 3.2% 7.9% 5.3% 5.3% 5.1% 3.1% 7.5% 4.9% 7.0% 6.0% 5.3% 5.2% 5.1% 5.2% 6.3% 3.2% 8.6%

SIGMA
1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Immigrant Employed

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Dont know

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion Parenthood
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Table 193
Q44. Normal weightings
Q44. What do you think the impact of immigration has been on British culture?
Base: All Respondents
It has led to some communities living separate lives from the rest of society

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

283 140 142 122 124 37 39 64 110 70 68 81 22 8 88 61 105 18 23 13 39 96 54 54 71

23.0% 23.5% 22.5% 19.8% 27.0% 23.7% 18.5% 22.7% 23.2% 26.4% 39.9% 30.6% 17.0% 21.1% 17.7% 32.7% 22.5% 18.8% 35.7% 18.5% 18.9% 25.0% 20.5% 17.9% 27.8%

482 230 251 226 167 88 92 95 198 97 61 95 58 15 207 84 181 33 21 25 78 172 85 128 88

39.1% 38.5% 39.7% 36.6% 36.4% 56.9% 43.8% 33.8% 41.7% 36.5% 36.1% 35.7% 45.7% 39.4% 41.9% 44.9% 39.0% 34.3% 33.9% 34.0% 38.1% 44.7% 32.2% 42.7% 34.5%

268 128 140 148 102 18 45 68 105 51 29 57 25 12 99 27 97 31 10 23 45 70 70 71 55

21.8% 21.5% 22.1% 24.1% 22.2% 11.7% 21.5% 24.1% 22.0% 19.1% 17.1% 21.4% 19.4% 31.8% 20.0% 14.5% 20.8% 32.1% 16.3% 31.8% 22.0% 18.1% 26.5% 23.6% 21.6%

92 49 43 56 32 4 16 25 31 20 7 18 11 1 46 6 42 11 3 4 16 22 36 20 13

7.4% 8.2% 6.8% 9.0% 6.9% 2.8% 7.5% 8.7% 6.6% 7.6% 4.1% 6.6% 8.3% 3.4% 9.3% 3.2% 9.0% 11.7% 4.8% 4.8% 7.8% 5.8% 13.7% 6.6% 5.2%

36 22 15 25 10 2 11 7 8 10 2 9 - 1 18 3 16 2 - 3 8 13 6 8 7

3.0% 3.6% 2.3% 4.0% 2.2% 1.1% 5.4% 2.5% 1.7% 3.8% 0.9% 3.3% - 3.7% 3.7% 1.6% 3.5% 2.1% - 4.7% 4.0% 3.3% 2.4% 2.6% 2.9%

70 28 42 40 24 6 7 23 23 18 3 6 12 * 36 6 25 1 6 5 19 12 13 20 21

5.7% 4.7% 6.7% 6.5% 5.3% 3.8% 3.3% 8.1% 4.8% 6.7% 1.8% 2.3% 9.5% 0.6% 7.3% 3.0% 5.3% 0.9% 9.3% 6.2% 9.3% 3.1% 4.7% 6.6% 8.1%

SIGMA
1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SEG

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Dont know

Gender Age Region 4 Vote 2010 Voting Intention
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Table 194
Q44. Normal weightings
Q44. What do you think the impact of immigration has been on British culture?
Base: All Respondents
It has led to some communities living separate lives from the rest of society

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

283 66 217 52 96 57 12 11 8 30 23 34 30 255 28 121 72 23 9 44 156 127 136 113 33 207 57

23.0% 21.3% 23.5% 34.7% 19.8% 26.3% 17.6% 19.5% 15.7% 24.9% 31.0% 19.7% 21.6% 23.5% 18.9% 25.7% 19.3% 19.6% 26.0% 25.8% 20.8% 26.3% 21.4% 24.2% 26.8% 25.1% 17.5%

482 143 339 55 169 86 28 25 17 48 25 66 40 413 68 204 127 44 15 68 299 183 261 167 54 302 149

39.1% 46.1% 36.8% 37.2% 34.7% 39.8% 41.0% 45.3% 36.0% 40.0% 35.1% 38.5% 28.7% 38.2% 45.7% 43.1% 34.2% 38.1% 46.5% 39.9% 39.9% 38.0% 40.9% 35.6% 43.0% 36.7% 46.0%

268 65 203 30 118 35 20 7 14 17 14 41 35 239 30 96 90 21 7 29 177 92 134 111 23 198 55

21.8% 21.0% 22.1% 20.4% 24.2% 16.1% 29.6% 13.1% 28.9% 14.4% 19.3% 24.0% 25.4% 22.1% 19.9% 20.4% 24.3% 17.8% 21.8% 16.8% 23.6% 19.0% 21.0% 23.8% 18.1% 24.0% 16.8%

92 25 66 7 43 16 1 7 4 10 4 11 17 78 13 26 35 11 1 18 53 39 49 38 5 62 26

7.4% 8.1% 7.2% 4.5% 8.9% 7.3% 1.3% 12.4% 8.3% 8.4% 5.1% 6.1% 12.0% 7.3% 8.8% 5.5% 9.4% 9.5% 2.2% 10.8% 7.0% 8.1% 7.7% 8.1% 3.9% 7.6% 8.2%

36 3 34 1 21 12 - 2 2 5 6 3 12 33 3 13 15 4 1 3 21 16 15 17 5 22 10

3.0% 0.8% 3.7% * 4.3% 5.7% - 2.9% 3.2% 4.0% 8.2% 1.8% 8.5% 3.1% 2.0% 2.8% 4.0% 3.7% 3.2% 1.7% 2.8% 3.3% 2.4% 3.6% 3.8% 2.7% 3.2%

70 8 62 4 40 11 7 4 4 10 1 17 5 63 7 11 33 13 * 9 45 26 43 22 6 33 27

5.7% 2.7% 6.7% 2.9% 8.1% 5.0% 10.5% 6.7% 7.8% 8.3% 1.2% 9.9% 3.8% 5.8% 4.7% 2.4% 8.8% 11.4% * 5.0% 6.0% 5.3% 6.7% 4.7% 4.4% 4.0% 8.4%

SIGMA
1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Immigrant Employed

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Dont know

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion Parenthood
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Table 195
Q44. Normal weightings
Q44. What do you think the impact of immigration has been on British culture?
Base: All Respondents
It has weakened traditional British values

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

157 84 73 68 59 30 22 32 71 31 45 27 22 6 41 38 48 12 19 7 19 56 28 25 40

12.7% 14.0% 11.5% 11.0% 12.8% 19.1% 10.7% 11.5% 15.0% 11.7% 26.7% 10.1% 16.9% 16.9% 8.2% 20.5% 10.3% 12.7% 29.9% 9.4% 9.5% 14.5% 10.6% 8.5% 15.6%

294 145 149 125 124 45 55 80 102 57 56 67 27 7 108 64 98 28 18 11 46 89 50 84 65

23.9% 24.2% 23.6% 20.2% 27.0% 29.3% 26.1% 28.4% 21.6% 21.6% 32.8% 25.1% 21.3% 20.0% 21.9% 34.3% 21.2% 28.9% 28.7% 15.8% 22.5% 23.0% 18.7% 28.1% 25.6%

299 139 160 152 130 17 52 62 111 75 38 70 14 7 115 39 132 16 11 11 50 88 72 80 56

24.3% 23.3% 25.3% 24.7% 28.2% 11.3% 24.7% 21.9% 23.4% 28.2% 22.4% 26.3% 11.3% 20.1% 23.3% 20.9% 28.4% 16.8% 18.1% 15.0% 24.5% 22.9% 27.1% 26.9% 21.9%

235 112 123 127 77 31 41 56 90 48 19 42 31 9 121 24 92 28 7 21 39 87 57 56 35

19.1% 18.7% 19.5% 20.6% 16.8% 19.9% 19.6% 19.9% 19.0% 18.0% 11.2% 15.7% 24.4% 23.3% 24.5% 12.9% 19.7% 29.2% 11.0% 29.1% 19.0% 22.5% 21.4% 18.8% 13.6%

184 95 89 105 53 27 32 38 79 35 6 53 25 7 83 12 78 10 7 19 31 51 47 38 44

14.9% 15.9% 14.0% 17.0% 11.4% 17.2% 15.5% 13.4% 16.5% 13.4% 3.6% 20.0% 19.4% 19.1% 16.7% 6.7% 16.9% 10.5% 11.6% 25.6% 15.1% 13.1% 17.6% 12.7% 17.4%

62 23 39 39 17 5 7 14 21 19 6 7 8 * 26 9 17 2 * 4 19 15 12 15 15

5.0% 3.8% 6.1% 6.4% 3.8% 3.2% 3.5% 5.0% 4.5% 7.1% 3.3% 2.7% 6.7% 0.6% 5.3% 4.6% 3.6% 1.8% 0.8% 5.0% 9.3% 3.9% 4.7% 5.0% 5.9%

SIGMA
1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SEG

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Dont know

Gender Age Region 4 Vote 2010 Voting Intention
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Table 196
Q44. Normal weightings
Q44. What do you think the impact of immigration has been on British culture?
Base: All Respondents
It has weakened traditional British values

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

157 45 111 18 68 22 4 7 4 12 10 25 20 141 16 69 42 19 2 16 77 80 80 56 21 115 32

12.7% 14.6% 12.1% 12.1% 13.9% 10.0% 5.6% 13.8% 8.4% 9.8% 13.6% 14.4% 14.3% 13.0% 10.7% 14.6% 11.2% 16.3% 7.5% 9.3% 10.3% 16.5% 12.5% 11.9% 17.0% 14.0% 9.8%

294 65 229 46 123 42 18 13 15 22 14 46 23 258 36 106 79 35 11 44 175 119 149 109 36 204 78

23.9% 21.1% 24.9% 30.6% 25.3% 19.5% 25.9% 24.0% 32.0% 18.3% 19.4% 26.6% 16.9% 23.9% 24.0% 22.4% 21.2% 30.0% 33.0% 25.7% 23.4% 24.7% 23.4% 23.3% 28.7% 24.7% 24.0%

299 73 226 36 129 46 15 12 12 24 13 52 37 268 32 112 80 38 8 44 181 119 151 122 27 214 68

24.3% 23.6% 24.6% 24.0% 26.6% 21.3% 22.1% 21.9% 25.0% 20.2% 18.4% 30.1% 26.7% 24.7% 21.3% 23.7% 21.4% 32.5% 23.1% 25.8% 24.1% 24.6% 23.6% 26.1% 21.5% 26.0% 20.9%

235 68 167 21 90 39 17 15 10 27 12 25 31 206 30 95 81 11 7 28 150 86 128 90 17 157 65

19.1% 22.0% 18.1% 14.2% 18.5% 17.9% 25.1% 28.5% 20.4% 22.3% 16.5% 14.5% 22.2% 19.0% 19.8% 20.2% 21.8% 9.0% 20.7% 16.5% 20.0% 17.8% 20.0% 19.3% 13.9% 19.1% 20.0%

184 50 134 22 47 58 7 3 2 27 22 12 20 155 29 77 63 9 5 28 122 62 101 68 15 104 61

14.9% 16.1% 14.6% 14.9% 9.6% 26.8% 10.3% 5.6% 3.8% 22.1% 30.9% 6.9% 14.2% 14.3% 19.7% 16.2% 16.9% 7.6% 15.4% 16.5% 16.2% 13.0% 15.8% 14.6% 11.8% 12.7% 18.7%

62 8 53 6 29 10 8 3 5 9 1 13 8 55 7 14 28 5 * 11 45 16 30 22 9 30 21

5.0% 2.7% 5.8% 4.3% 6.1% 4.5% 11.0% 6.2% 10.4% 7.4% 1.2% 7.5% 5.6% 5.1% 4.5% 2.9% 7.5% 4.5% * 6.1% 6.0% 3.4% 4.7% 4.8% 7.2% 3.7% 6.6%

SIGMA
1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Immigrant Employed

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Dont know

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion Parenthood
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Table 197
Q44. Normal weightings
Q44. What do you think the impact of immigration has been on British culture?
Base: All Respondents
It has led people from white, working-class backgrounds to feel abandoned by modern Britain

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

178 92 86 74 67 37 28 39 75 37 39 44 23 7 52 35 60 12 23 10 18 57 32 45 39

14.5% 15.4% 13.6% 12.1% 14.6% 23.6% 13.3% 13.7% 15.7% 14.0% 23.2% 16.5% 18.0% 20.0% 10.6% 18.8% 12.8% 12.9% 37.1% 14.2% 8.9% 14.8% 12.1% 15.2% 15.3%

338 185 153 155 139 44 68 78 126 67 70 79 40 12 100 66 128 31 24 22 43 129 60 68 76

27.5% 30.9% 24.2% 25.1% 30.2% 28.5% 32.3% 27.5% 26.4% 25.4% 41.3% 29.7% 31.5% 33.3% 20.4% 35.5% 27.6% 31.9% 38.1% 30.8% 20.9% 33.6% 22.5% 22.7% 30.0%

306 140 166 148 126 32 57 73 110 67 32 67 18 6 135 40 131 21 10 7 55 77 75 83 63

24.8% 23.4% 26.2% 24.1% 27.4% 20.4% 27.1% 25.8% 23.1% 25.1% 18.8% 25.3% 14.1% 16.5% 27.4% 21.5% 28.1% 21.4% 15.1% 9.9% 27.0% 19.9% 28.5% 27.6% 24.5%

183 79 104 88 68 27 23 35 79 46 15 26 22 11 93 26 60 18 2 20 37 69 52 37 22

14.9% 13.2% 16.4% 14.3% 14.8% 17.1% 11.0% 12.4% 16.6% 17.3% 8.8% 9.9% 17.7% 28.6% 18.9% 13.7% 12.8% 18.9% 3.8% 27.1% 18.0% 17.9% 19.7% 12.4% 8.7%

129 63 66 91 30 8 22 32 48 27 6 36 8 1 69 5 60 9 2 8 25 26 31 36 33

10.5% 10.5% 10.5% 14.8% 6.5% 5.0% 10.5% 11.5% 10.0% 10.1% 3.6% 13.4% 6.3% 1.6% 14.0% 2.9% 12.9% 9.3% 3.9% 10.8% 12.2% 6.8% 11.9% 12.1% 13.1%

97 39 58 59 30 8 12 25 38 21 7 14 16 - 43 14 27 5 1 5 27 27 14 30 21

7.9% 6.6% 9.2% 9.6% 6.5% 5.4% 5.9% 9.0% 8.1% 8.0% 4.2% 5.1% 12.4% - 8.8% 7.6% 5.7% 5.7% 2.0% 7.2% 13.0% 7.0% 5.3% 10.0% 8.4%

SIGMA
1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SEG

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Dont know

Gender Age Region 4 Vote 2010 Voting Intention
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Table 198
Q44. Normal weightings
Q44. What do you think the impact of immigration has been on British culture?
Base: All Respondents
It has led people from white, working-class backgrounds to feel abandoned by modern Britain

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

178 47 131 31 62 35 4 11 2 18 12 21 21 159 20 67 58 12 2 30 90 88 79 73 26 132 38

14.5% 15.2% 14.2% 20.5% 12.7% 16.1% 5.5% 21.0% 3.8% 15.0% 17.0% 12.3% 15.2% 14.7% 13.1% 14.2% 15.5% 10.1% 6.3% 17.4% 12.0% 18.4% 12.3% 15.6% 21.2% 16.0% 11.7%

338 82 256 42 130 58 26 10 14 32 21 50 36 303 35 141 85 42 8 42 195 142 167 134 38 249 76

27.5% 26.5% 27.8% 28.0% 26.6% 26.8% 38.2% 18.6% 30.2% 26.4% 28.6% 28.9% 26.0% 28.0% 23.2% 29.8% 23.0% 36.3% 24.7% 24.5% 26.1% 29.6% 26.1% 28.6% 30.2% 30.1% 23.5%

306 78 228 33 142 40 13 16 18 22 14 53 35 268 38 124 77 31 12 37 191 115 168 113 26 200 84

24.8% 25.0% 24.8% 22.2% 29.2% 18.6% 18.6% 28.7% 38.4% 18.3% 19.2% 30.9% 25.6% 24.8% 25.3% 26.3% 20.7% 26.3% 34.8% 21.4% 25.5% 23.8% 26.2% 24.1% 20.5% 24.3% 25.7%

183 49 134 12 70 37 15 4 7 20 11 24 18 154 29 67 68 16 3 24 121 61 109 62 12 117 57

14.9% 15.9% 14.5% 7.7% 14.4% 17.1% 21.8% 6.9% 14.6% 16.5% 15.4% 14.0% 12.7% 14.2% 19.4% 14.2% 18.3% 13.3% 7.6% 13.8% 16.2% 12.7% 17.1% 13.2% 9.6% 14.1% 17.5%

129 33 96 22 41 27 6 8 2 15 9 8 17 106 23 46 48 8 6 20 89 40 68 46 15 74 38

10.5% 10.7% 10.4% 15.1% 8.4% 12.3% 8.2% 14.3% 3.2% 12.0% 12.1% 4.6% 12.4% 9.8% 15.1% 9.8% 12.9% 7.0% 18.5% 11.8% 11.8% 8.3% 10.7% 9.8% 11.9% 9.0% 11.8%

97 21 77 10 42 20 5 6 5 14 6 16 11 91 6 27 36 8 3 19 63 34 49 40 8 53 32

7.9% 6.7% 8.3% 6.4% 8.6% 9.1% 7.8% 10.5% 9.7% 11.7% 7.6% 9.3% 8.0% 8.5% 3.9% 5.8% 9.7% 7.1% 8.2% 11.0% 8.4% 7.2% 7.6% 8.6% 6.6% 6.4% 9.8%

SIGMA
1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Immigrant Employed

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Dont know

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion Parenthood
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Table 199
Q44. Normal weightings
Q44. What do you think the impact of immigration has been on British culture?
Base: All Respondents
It has led to greater understanding and tolerance of different backgrounds

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

305 172 133 184 86 35 51 79 108 67 33 81 31 9 135 43 133 28 13 15 51 96 66 78 60

24.8% 28.7% 21.0% 29.9% 18.7% 22.3% 24.3% 27.9% 22.7% 25.4% 19.4% 30.6% 24.4% 23.4% 27.5% 23.2% 28.7% 29.6% 20.9% 20.5% 24.9% 25.0% 24.9% 25.9% 23.5%

460 200 260 240 160 60 74 105 185 97 54 83 59 13 190 62 167 44 20 28 82 145 106 122 79

37.4% 33.5% 41.1% 39.0% 34.8% 38.7% 35.2% 37.2% 39.0% 36.5% 32.0% 31.2% 46.7% 35.8% 38.5% 33.3% 36.0% 46.3% 31.9% 38.8% 40.3% 37.6% 40.0% 40.7% 31.0%

270 127 143 120 123 27 52 56 108 53 38 67 21 10 93 49 98 14 9 21 39 89 59 57 60

21.9% 21.2% 22.5% 19.4% 26.8% 17.2% 24.8% 20.0% 22.8% 20.0% 22.4% 25.1% 16.1% 26.4% 18.9% 26.4% 21.0% 15.1% 13.5% 28.7% 19.1% 23.2% 22.4% 19.0% 23.4%

112 60 52 33 59 20 21 24 42 25 30 27 6 3 38 19 46 7 4 4 15 34 22 27 27

9.1% 10.0% 8.3% 5.4% 12.9% 12.7% 9.9% 8.4% 8.9% 9.6% 17.5% 10.1% 4.3% 9.2% 7.6% 10.1% 10.0% 7.8% 7.1% 5.5% 7.3% 8.8% 8.2% 9.0% 10.7%

38 19 19 14 15 9 6 8 12 12 10 4 1 2 19 7 8 - 14 1 3 11 6 7 14

3.1% 3.2% 3.0% 2.3% 3.3% 5.5% 3.0% 2.7% 2.5% 4.6% 5.8% 1.7% 0.6% 4.6% 3.9% 3.8% 1.8% - 22.9% 1.3% 1.4% 2.7% 2.1% 2.5% 5.3%

46 20 26 25 16 6 6 11 19 10 5 3 10 * 18 6 12 1 2 4 14 10 6 9 15

3.8% 3.3% 4.2% 4.0% 3.5% 3.5% 2.6% 4.0% 4.0% 3.9% 3.0% 1.3% 7.9% 0.6% 3.6% 3.2% 2.6% 1.2% 3.7% 5.3% 7.0% 2.7% 2.4% 2.9% 6.0%

SIGMA
1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SEG

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Dont know

Gender Age Region 4 Vote 2010 Voting Intention
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Table 200
Q44. Normal weightings
Q44. What do you think the impact of immigration has been on British culture?
Base: All Respondents
It has led to greater understanding and tolerance of different backgrounds

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

305 50 255 23 140 70 22 23 11 38 23 41 36 263 42 112 112 28 9 29 180 125 140 121 44 188 98

24.8% 16.0% 27.7% 15.6% 28.7% 32.5% 31.4% 42.2% 22.4% 31.6% 31.1% 23.7% 26.2% 24.3% 28.3% 23.6% 30.2% 24.4% 27.0% 16.9% 24.0% 25.9% 21.9% 25.9% 35.1% 22.8% 30.2%

460 140 320 57 161 78 25 17 18 49 21 57 46 408 52 189 125 42 16 63 291 170 268 151 41 311 120

37.4% 45.2% 34.8% 38.1% 33.2% 35.8% 35.6% 31.9% 37.9% 40.7% 28.9% 33.1% 33.1% 37.7% 35.1% 40.1% 33.7% 36.1% 48.3% 36.7% 38.8% 35.3% 42.0% 32.3% 32.8% 37.7% 37.0%

270 76 193 32 116 38 6 8 14 19 17 44 33 234 36 102 72 30 5 41 167 103 139 109 22 193 55

21.9% 24.7% 21.0% 21.8% 23.9% 17.7% 8.8% 14.3% 28.4% 16.1% 23.6% 25.5% 24.1% 21.6% 24.0% 21.5% 19.4% 25.9% 13.8% 24.0% 22.3% 21.3% 21.8% 23.3% 17.2% 23.4% 16.9%

112 33 79 24 28 18 9 3 1 9 6 8 13 106 6 51 29 6 3 21 58 54 52 52 8 81 27

9.1% 10.8% 8.6% 16.2% 5.7% 8.2% 13.2% 4.9% 3.0% 7.6% 8.1% 4.8% 9.1% 9.8% 3.9% 10.8% 7.8% 5.4% 8.8% 12.4% 7.8% 11.2% 8.1% 11.2% 6.5% 9.8% 8.3%

38 6 32 9 10 6 6 - * - 5 5 4 31 7 13 12 2 1 9 29 9 16 16 6 26 10

3.1% 2.0% 3.4% 6.2% 2.0% 2.9% 9.2% - 1.0% - 6.6% 2.8% 2.6% 2.8% 4.7% 2.7% 3.2% 2.0% 1.9% 5.3% 3.8% 1.9% 2.5% 3.4% 4.6% 3.2% 3.1%

46 4 42 3 32 6 1 4 4 5 1 17 7 40 6 6 21 7 * 8 25 21 24 18 5 26 15

3.8% 1.4% 4.6% 2.1% 6.5% 2.8% 1.9% 6.7% 7.3% 4.1% 1.7% 10.1% 5.0% 3.7% 4.0% 1.2% 5.6% 6.3% * 4.7% 3.3% 4.4% 3.7% 3.9% 3.7% 3.1% 4.5%

SIGMA
1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Immigrant Employed

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Dont know

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion Parenthood
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Table 201
Q44. Normal weightings
Q44. What do you think the impact of immigration has been on British culture?
Base: All Respondents
It has brought valuable different perspectives to British music and arts

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

321 151 170 179 97 46 59 73 122 68 34 73 48 10 126 49 124 25 13 19 54 104 63 86 64

26.1% 25.2% 26.9% 29.0% 21.0% 29.3% 28.2% 25.8% 25.6% 25.5% 20.2% 27.4% 38.0% 28.1% 25.6% 26.2% 26.8% 25.9% 21.1% 26.2% 26.5% 27.0% 24.0% 28.9% 25.0%

479 236 243 250 172 57 70 112 188 108 53 101 47 15 213 66 184 53 22 29 73 162 106 118 84

38.9% 39.5% 38.3% 40.6% 37.4% 36.4% 33.5% 39.7% 39.6% 41.0% 31.1% 38.2% 36.8% 39.6% 43.2% 35.6% 39.7% 54.7% 34.6% 40.1% 35.6% 42.2% 39.9% 39.5% 33.0%

254 115 139 115 114 25 48 59 100 47 51 60 12 4 89 45 97 11 17 13 42 76 53 57 63

20.6% 19.2% 21.9% 18.7% 24.7% 16.0% 22.8% 20.9% 21.1% 17.8% 30.1% 22.6% 9.1% 9.5% 18.0% 24.0% 20.8% 11.5% 27.3% 18.1% 20.7% 19.8% 20.1% 19.2% 24.5%

80 43 37 33 36 11 14 15 33 18 19 15 6 6 25 14 30 1 3 8 14 16 22 24 16

6.5% 7.1% 5.9% 5.3% 7.9% 7.3% 6.6% 5.3% 7.0% 6.8% 11.4% 5.6% 4.5% 16.2% 5.1% 7.4% 6.4% 1.4% 4.7% 10.4% 6.9% 4.2% 8.5% 8.2% 6.2%

36 26 11 13 18 5 10 6 12 8 9 4 2 2 17 5 12 5 7 - 6 12 7 2 14

3.0% 4.3% 1.7% 2.1% 3.9% 3.4% 5.0% 2.1% 2.5% 2.9% 5.6% 1.7% 1.8% 4.1% 3.5% 2.6% 2.5% 5.2% 10.7% - 3.1% 3.2% 2.7% 0.8% 5.3%

61 28 33 26 23 12 8 17 20 16 3 12 12 1 23 8 18 1 1 4 15 14 13 10 15

5.0% 4.7% 5.3% 4.2% 5.0% 7.6% 3.8% 6.1% 4.2% 6.0% 1.6% 4.5% 9.8% 2.4% 4.6% 4.3% 3.8% 1.2% 1.5% 5.2% 7.3% 3.6% 4.9% 3.4% 5.9%

SIGMA
1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SEG

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Dont know

Gender Age Region 4 Vote 2010 Voting Intention
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Table 202
Q44. Normal weightings
Q44. What do you think the impact of immigration has been on British culture?
Base: All Respondents
It has brought valuable different perspectives to British music and arts

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

321 73 248 44 103 84 18 19 9 44 26 29 30 279 42 132 105 19 12 45 205 116 170 111 40 208 88

26.1% 23.5% 27.0% 29.4% 21.2% 38.6% 25.4% 35.0% 18.6% 36.9% 35.5% 16.6% 21.6% 25.8% 27.8% 27.9% 28.3% 16.7% 36.6% 26.1% 27.4% 24.1% 26.6% 23.7% 32.2% 25.2% 27.0%

479 137 342 49 182 78 32 16 24 52 24 66 52 418 60 193 133 43 13 66 287 192 275 159 44 323 135

38.9% 44.1% 37.1% 32.9% 37.5% 36.2% 47.0% 28.9% 49.2% 42.9% 33.4% 38.3% 37.5% 38.7% 40.4% 40.8% 35.9% 37.3% 39.1% 38.7% 38.3% 39.8% 43.1% 34.1% 35.4% 39.2% 41.7%

254 55 199 37 117 31 14 12 8 15 11 49 30 227 27 84 67 33 6 40 153 101 116 112 26 175 60

20.6% 17.6% 21.6% 24.9% 24.1% 14.1% 21.0% 21.3% 15.7% 12.1% 15.2% 28.2% 21.5% 21.0% 18.2% 17.9% 18.0% 28.0% 19.4% 23.5% 20.4% 20.9% 18.2% 23.9% 20.8% 21.3% 18.4%

80 20 60 10 32 15 4 4 5 6 6 13 4 77 3 33 23 14 1 8 40 40 26 49 5 59 19

6.5% 6.3% 6.6% 6.7% 6.5% 6.8% 5.5% 6.9% 9.4% 4.9% 8.3% 7.3% 3.2% 7.1% 2.3% 7.0% 6.3% 11.8% 3.7% 4.4% 5.3% 8.4% 4.1% 10.4% 4.2% 7.1% 5.7%

36 15 21 4 14 4 - 1 - - 4 2 8 30 6 19 12 3 - 2 21 16 18 14 4 27 5

3.0% 4.9% 2.3% 2.4% 2.8% 1.7% - 1.6% - - 5.2% 1.1% 6.1% 2.8% 4.1% 4.0% 3.3% 2.3% - 1.3% 2.8% 3.2% 2.9% 3.0% 3.0% 3.3% 1.4%

61 11 50 6 38 6 1 3 3 4 2 15 14 50 11 12 30 5 * 10 44 18 33 23 5 32 19

5.0% 3.6% 5.4% 3.7% 7.8% 2.6% 1.1% 6.2% 7.1% 3.2% 2.4% 8.5% 10.2% 4.7% 7.3% 2.4% 8.1% 4.0% 1.3% 6.0% 5.8% 3.6% 5.2% 4.8% 4.4% 3.8% 5.8%

SIGMA
1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Immigrant Employed

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Dont know

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion Parenthood

     Prepared by Survation on behalf of Bright Blue Page 205



Bright Blue BME Study
Prepared on behalf of Bright Blue

Page 206

5 Jun 2015
Table 203
Q45. Normal weightings
Q45. If you had to pick one benefit that immigrants have brought to the UK over recent decades what would it be?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

157 58 99 78 60 19 28 39 59 32 28 21 17 6 58 17 55 6 11 13 30 42 33 40 37

12.8% 9.7% 15.7% 12.7% 13.2% 12.1% 13.3% 13.7% 12.5% 11.9% 16.7% 7.9% 13.4% 16.1% 11.7% 9.0% 11.9% 5.9% 18.0% 18.2% 14.9% 10.9% 12.4% 13.5% 14.4%

352 159 193 201 122 28 45 77 151 80 25 81 41 13 156 43 129 29 9 26 70 104 92 94 51

28.6% 26.6% 30.4% 32.7% 26.6% 18.3% 21.3% 27.3% 31.7% 30.1% 14.8% 30.4% 32.6% 34.5% 31.7% 23.0% 27.7% 30.4% 14.2% 35.1% 34.3% 27.1% 34.9% 31.3% 20.2%

72 38 34 40 26 5 16 14 29 13 11 14 4 3 31 15 26 7 5 1 6 24 15 18 12

5.8% 6.3% 5.3% 6.6% 5.7% 3.4% 7.5% 4.9% 6.2% 4.9% 6.7% 5.2% 2.8% 7.9% 6.2% 7.8% 5.5% 7.2% 7.8% 0.8% 2.8% 6.2% 5.8% 6.0% 4.6%

253 121 132 126 101 26 60 51 98 45 41 49 19 6 114 57 97 15 8 10 41 92 47 65 46

20.5% 20.2% 20.8% 20.4% 21.9% 16.8% 28.4% 18.0% 20.6% 16.9% 24.5% 18.6% 14.7% 14.9% 23.1% 30.5% 20.8% 15.2% 13.4% 14.3% 19.9% 23.9% 17.7% 21.9% 18.1%

155 82 73 74 60 21 26 44 53 32 16 45 13 5 53 15 64 23 12 5 20 43 30 33 49

12.6% 13.7% 11.5% 12.0% 13.0% 13.6% 12.6% 15.4% 11.1% 12.3% 9.2% 17.0% 9.8% 14.6% 10.8% 7.9% 13.7% 24.0% 18.8% 7.3% 9.9% 11.2% 11.4% 11.1% 19.1%

227 129 98 95 78 55 34 58 80 55 40 53 33 4 78 40 90 13 14 18 37 70 47 48 57

18.5% 21.6% 15.5% 15.4% 17.0% 35.1% 16.3% 20.5% 16.9% 20.9% 23.5% 19.8% 25.8% 12.1% 15.9% 21.2% 19.4% 13.0% 22.2% 24.3% 18.1% 18.1% 17.8% 15.9% 22.3%

15 11 4 2 12 1 1 - 5 8 8 3 1 - 3 1 5 4 4 - - 10 - 1 3

1.2% 1.8% 0.7% * 2.6% 0.7% 0.6% - 1.1% 3.1% 4.5% 1.1% 0.9% - 0.6% 0.6% 1.0% 4.3% 5.7% - - 2.7% - * 1.3%

SIGMA
1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SEG

More varieties of food

Cultural diversity

Entrepreneurs who have started new businesses

Skilled workers to contribute to our economy

A more outward looking country with connections around the world

Doctors and nurses to help staff our NHS

Something else (please state)

Gender Age Region 4 Vote 2010 Voting Intention
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Table 204
Q45. Normal weightings
Q45. If you had to pick one benefit that immigrants have brought to the UK over recent decades what would it be?
Base: All Respondents

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

157 40 117 23 69 21 4 6 8 6 9 18 21 143 15 51 52 13 5 28 92 66 73 58 26 94 48

12.8% 13.0% 12.7% 15.7% 14.1% 9.7% 5.9% 10.2% 16.0% 5.1% 12.0% 10.6% 15.6% 13.2% 9.9% 10.8% 13.9% 11.1% 14.1% 16.5% 12.2% 13.6% 11.5% 12.5% 20.5% 11.4% 14.8%

352 89 263 49 137 59 18 16 14 33 22 48 32 312 40 127 106 31 10 59 227 125 171 141 40 236 95

28.6% 28.6% 28.6% 33.2% 28.2% 27.2% 26.1% 30.2% 28.6% 27.6% 30.5% 27.6% 23.1% 28.9% 26.5% 26.9% 28.6% 26.4% 29.3% 34.6% 30.2% 26.0% 26.8% 30.1% 32.3% 28.6% 29.1%

72 22 50 9 27 12 1 8 3 12 * 9 5 59 13 26 25 8 - 10 44 27 37 27 8 55 14

5.8% 6.9% 5.4% 6.3% 5.5% 5.7% 2.2% 14.7% 6.6% 10.1% * 4.9% 3.9% 5.4% 8.8% 5.5% 6.7% 6.7% - 5.7% 5.9% 5.7% 5.8% 5.7% 6.3% 6.6% 4.2%

253 75 178 27 96 44 11 12 10 28 13 49 22 218 35 114 57 22 8 32 149 104 151 84 18 187 53

20.5% 24.0% 19.4% 17.9% 19.8% 20.3% 16.6% 22.1% 21.5% 23.1% 17.5% 28.2% 15.8% 20.2% 23.1% 24.1% 15.5% 18.8% 24.1% 18.9% 19.9% 21.6% 23.6% 18.0% 14.5% 22.7% 16.3%

155 40 115 9 55 32 19 3 7 19 7 13 23 138 17 56 51 15 4 18 89 66 76 66 12 101 37

12.6% 12.9% 12.5% 6.1% 11.3% 15.0% 27.2% 6.0% 14.5% 15.6% 9.7% 7.5% 16.7% 12.7% 11.6% 12.0% 13.7% 12.5% 13.2% 10.5% 11.9% 13.6% 11.9% 14.2% 10.0% 12.3% 11.4%

227 37 191 30 101 48 11 9 6 22 22 35 34 201 26 89 78 27 6 22 139 88 119 89 19 142 74

18.5% 11.9% 20.7% 19.9% 20.9% 22.2% 16.6% 16.9% 12.7% 18.5% 30.0% 20.5% 24.9% 18.6% 17.4% 18.9% 21.0% 23.5% 19.2% 12.6% 18.5% 18.4% 18.7% 19.0% 15.5% 17.2% 22.8%

15 8 6 1 1 - 4 - - - - 1 - 11 4 9 2 1 - 2 10 5 11 2 1 10 5

1.2% 2.7% 0.7% 1.0% * - 5.4% - - - - 0.7% - 1.0% 2.8% 1.9% 0.7% 1.0% - 1.1% 1.3% 1.0% 1.8% * 1.0% 1.2% 1.5%

SIGMA
1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Something else (please state)

Immigrant Employed

More varieties of food

Cultural diversity

Entrepreneurs who have started new businesses

Skilled workers to contribute to our economy

A more outward looking country with connections around the world

Doctors and nurses to help staff our NHS

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion Parenthood
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Table 205
Q46. Normal weightings
Q46. Which of the following statements is closest to your opinion?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

321 152 169 156 121 44 50 81 120 69 63 90 32 7 97 54 139 24 25 13 38 95 66 82 68

26.1% 25.5% 26.6% 25.3% 26.4% 28.2% 23.9% 28.8% 25.3% 26.2% 37.1% 33.9% 25.4% 18.6% 19.6% 28.7% 29.9% 24.8% 39.9% 17.3% 18.6% 24.7% 24.8% 27.4% 26.7%

749 382 368 372 284 93 132 173 291 154 93 146 85 25 337 123 273 70 32 48 121 257 161 180 144

60.9% 63.8% 58.1% 60.5% 61.7% 60.0% 63.0% 61.2% 61.3% 58.1% 55.2% 55.2% 66.9% 68.3% 68.3% 65.7% 58.7% 72.7% 49.8% 65.5% 59.2% 66.7% 60.9% 60.1% 56.4%

161 64 97 88 55 18 27 28 64 42 13 29 10 5 60 10 53 2 7 13 45 33 38 37 43

13.1% 10.7% 15.3% 14.3% 11.9% 11.8% 13.0% 10.0% 13.4% 15.7% 7.7% 10.9% 7.7% 13.1% 12.1% 5.6% 11.5% 2.6% 10.3% 17.3% 22.3% 8.7% 14.3% 12.5% 17.0%

SIGMA
1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Voting Intention SEG

The government should focus on getting the overall number of 

immigrants down, even if that makes it harder to get the kinds of 

immigrants who contribute substantially to our economy and society

The government should focus on getting the kind of immigrants who 

contribute substantially to our economy and society , even if that 

makes it harder to get the overall number of immigrants down

Don't know

Gender Age Region 4 Vote 2010
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Table 206
Q46. Normal weightings
Q46. Which of the following statements is closest to your opinion?
Base: All Respondents

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

321 69 252 50 142 46 14 19 14 29 11 43 47 287 34 119 105 36 10 36 185 136 141 137 43 238 65

26.1% 22.1% 27.4% 33.3% 29.3% 21.4% 20.3% 34.4% 28.5% 24.0% 15.3% 24.7% 34.1% 26.6% 22.5% 25.2% 28.2% 30.5% 31.2% 21.2% 24.7% 28.3% 22.1% 29.4% 34.2% 28.9% 20.0%

749 201 549 85 270 150 43 31 31 85 50 89 72 649 100 307 212 61 22 109 466 284 414 266 69 494 210

60.9% 64.6% 59.6% 57.1% 55.6% 69.4% 62.5% 56.8% 63.6% 70.7% 68.5% 51.9% 52.3% 60.0% 66.9% 64.9% 57.0% 52.5% 66.9% 63.6% 62.1% 58.9% 64.8% 56.9% 55.5% 59.9% 64.7%

161 41 120 14 74 20 12 5 4 6 12 40 19 145 16 46 55 20 1 26 99 62 84 64 13 92 50

13.1% 13.2% 13.0% 9.5% 15.1% 9.2% 17.2% 8.9% 7.9% 5.3% 16.2% 23.4% 13.6% 13.4% 10.6% 9.8% 14.8% 17.1% 1.9% 15.1% 13.2% 12.8% 13.1% 13.7% 10.2% 11.2% 15.3%

SIGMA
1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Immigrant Employed

The government should focus on getting the overall number of 

immigrants down, even if that makes it harder to get the kinds of 

immigrants who contribute substantially to our economy and society

The government should focus on getting the kind of immigrants who 

contribute substantially to our economy and society , even if that 

makes it harder to get the overall number of immigrants down

Don't know

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion Parenthood
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Table 207
Q46. Normal weightings
Q46. Which of the following statements is closest to your opinion?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

483 233 249 226 199 57 73 109 191 110 80 123 47 16 160 83 185 31 28 26 85 147 100 99 127

39.2% 39.0% 39.4% 36.7% 43.3% 37.0% 34.7% 38.7% 40.1% 41.7% 47.3% 46.4% 37.3% 43.2% 32.4% 44.6% 39.7% 32.7% 43.6% 35.3% 41.5% 38.3% 37.8% 33.3% 49.6%

748 365 384 390 261 98 137 173 284 154 89 142 80 21 334 103 280 65 36 47 119 238 165 199 128

60.8% 61.0% 60.6% 63.3% 56.7% 63.0% 65.3% 61.3% 59.9% 58.3% 52.7% 53.6% 62.7% 56.8% 67.6% 55.4% 60.3% 67.3% 56.4% 64.7% 58.5% 61.7% 62.2% 66.7% 50.4%

SIGMA
1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SEG

The government should focus on getting the overall number of 

immigrants down, before worrying about whether immigrants that do 

come to the UK are integrating into British society

The government should focus on making sure that immigrants that do 

come to the UK are integrating into British society, before worrying 

about getting the overall number of immigrants down

Gender Age Region 4 Vote 2010 Voting Intention

     Prepared by Survation on behalf of Bright Blue Page 210



Bright Blue BME Study
Prepared on behalf of Bright Blue

Page 211

5 Jun 2015
Table 208
Q46. Normal weightings
Q46. Which of the following statements is closest to your opinion?
Base: All Respondents

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

483 100 383 65 218 77 22 26 25 38 26 80 57 437 46 187 148 51 15 50 279 203 226 210 46 344 115

39.2% 32.2% 41.6% 43.9% 44.8% 35.6% 32.3% 47.8% 51.2% 31.4% 35.5% 46.6% 41.4% 40.4% 30.6% 39.5% 39.9% 43.6% 46.0% 29.3% 37.3% 42.2% 35.4% 45.0% 37.1% 41.8% 35.3%

748 210 538 84 268 140 47 28 23 83 47 92 81 645 104 286 223 66 18 121 470 278 413 257 78 480 210

60.8% 67.8% 58.4% 56.1% 55.2% 64.4% 67.7% 52.2% 48.8% 68.6% 64.5% 53.4% 58.6% 59.6% 69.4% 60.5% 60.1% 56.4% 54.0% 70.7% 62.7% 57.8% 64.6% 55.0% 62.9% 58.2% 64.7%

SIGMA
1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Parenthood Immigrant Employed

The government should focus on getting the overall number of 

immigrants down, before worrying about whether immigrants that do 

come to the UK are integrating into British society

The government should focus on making sure that immigrants that do 

come to the UK are integrating into British society, before worrying 

about getting the overall number of immigrants down

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion
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Q47. Normal weightings
Q47. If you could make two changes to government policy on immigration, what would they be?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

192 96 96 80 83 29 30 50 71 42 38 47 26 5 57 44 77 7 11 12 25 59 44 34 45

15.6% 16.0% 15.2% 12.9% 18.0% 18.8% 14.2% 17.7% 14.9% 15.7% 22.7% 17.8% 20.7% 14.0% 11.6% 23.8% 16.5% 7.6% 17.4% 16.2% 12.2% 15.3% 16.6% 11.5% 17.8%

267 150 117 122 105 40 38 82 97 50 51 57 28 9 97 43 85 32 18 10 49 93 44 65 57

21.7% 25.1% 18.5% 19.8% 22.9% 26.0% 18.1% 29.2% 20.3% 19.0% 30.1% 21.6% 22.1% 25.3% 19.7% 23.0% 18.3% 33.9% 28.0% 13.7% 24.0% 24.2% 16.6% 21.6% 22.5%

531 232 299 214 236 82 100 102 210 119 90 126 57 17 202 97 184 28 29 37 90 189 120 125 90

43.2% 38.8% 47.3% 34.7% 51.4% 52.5% 47.6% 36.3% 44.2% 45.0% 52.9% 47.3% 44.7% 44.7% 41.0% 51.9% 39.6% 29.1% 45.4% 51.2% 43.9% 49.1% 45.4% 41.8% 35.3%

441 197 244 189 189 63 81 93 162 105 71 94 51 16 168 80 171 34 15 17 69 152 109 92 80

35.8% 33.0% 38.5% 30.6% 41.2% 40.6% 38.8% 33.0% 34.1% 39.5% 41.7% 35.3% 40.0% 43.6% 34.0% 42.8% 36.8% 34.9% 23.4% 23.4% 33.8% 39.4% 41.1% 30.9% 31.5%

180 81 99 120 44 16 27 51 70 32 11 36 12 8 83 15 67 19 11 22 24 36 31 59 52

14.6% 13.6% 15.6% 19.4% 9.5% 10.5% 12.9% 18.1% 14.6% 12.2% 6.5% 13.7% 9.8% 21.2% 16.8% 8.2% 14.4% 19.8% 17.8% 29.5% 11.7% 9.4% 11.6% 19.9% 20.5%

248 139 109 146 88 14 35 43 109 60 20 58 21 6 120 26 112 23 12 11 46 80 51 63 53

20.1% 23.3% 17.2% 23.7% 19.2% 9.0% 16.8% 15.4% 23.0% 22.8% 11.9% 21.8% 16.7% 16.8% 24.2% 13.7% 24.1% 24.3% 18.4% 15.6% 22.7% 20.9% 19.3% 21.0% 20.9%

131 80 52 86 28 18 25 29 51 26 16 24 17 3 56 18 56 21 10 7 10 42 23 28 32

10.7% 13.3% 8.2% 14.0% 6.0% 11.3% 12.0% 10.2% 10.8% 9.8% 9.3% 9.1% 13.3% 7.2% 11.3% 9.7% 12.0% 21.8% 15.3% 9.9% 4.9% 10.8% 8.5% 9.4% 12.7%

380 179 201 229 114 37 66 95 138 80 37 82 27 9 172 41 156 18 17 24 73 98 74 118 81

30.9% 29.9% 31.8% 37.2% 24.8% 23.8% 31.6% 33.8% 29.1% 30.3% 22.0% 30.8% 20.8% 23.7% 34.9% 22.0% 33.5% 19.0% 27.0% 32.3% 36.0% 25.4% 28.1% 39.5% 32.0%

46 21 24 24 16 6 8 9 21 7 2 4 8 1 16 5 11 5 2 3 11 11 17 7 9

3.7% 3.6% 3.9% 3.9% 3.5% 3.8% 4.0% 3.1% 4.4% 2.8% 1.5% 1.3% 5.9% 1.7% 3.3% 2.4% 2.4% 4.8% 3.6% 4.0% 5.4% 2.8% 6.4% 2.2% 3.4%

2416 1174 1242 1208 904 305 410 555 929 522 336 527 247 73 970 369 918 187 124 143 397 760 513 591 501

196.3% 196.4% 196.1% 196.1% 196.5% 196.2% 196.0% 196.9% 195.6% 197.2% 198.5% 198.7% 194.1% 198.3% 196.7% 197.6% 197.6% 195.2% 196.4% 196.0% 194.6% 197.2% 193.6% 197.8% 196.6%

Provide free English classes to all new immigrants to the UK

None of these

SIGMA

SEG

Withdraw from free movement of workers rules in the EU

Tighten the immigration cap on immigrants from outside the EU

Increase the period before new immigrants can claim benefits from 3 

months to at least a year

Increase the level of border policing to cut down on illegal immigration

Accept more refugees from Syria, Iraq and other war-torn countries

Make the visa system for tourists and entrepreneurs more efficient to 

encourage them to come to the UK

Abolish the immigration cap on immigrants from outside the EU

Gender Age Region 4 Vote 2010 Voting Intention
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Q47. Normal weightings
Q47. If you could make two changes to government policy on immigration, what would they be?
Base: All Respondents

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

192 29 163 25 99 29 10 10 9 20 9 27 34 166 26 67 59 27 8 21 105 86 91 73 27 145 38

15.6% 9.3% 17.7% 16.8% 20.3% 13.6% 13.8% 18.2% 18.1% 16.3% 11.8% 15.4% 24.8% 15.4% 17.2% 14.1% 15.9% 22.8% 23.4% 12.5% 14.1% 17.9% 14.3% 15.6% 21.9% 17.6% 11.7%

267 77 190 33 107 33 18 5 12 15 13 46 33 232 35 107 64 27 8 41 153 114 137 104 26 207 50

21.7% 24.8% 20.7% 21.8% 22.0% 15.4% 25.4% 9.6% 25.8% 12.6% 18.6% 26.9% 23.9% 21.5% 23.5% 22.7% 17.2% 23.4% 23.9% 24.2% 20.5% 23.6% 21.4% 22.3% 20.8% 25.2% 15.2%

531 155 376 64 199 84 30 19 21 46 31 83 42 471 61 228 125 51 15 78 322 209 286 204 42 362 144

43.2% 49.9% 40.9% 42.7% 40.9% 39.0% 42.8% 35.0% 43.4% 38.3% 42.3% 48.0% 30.6% 43.5% 40.6% 48.2% 33.7% 43.3% 46.4% 45.5% 43.0% 43.4% 44.7% 43.6% 33.6% 44.0% 44.3%

441 125 316 57 154 80 25 16 24 46 25 55 37 393 48 208 109 41 14 51 278 163 240 155 47 309 106

35.8% 40.3% 34.3% 38.5% 31.6% 36.9% 36.4% 30.0% 49.1% 38.5% 34.7% 31.7% 27.0% 36.3% 32.3% 44.0% 29.3% 35.1% 41.3% 30.1% 37.1% 33.8% 37.5% 33.1% 37.4% 37.5% 32.5%

180 41 139 23 71 28 17 12 1 16 7 21 27 160 20 35 92 18 3 24 122 58 84 70 26 90 72

14.6% 13.2% 15.1% 15.5% 14.6% 12.7% 25.3% 21.5% 2.7% 12.9% 9.8% 12.0% 19.6% 14.8% 13.3% 7.3% 24.7% 15.2% 8.5% 14.0% 16.2% 12.1% 13.1% 15.0% 21.0% 11.0% 22.2%

248 36 212 29 108 64 12 14 13 38 18 31 29 221 27 92 86 23 6 30 137 111 134 90 23 184 49

20.1% 11.6% 23.0% 19.3% 22.1% 29.3% 17.6% 25.2% 26.1% 31.7% 25.3% 17.8% 20.7% 20.4% 18.0% 19.4% 23.1% 19.7% 19.5% 17.7% 18.3% 23.0% 21.0% 19.4% 18.6% 22.3% 15.2%

131 32 100 13 56 27 4 8 8 17 4 18 17 106 25 45 45 16 5 17 68 63 67 46 19 91 34

10.7% 10.3% 10.8% 8.4% 11.5% 12.2% 6.4% 14.5% 17.3% 14.3% 5.1% 10.7% 12.1% 9.8% 17.0% 9.6% 12.1% 13.6% 15.4% 9.8% 9.1% 13.1% 10.5% 9.8% 15.1% 11.0% 10.3%

380 108 272 48 126 77 21 23 4 38 34 38 44 333 47 136 140 20 7 62 256 124 194 159 28 216 128

30.9% 34.8% 29.5% 32.5% 25.9% 35.3% 30.2% 41.8% 8.4% 31.7% 46.5% 22.3% 31.8% 30.8% 31.2% 28.7% 37.8% 17.0% 20.1% 36.2% 34.1% 25.8% 30.3% 34.0% 22.1% 26.1% 39.2%

46 9 37 3 27 6 1 1 2 2 2 13 7 41 5 14 12 6 * 9 28 17 23 17 6 22 15

3.7% 2.9% 4.0% 2.2% 5.5% 2.7% 1.1% 2.1% 4.5% 1.8% 3.0% 7.6% 4.8% 3.8% 3.4% 2.9% 3.1% 4.9% 0.7% 5.0% 3.8% 3.6% 3.6% 3.6% 4.7% 2.7% 4.6%

2416 611 1805 295 946 427 137 107 94 239 143 332 269 2122 294 931 731 228 66 334 1471 946 1255 918 244 1627 635

196.3% 197.1% 196.0% 197.8% 194.5% 197.3% 198.9% 197.9% 195.5% 198.2% 197.0% 192.4% 195.2% 196.2% 196.6% 197.1% 196.9% 195.1% 199.3% 195.0% 196.2% 196.4% 196.4% 196.4% 195.3% 197.3% 195.4%

SIGMA

Withdraw from free movement of workers rules in the EU

Tighten the immigration cap on immigrants from outside the EU

Increase the period before new immigrants can claim benefits from 3 

months to at least a year

Increase the level of border policing to cut down on illegal immigration

Accept more refugees from Syria, Iraq and other war-torn countries

Make the visa system for tourists and entrepreneurs more efficient to 

encourage them to come to the UK

Abolish the immigration cap on immigrants from outside the EU

Provide free English classes to all new immigrants to the UK

None of these

Eligible to Vote Religion Parenthood Immigrant EmployedEthnicity Ethnicity
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Table 211
Q48. Normal weightings
Q48. What would be the main characteristic of an ideal immigration system?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

122 78 44 73 42 6 19 40 48 15 17 33 14 4 31 10 52 5 15 12 20 43 19 22 35

9.9% 13.1% 6.9% 11.9% 9.2% 4.1% 9.0% 14.1% 10.1% 5.8% 9.9% 12.5% 11.3% 12.0% 6.3% 5.2% 11.2% 5.3% 23.0% 17.0% 9.9% 11.2% 7.2% 7.4% 13.6%

296 138 158 136 124 36 44 60 131 61 46 72 17 7 119 45 125 19 16 10 55 85 57 85 65

24.0% 23.1% 25.0% 22.2% 26.9% 23.0% 20.8% 21.3% 27.6% 23.2% 27.3% 27.3% 13.7% 18.6% 24.2% 24.0% 26.8% 19.6% 24.6% 13.3% 27.2% 22.0% 21.4% 28.4% 25.5%

472 238 234 197 180 95 88 93 181 109 71 93 63 15 202 100 150 42 19 25 63 164 115 108 76

38.3% 39.9% 36.9% 32.1% 39.1% 60.8% 42.0% 33.2% 38.2% 41.3% 42.2% 34.9% 49.1% 40.1% 41.0% 53.3% 32.3% 43.4% 30.3% 34.8% 30.8% 42.5% 43.4% 36.1% 30.0%

198 81 117 126 56 16 31 47 71 50 16 35 25 8 97 16 87 17 3 19 38 57 42 55 39

16.1% 13.5% 18.6% 20.5% 12.2% 10.3% 14.8% 16.7% 14.9% 18.7% 9.4% 13.0% 19.3% 22.1% 19.7% 8.4% 18.6% 17.6% 4.3% 25.5% 18.8% 14.8% 15.8% 18.5% 15.4%

78 38 39 49 28 1 16 22 26 14 17 21 3 3 22 13 37 10 8 3 5 24 16 15 22

6.3% 6.4% 6.2% 7.9% 6.0% 0.7% 7.5% 7.7% 5.4% 5.4% 9.8% 8.1% 2.7% 7.2% 4.5% 6.7% 8.0% 10.3% 12.4% 3.7% 2.3% 6.2% 6.2% 4.9% 8.7%

60 22 38 33 26 1 12 20 16 13 2 11 2 - 19 4 13 2 3 4 22 12 13 12 17

4.9% 3.7% 6.0% 5.3% 5.7% 0.7% 5.5% 7.0% 3.3% 5.0% 1.4% 4.1% 1.9% - 3.9% 2.4% 2.9% 1.6% 5.4% 5.1% 10.7% 3.2% 5.1% 4.1% 6.5%

5 2 3 1 4 * 1 * 3 2 - * 3 - 2 - * 2 - * 1 - 3 2 1

* * 0.5% * 0.9% * * * 0.5% 0.6% - * 2.0% - * - * 2.3% - 0.6% * - 1.0% 0.7% *

SIGMA
1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Something else

Voting Intention SEG

A system under which there were fewer immigrants coming to the UK

A system where only those who contribute to our economy and society 

are admitted

A system that is well managed and efficient at keeping out illegal 

immigrants whilst letting desirable immigrants in as smoothly as 

possibleA system that treats immigrants with compassion and understanding

A system that allows no new immigrants whatsoever to the UK

Dont know

Gender Age Region 4 Vote 2010
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Table 212
Q48. Normal weightings
Q48. What would be the main characteristic of an ideal immigration system?
Base: All Respondents

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

122 20 102 14 63 18 8 5 5 10 8 23 22 113 9 43 40 20 3 10 71 51 35 65 21 92 24

9.9% 6.3% 11.1% 9.4% 12.9% 8.4% 10.9% 8.9% 10.4% 8.7% 10.7% 13.6% 15.8% 10.4% 6.0% 9.0% 10.9% 17.2% 7.9% 5.7% 9.4% 10.7% 5.5% 13.9% 17.2% 11.2% 7.3%

296 71 225 39 114 55 17 13 10 27 19 49 17 266 30 128 67 32 8 36 184 112 148 123 24 209 70

24.0% 22.8% 24.5% 26.4% 23.4% 25.3% 24.9% 24.9% 20.6% 22.7% 25.7% 28.4% 12.5% 24.6% 20.0% 27.1% 17.9% 27.1% 23.4% 21.0% 24.5% 23.3% 23.2% 26.4% 19.4% 25.3% 21.6%

472 153 319 58 155 85 21 16 20 44 31 51 45 397 75 211 123 34 16 72 313 159 285 150 36 312 135

38.3% 49.3% 34.6% 39.0% 31.9% 39.2% 29.9% 30.0% 41.6% 36.3% 43.3% 29.3% 32.4% 36.7% 50.2% 44.7% 33.1% 29.4% 49.1% 42.1% 41.7% 33.0% 44.6% 32.2% 29.2% 37.9% 41.4%

198 52 146 24 76 35 11 14 6 24 9 15 28 173 25 56 87 12 4 33 114 85 105 68 25 121 60

16.1% 16.8% 15.9% 16.3% 15.7% 16.0% 15.8% 25.1% 13.4% 19.7% 12.8% 8.9% 20.6% 16.0% 16.9% 11.8% 23.4% 10.3% 12.8% 19.6% 15.2% 17.6% 16.5% 14.6% 19.7% 14.7% 18.4%

78 5 73 6 46 14 6 4 3 8 2 23 14 74 3 17 33 12 1 7 31 47 28 34 16 54 17

6.3% 1.6% 7.9% 3.9% 9.5% 6.6% 9.1% 7.0% 5.8% 7.0% 3.3% 13.2% 9.8% 6.9% 2.2% 3.5% 8.9% 10.4% 2.3% 4.2% 4.1% 9.7% 4.4% 7.3% 12.4% 6.6% 5.2%

60 6 54 7 32 9 6 2 4 7 3 11 12 55 5 17 21 6 1 9 32 28 32 26 2 32 19

4.9% 1.9% 5.9% 4.4% 6.6% 4.4% 9.0% 4.0% 8.1% 5.6% 3.8% 6.6% 8.9% 5.1% 3.6% 3.5% 5.8% 5.5% 3.2% 5.4% 4.3% 5.8% 5.0% 5.5% 1.7% 3.9% 5.9%

5 4 2 1 - * * - - - * - - 4 2 2 - - * 3 5 - 5 * * 4 1

* 1.2% * 0.6% - * * - - - 0.5% - - * 1.1% * - - 1.3% 1.9% 0.7% - 0.7% * * 0.5% *

SIGMA
1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Dont know

Something else

Parenthood Immigrant Employed

A system under which there were fewer immigrants coming to the UK

A system where only those who contribute to our economy and society 

are admitted

A system that is well managed and efficient at keeping out illegal 

immigrants whilst letting desirable immigrants in as smoothly as 

possibleA system that treats immigrants with compassion and understanding

A system that allows no new immigrants whatsoever to the UK

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion
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Table 213
Q49. Normal weightings
Q49. Which of the following types of immigrants do you think the UK should accept more of and which do you think we should accept fewer of?
Base: All Respondents
Students from abroad wanting to pay to study at UK higher education institutions

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

646 329 316 350 205 91 112 147 248 138 69 143 67 17 287 87 270 45 32 38 94 196 138 169 123

52.4% 55.1% 50.0% 56.8% 44.6% 58.6% 53.5% 52.3% 52.2% 52.1% 40.8% 53.7% 52.7% 46.1% 58.2% 46.6% 58.1% 47.2% 49.8% 51.6% 46.0% 50.9% 52.2% 56.7% 48.1%

499 227 272 224 216 60 86 105 196 112 84 102 56 15 185 86 163 45 29 27 97 174 96 122 101

40.6% 38.0% 43.0% 36.3% 46.9% 38.6% 41.1% 37.3% 41.3% 42.3% 49.4% 38.6% 43.7% 39.4% 37.5% 46.3% 35.1% 47.3% 45.4% 36.7% 47.4% 45.1% 36.1% 40.8% 39.8%

86 41 45 42 39 4 11 29 31 15 16 21 5 5 21 13 32 5 3 9 13 16 31 7 31

7.0% 6.9% 7.1% 6.9% 8.6% 2.8% 5.4% 10.3% 6.5% 5.6% 9.7% 7.8% 3.7% 14.5% 4.3% 7.1% 6.8% 5.5% 4.8% 11.7% 6.6% 4.0% 11.7% 2.5% 12.1%

SIGMA
1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Vote 2010 Voting Intention SEG

Should accept more of

Have about the right number

Should accept fewer of

Gender Age Region 4
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Table 214
Q49. Normal weightings
Q49. Which of the following types of immigrants do you think the UK should accept more of and which do you think we should accept fewer of?
Base: All Respondents
Students from abroad wanting to pay to study at UK higher education institutions

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

646 150 495 60 259 129 46 32 17 75 44 84 73 563 83 238 215 61 19 82 400 245 363 210 73 410 194

52.4% 48.5% 53.8% 40.4% 53.3% 59.7% 67.2% 59.1% 35.0% 61.8% 60.2% 48.9% 52.7% 52.1% 55.3% 50.3% 57.8% 52.0% 56.9% 48.0% 53.4% 50.9% 56.7% 45.0% 58.5% 49.8% 59.7%

499 140 360 78 186 80 15 17 26 42 26 75 51 439 60 205 125 50 10 80 300 200 248 208 43 349 115

40.6% 45.1% 39.0% 52.5% 38.2% 36.9% 22.5% 30.6% 54.1% 34.9% 35.2% 43.4% 36.9% 40.6% 40.4% 43.3% 33.7% 42.7% 31.5% 46.9% 40.0% 41.5% 38.8% 44.6% 34.6% 42.3% 35.5%

86 20 66 11 41 7 7 6 5 4 3 13 14 79 7 30 32 6 4 9 49 37 28 49 9 65 16

7.0% 6.5% 7.2% 7.1% 8.4% 3.4% 10.3% 10.3% 10.9% 3.3% 4.5% 7.7% 10.3% 7.4% 4.4% 6.4% 8.5% 5.2% 11.6% 5.1% 6.6% 7.6% 4.4% 10.5% 6.9% 7.9% 4.8%

SIGMA
1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Immigrant Employed

Should accept more of

Have about the right number

Should accept fewer of

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion Parenthood
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Table 215
Q49. Normal weightings
Q49. Which of the following types of immigrants do you think the UK should accept more of and which do you think we should accept fewer of?
Base: All Respondents
Doctors from abroad to work in the NHS

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

660 333 327 360 216 84 112 153 267 129 74 137 64 17 297 95 254 49 37 37 111 200 144 160 144

53.6% 55.8% 51.6% 58.5% 47.0% 54.1% 53.5% 54.2% 56.1% 48.8% 43.7% 51.5% 50.0% 45.3% 60.1% 51.1% 54.6% 50.8% 58.6% 50.7% 54.5% 51.8% 54.4% 53.5% 56.6%

447 208 239 211 174 62 79 99 160 108 68 105 48 10 167 66 173 36 19 23 80 147 89 117 85

36.3% 34.7% 37.8% 34.2% 37.9% 39.9% 37.9% 35.0% 33.8% 41.0% 40.2% 39.6% 37.8% 27.9% 33.8% 35.1% 37.1% 37.0% 30.2% 32.1% 39.3% 38.1% 33.5% 39.2% 33.5%

124 57 67 45 70 9 18 30 48 27 27 24 16 10 30 26 38 12 7 13 13 39 32 22 25

10.0% 9.5% 10.6% 7.2% 15.2% 5.9% 8.6% 10.8% 10.1% 10.2% 16.0% 8.9% 12.2% 26.8% 6.1% 13.8% 8.2% 12.2% 11.2% 17.2% 6.2% 10.1% 12.1% 7.3% 9.9%

SIGMA
1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SEG

Should accept more of

Have about the right number

Should accept fewer of

Gender Age Region 4 Vote 2010 Voting Intention
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Table 216
Q49. Normal weightings
Q49. Which of the following types of immigrants do you think the UK should accept more of and which do you think we should accept fewer of?
Base: All Respondents
Doctors from abroad to work in the NHS

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

660 159 502 68 258 134 41 31 19 74 46 87 80 576 84 246 209 61 17 91 413 247 346 242 72 413 200

53.6% 51.2% 54.5% 45.9% 53.1% 61.8% 59.7% 56.4% 39.5% 61.6% 63.6% 50.8% 58.2% 53.3% 56.5% 52.1% 56.3% 52.1% 52.2% 53.0% 55.1% 51.3% 54.2% 51.8% 57.7% 50.1% 61.6%

447 107 340 71 180 70 19 18 25 39 22 68 42 405 42 175 127 43 16 64 274 173 236 171 40 318 103

36.3% 34.5% 36.9% 47.5% 37.1% 32.3% 27.5% 33.0% 51.5% 32.4% 30.7% 39.6% 30.3% 37.5% 28.0% 37.0% 34.1% 37.2% 47.8% 37.6% 36.6% 35.9% 36.9% 36.5% 32.3% 38.5% 31.7%

124 44 79 10 48 13 9 6 4 7 4 17 16 100 23 51 36 12 - 16 62 61 57 54 12 94 22

10.0% 14.3% 8.6% 6.6% 9.8% 5.9% 12.7% 10.7% 9.0% 6.0% 5.7% 9.6% 11.4% 9.3% 15.5% 10.9% 9.6% 10.7% - 9.4% 8.3% 12.8% 8.9% 11.6% 10.0% 11.4% 6.7%

SIGMA
1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Immigrant Employed

Should accept more of

Have about the right number

Should accept fewer of

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion Parenthood
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Table 217
Q49. Normal weightings
Q49. Which of the following types of immigrants do you think the UK should accept more of and which do you think we should accept fewer of?
Base: All Respondents
Skilled manual workers (e.g. plumbers, electricians)

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

449 228 222 268 132 49 72 104 177 96 43 88 49 20 205 60 170 39 25 29 75 124 94 124 96

36.5% 38.1% 35.0% 43.6% 28.7% 31.7% 34.6% 36.9% 37.2% 36.2% 25.4% 33.0% 38.8% 53.1% 41.6% 32.0% 36.5% 40.3% 39.6% 39.4% 36.5% 32.1% 35.5% 41.5% 37.8%

582 268 314 256 242 84 107 133 222 120 90 131 59 10 226 84 214 42 28 40 102 202 118 134 115

47.3% 44.9% 49.5% 41.6% 52.5% 54.4% 50.9% 47.2% 46.7% 45.5% 52.9% 49.4% 46.3% 27.4% 45.8% 45.2% 46.1% 44.1% 44.0% 54.9% 49.9% 52.4% 44.7% 44.9% 45.1%

200 102 98 92 86 22 30 45 77 48 37 47 19 7 63 43 81 15 10 4 28 60 53 40 44

16.2% 17.0% 15.5% 14.9% 18.8% 13.9% 14.4% 15.8% 16.1% 18.3% 21.7% 17.5% 14.9% 19.5% 12.7% 22.8% 17.4% 15.6% 16.4% 5.7% 13.6% 15.5% 19.9% 13.5% 17.1%

SIGMA
1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SEG

Should accept more of

Have about the right number

Should accept fewer of

Gender Age Region 4 Vote 2010 Voting Intention
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Table 218
Q49. Normal weightings
Q49. Which of the following types of immigrants do you think the UK should accept more of and which do you think we should accept fewer of?
Base: All Respondents
Skilled manual workers (e.g. plumbers, electricians)

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

449 106 343 47 179 100 17 19 12 55 35 66 58 386 63 163 160 32 11 54 270 180 228 166 56 298 117

36.5% 34.3% 37.2% 31.2% 36.9% 46.1% 24.7% 35.5% 24.8% 45.2% 47.7% 38.2% 42.0% 35.7% 42.5% 34.5% 43.2% 27.8% 32.2% 31.6% 36.0% 37.3% 35.7% 35.4% 44.7% 36.2% 36.1%

582 154 428 84 225 82 38 22 29 46 29 82 55 513 69 232 147 66 18 90 358 224 306 223 52 386 163

47.3% 49.5% 46.5% 56.3% 46.2% 38.1% 54.5% 41.0% 61.0% 37.7% 39.8% 47.7% 40.1% 47.4% 46.4% 49.0% 39.7% 56.8% 52.9% 52.4% 47.8% 46.5% 48.0% 47.8% 41.7% 46.9% 50.2%

200 50 150 19 82 34 14 13 7 21 9 24 25 183 17 78 64 18 5 27 122 78 105 78 17 140 45

16.2% 16.2% 16.3% 12.5% 16.9% 15.8% 20.9% 23.5% 14.3% 17.1% 12.5% 14.2% 17.9% 16.9% 11.1% 16.4% 17.1% 15.5% 14.9% 16.0% 16.2% 16.2% 16.4% 16.7% 13.6% 16.9% 13.7%

SIGMA
1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Immigrant Employed

Should accept more of

Have about the right number

Should accept fewer of

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion Parenthood
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Table 219
Q49. Normal weightings
Q49. Which of the following types of immigrants do you think the UK should accept more of and which do you think we should accept fewer of?
Base: All Respondents
Skilled professional workers (e.g. lawyers, engineers)

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

624 300 324 345 211 69 99 150 256 118 80 116 60 19 285 92 234 41 33 44 100 211 141 140 116

50.7% 50.2% 51.1% 56.0% 45.8% 44.3% 47.5% 53.2% 53.9% 44.7% 47.3% 43.6% 47.3% 52.5% 57.8% 49.4% 50.3% 43.2% 52.7% 60.2% 49.2% 54.8% 53.5% 46.9% 45.5%

503 245 258 227 201 75 93 108 182 121 66 130 64 12 173 70 201 42 22 21 93 149 94 146 105

40.9% 40.9% 40.8% 36.8% 43.8% 48.5% 44.2% 38.2% 38.2% 45.8% 39.0% 48.8% 50.3% 32.1% 35.0% 37.4% 43.3% 43.6% 34.8% 28.2% 45.5% 38.6% 35.6% 48.9% 41.1%

104 53 51 45 48 11 17 24 38 25 23 20 3 6 35 25 30 13 8 9 11 25 29 13 34

8.5% 8.9% 8.1% 7.3% 10.4% 7.3% 8.2% 8.6% 7.9% 9.5% 13.7% 7.6% 2.4% 15.5% 7.2% 13.1% 6.5% 13.2% 12.5% 11.7% 5.3% 6.6% 10.9% 4.2% 13.4%

SIGMA
1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SEG

Should accept more of

Have about the right number

Should accept fewer of

Gender Age Region 4 Vote 2010 Voting Intention
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Table 220
Q49. Normal weightings
Q49. Which of the following types of immigrants do you think the UK should accept more of and which do you think we should accept fewer of?
Base: All Respondents
Skilled professional workers (e.g. lawyers, engineers)

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

624 159 465 55 242 136 32 26 19 76 45 91 67 537 87 243 194 59 17 78 385 239 338 213 74 393 188

50.7% 51.2% 50.5% 37.2% 49.8% 62.6% 46.3% 47.3% 39.4% 63.1% 61.3% 53.0% 48.9% 49.7% 58.1% 51.4% 52.3% 50.9% 51.2% 45.7% 51.4% 49.7% 52.9% 45.5% 58.9% 47.7% 57.8%

503 129 374 81 201 69 24 23 24 42 21 68 58 449 54 190 147 49 15 78 298 205 257 205 40 357 114

40.9% 41.5% 40.7% 54.7% 41.3% 31.7% 34.1% 43.3% 50.2% 34.8% 28.7% 39.4% 42.1% 41.5% 36.1% 40.3% 39.6% 42.2% 44.2% 45.7% 39.7% 42.7% 40.3% 43.9% 32.4% 43.3% 35.0%

104 23 81 12 43 13 13 5 5 2 7 13 12 95 9 39 30 8 2 15 67 37 44 50 11 74 24

8.5% 7.3% 8.8% 8.1% 8.9% 5.8% 19.6% 9.4% 10.4% 2.0% 10.0% 7.6% 9.0% 8.8% 5.8% 8.3% 8.1% 6.9% 4.6% 8.6% 8.9% 7.7% 6.8% 10.6% 8.7% 9.0% 7.3%

SIGMA
1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Immigrant Employed

Should accept more of

Have about the right number

Should accept fewer of

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion Parenthood
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Table 221
Q49. Normal weightings
Q49. Which of the following types of immigrants do you think the UK should accept more of and which do you think we should accept fewer of?
Base: All Respondents
Wealthy individuals who wish to live in the UK and invest in UK businesses

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

533 276 257 280 192 62 102 137 182 113 70 117 57 19 222 89 211 28 26 24 90 154 117 140 115

43.3% 46.2% 40.6% 45.4% 41.7% 39.9% 48.6% 48.5% 38.4% 42.6% 41.5% 44.0% 44.6% 51.6% 45.1% 47.8% 45.3% 29.6% 41.4% 32.9% 44.1% 39.9% 44.0% 46.7% 45.1%

522 231 291 261 197 64 79 99 224 121 71 105 52 11 218 74 182 57 30 30 89 168 109 121 106

42.4% 38.7% 45.9% 42.4% 42.8% 41.5% 38.0% 35.0% 47.1% 45.6% 42.2% 39.7% 40.7% 29.8% 44.3% 39.8% 39.2% 59.7% 47.4% 40.9% 43.4% 43.6% 41.3% 40.5% 41.5%

176 90 85 75 72 29 28 47 69 31 27 43 19 7 53 23 72 10 7 19 26 64 39 38 34

14.3% 15.1% 13.5% 12.2% 15.6% 18.6% 13.5% 16.6% 14.6% 11.8% 16.2% 16.3% 14.7% 18.5% 10.7% 12.4% 15.5% 10.7% 11.2% 26.2% 12.6% 16.5% 14.7% 12.8% 13.4%

SIGMA
1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SEG

Should accept more of

Have about the right number

Should accept fewer of

Gender Age Region 4 Vote 2010 Voting Intention
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Table 222
Q49. Normal weightings
Q49. Which of the following types of immigrants do you think the UK should accept more of and which do you think we should accept fewer of?
Base: All Respondents
Wealthy individuals who wish to live in the UK and invest in UK businesses

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

533 104 429 57 226 112 34 17 10 59 34 80 74 467 67 203 172 61 14 56 315 218 277 196 61 341 155

43.3% 33.5% 46.6% 38.1% 46.5% 51.9% 49.6% 31.4% 21.8% 49.0% 47.0% 46.5% 53.8% 43.1% 44.6% 43.0% 46.4% 52.7% 41.3% 33.0% 42.1% 45.3% 43.3% 41.9% 48.5% 41.4% 47.8%

522 157 365 71 191 78 25 30 28 47 30 70 41 458 64 209 143 46 13 82 320 203 271 199 53 357 126

42.4% 50.6% 39.7% 47.6% 39.3% 36.1% 36.5% 56.0% 59.1% 39.1% 40.8% 40.5% 30.1% 42.4% 42.9% 44.3% 38.4% 39.2% 40.2% 47.7% 42.6% 42.1% 42.4% 42.5% 42.4% 43.4% 38.9%

176 49 126 21 69 26 10 7 9 14 9 22 22 157 19 60 56 9 6 33 115 61 91 73 11 126 43

14.3% 15.9% 13.7% 14.3% 14.3% 12.1% 13.9% 12.6% 19.1% 12.0% 12.2% 13.0% 16.1% 14.5% 12.5% 12.7% 15.2% 8.1% 18.5% 19.3% 15.3% 12.7% 14.3% 15.6% 9.1% 15.3% 13.2%

SIGMA
1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Immigrant Employed

Should accept more of

Have about the right number

Should accept fewer of

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion Parenthood

     Prepared by Survation on behalf of Bright Blue Page 225



Bright Blue BME Study
Prepared on behalf of Bright Blue

Page 226

5 Jun 2015
Table 223
Q49. Normal weightings
Q49. Which of the following types of immigrants do you think the UK should accept more of and which do you think we should accept fewer of?
Base: All Respondents
Professional athletes from abroad such as Premiership footballers who want to play for UK clubs

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

375 213 162 221 130 24 58 91 166 61 53 76 36 11 152 67 155 31 18 21 52 122 80 81 88

30.5% 35.7% 25.6% 35.8% 28.3% 15.7% 27.8% 32.1% 34.9% 23.1% 31.4% 28.5% 28.0% 30.0% 30.9% 36.0% 33.3% 32.1% 28.1% 28.6% 25.3% 31.7% 30.4% 27.2% 34.5%

622 282 340 310 232 80 105 136 240 141 63 156 62 17 258 81 247 37 30 32 106 198 122 163 122

50.5% 47.2% 53.6% 50.3% 50.4% 51.7% 50.0% 48.3% 50.5% 53.3% 37.5% 58.8% 49.0% 45.4% 52.3% 43.3% 53.1% 38.1% 46.9% 43.7% 51.8% 51.4% 46.0% 54.4% 47.7%

234 102 131 85 98 51 47 55 70 62 53 34 29 9 83 39 63 29 16 20 47 65 63 55 45

19.0% 17.1% 20.8% 13.9% 21.3% 32.6% 22.2% 19.6% 14.7% 23.6% 31.1% 12.7% 23.0% 24.6% 16.8% 20.7% 13.6% 29.8% 24.9% 27.7% 23.0% 16.9% 23.6% 18.3% 17.8%

SIGMA
1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SEG

Should accept more of

Have about the right number

Should accept fewer of

Gender Age Region 4 Vote 2010 Voting Intention
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Table 224
Q49. Normal weightings
Q49. Which of the following types of immigrants do you think the UK should accept more of and which do you think we should accept fewer of?
Base: All Respondents
Professional athletes from abroad such as Premiership footballers who want to play for UK clubs

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

375 69 307 31 166 85 25 17 8 51 28 46 56 326 49 131 156 36 9 28 203 172 191 134 50 241 111

30.5% 22.2% 33.3% 20.6% 34.1% 39.4% 36.0% 31.6% 17.4% 42.2% 38.4% 26.8% 40.4% 30.2% 32.8% 27.8% 42.1% 30.8% 26.8% 16.6% 27.1% 35.7% 29.9% 28.7% 40.4% 29.2% 34.3%

622 166 456 87 235 104 29 26 28 60 34 95 59 551 70 246 162 60 16 102 391 231 331 236 55 426 150

50.5% 53.5% 49.5% 58.7% 48.3% 48.1% 42.0% 48.9% 58.3% 49.5% 46.6% 55.0% 42.7% 51.0% 47.0% 52.0% 43.6% 51.8% 49.0% 59.5% 52.1% 47.9% 51.8% 50.6% 43.7% 51.6% 46.0%

234 75 159 31 85 27 15 11 12 10 11 31 23 204 30 95 53 20 8 41 155 79 117 97 20 158 64

19.0% 24.3% 17.2% 20.7% 17.6% 12.5% 22.0% 19.5% 24.3% 8.2% 15.0% 18.2% 16.9% 18.8% 20.2% 20.2% 14.3% 17.4% 24.2% 23.9% 20.7% 16.3% 18.3% 20.8% 15.9% 19.2% 19.7%

SIGMA
1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Immigrant Employed

Should accept more of

Have about the right number

Should accept fewer of

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion Parenthood
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Table 225
Q49. Normal weightings
Q49. Which of the following types of immigrants do you think the UK should accept more of and which do you think we should accept fewer of?
Base: All Respondents
Asylum seekers fleeing war-torn regions or persecution from oppressive regimes

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

374 177 197 240 99 35 57 74 160 82 32 72 42 12 174 44 151 27 15 30 64 110 73 112 76

30.4% 29.7% 31.1% 39.0% 21.5% 22.6% 27.5% 26.3% 33.7% 31.2% 18.9% 27.0% 33.3% 32.4% 35.3% 23.4% 32.5% 28.6% 23.8% 40.9% 31.5% 28.6% 27.4% 37.5% 29.9%

547 273 274 252 232 63 94 132 200 121 62 133 54 17 223 73 221 45 25 34 82 159 134 117 123

44.4% 45.7% 43.3% 40.8% 50.6% 40.6% 44.8% 46.9% 42.2% 45.6% 36.7% 50.0% 42.5% 45.6% 45.2% 39.0% 47.5% 47.1% 38.7% 47.2% 40.2% 41.3% 50.8% 39.2% 48.3%

310 147 162 124 128 57 58 75 115 61 75 61 31 8 96 70 93 23 24 9 58 116 58 70 56

25.2% 24.7% 25.6% 20.2% 27.9% 36.8% 27.7% 26.7% 24.2% 23.2% 44.4% 23.0% 24.2% 22.1% 19.5% 37.5% 20.1% 24.3% 37.6% 11.9% 28.4% 30.2% 21.8% 23.4% 21.8%

SIGMA
1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SEG

Should accept more of

Have about the right number

Should accept fewer of

Gender Age Region 4 Vote 2010 Voting Intention
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Table 226
Q49. Normal weightings
Q49. Which of the following types of immigrants do you think the UK should accept more of and which do you think we should accept fewer of?
Base: All Respondents
Asylum seekers fleeing war-torn regions or persecution from oppressive regimes

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

374 92 282 42 132 89 20 27 6 55 23 38 42 333 41 125 154 24 9 54 235 139 196 120 58 213 130

30.4% 29.7% 30.6% 27.9% 27.1% 40.9% 29.3% 49.4% 13.5% 45.2% 31.2% 21.8% 30.6% 30.8% 27.8% 26.4% 41.5% 20.5% 26.4% 31.4% 31.4% 28.8% 30.7% 25.7% 46.4% 25.9% 39.9%

547 132 415 68 217 102 28 19 28 56 38 75 56 480 68 226 146 51 16 76 324 223 269 228 50 381 131

44.4% 42.6% 45.1% 45.8% 44.6% 47.0% 40.8% 34.4% 59.2% 46.2% 52.7% 43.4% 40.5% 44.3% 45.2% 47.8% 39.3% 43.7% 46.9% 44.4% 43.2% 46.4% 42.1% 48.8% 40.3% 46.2% 40.4%

310 86 224 39 138 26 21 9 13 10 12 60 40 269 40 122 71 42 9 41 190 119 174 119 16 230 64

25.2% 27.6% 24.3% 26.3% 28.4% 12.1% 29.9% 16.2% 27.3% 8.5% 16.1% 34.8% 28.9% 24.9% 27.1% 25.9% 19.2% 35.8% 26.7% 24.2% 25.4% 24.8% 27.2% 25.5% 13.2% 27.9% 19.7%

SIGMA
1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Immigrant Employed

Should accept more of

Have about the right number

Should accept fewer of

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion Parenthood
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Table 227
Q50. Normal weightings
Q50. Which of the following parties do you think have the best policies on immigration?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

158 96 61 79 52 27 31 25 61 40 58 17 12 3 61 94 23 7 10 4 10 49 36 32 37

12.8% 16.1% 9.7% 12.8% 11.4% 17.2% 15.0% 8.9% 12.9% 15.0% 34.4% 6.6% 9.6% 7.0% 12.4% 50.6% 5.1% 7.0% 15.8% 5.1% 4.7% 12.6% 13.5% 10.8% 14.4%

357 193 164 214 119 24 62 97 140 58 20 145 28 7 128 11 286 3 8 18 18 109 71 89 85

29.0% 32.2% 26.0% 34.7% 25.9% 15.4% 29.7% 34.3% 29.4% 22.0% 11.8% 54.8% 22.0% 18.3% 26.0% 5.6% 61.4% 3.3% 12.4% 24.3% 8.9% 28.3% 26.7% 29.6% 33.2%

111 77 34 54 28 28 16 24 46 25 11 7 40 4 41 5 24 53 4 6 11 44 25 29 11

9.0% 12.8% 5.4% 8.8% 6.1% 18.3% 7.7% 8.6% 9.6% 9.3% 6.3% 2.7% 31.6% 10.4% 8.3% 2.6% 5.1% 55.3% 5.8% 8.4% 5.4% 11.4% 9.5% 9.8% 4.3%

97 53 44 33 47 17 14 20 34 29 31 12 9 6 30 24 13 12 32 5 7 32 16 29 17

7.9% 8.9% 6.9% 5.3% 10.3% 11.0% 6.8% 7.1% 7.2% 10.8% 18.4% 4.6% 7.0% 15.7% 6.2% 13.0% 2.8% 12.5% 50.5% 6.4% 3.2% 8.3% 6.1% 9.8% 6.7%

508 179 329 236 213 59 85 116 194 113 49 83 38 18 233 53 119 21 10 41 159 152 117 119 105

41.3% 29.9% 52.0% 38.4% 46.3% 38.2% 40.8% 41.0% 40.8% 42.9% 29.1% 31.4% 29.8% 48.6% 47.2% 28.2% 25.7% 21.9% 15.5% 55.7% 77.8% 39.4% 44.2% 39.9% 41.4%

SIGMA
1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SEG

Conservative Party

Labour Party

Liberal Democrat Party

UKIP

Don't know

Gender Age Region 4 Vote 2010 Voting Intention
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Table 228
Q50. Normal weightings
Q50. Which of the following parties do you think have the best policies on immigration?
Base: All Respondents

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

158 47 111 15 71 15 10 9 8 10 5 30 19 131 26 65 45 22 6 13 80 78 91 40 27 112 39

12.8% 15.0% 12.1% 10.0% 14.7% 6.7% 14.6% 17.3% 16.0% 8.3% 6.2% 17.1% 13.5% 12.1% 17.5% 13.8% 12.0% 18.6% 16.8% 7.8% 10.6% 16.2% 14.3% 8.5% 21.2% 13.6% 11.9%

357 52 305 46 158 82 19 22 7 56 18 49 67 325 32 108 164 20 8 38 199 158 163 157 37 233 108

29.0% 16.8% 33.1% 30.8% 32.4% 37.9% 27.9% 41.3% 14.4% 46.3% 24.3% 28.1% 48.4% 30.1% 21.2% 22.9% 44.3% 17.1% 23.9% 22.1% 26.5% 32.8% 25.5% 33.7% 29.3% 28.3% 33.2%

111 51 60 19 32 7 1 3 3 7 1 15 4 94 17 48 20 20 2 18 69 41 68 21 22 81 22

9.0% 16.4% 6.5% 12.6% 6.7% 3.4% 1.6% 5.2% 6.5% 5.6% 1.0% 8.7% 2.6% 8.7% 11.4% 10.2% 5.3% 17.5% 5.9% 10.6% 9.3% 8.6% 10.6% 4.5% 17.6% 9.9% 6.7%

97 24 74 18 36 17 2 2 3 4 5 10 7 91 6 36 18 15 2 19 59 38 44 43 10 77 15

7.9% 7.6% 8.0% 11.9% 7.5% 7.9% 3.5% 3.7% 7.1% 3.7% 7.1% 5.6% 5.4% 8.4% 4.1% 7.7% 4.8% 12.5% 7.5% 11.4% 7.9% 8.0% 6.9% 9.1% 8.3% 9.4% 4.7%

508 137 372 52 188 95 36 18 27 43 45 70 42 440 69 214 125 40 15 82 343 166 273 206 29 320 142

41.3% 44.1% 40.4% 34.7% 38.7% 44.1% 52.5% 32.5% 55.9% 36.0% 61.3% 40.4% 30.1% 40.7% 45.8% 45.3% 33.6% 34.3% 45.9% 48.1% 45.7% 34.5% 42.7% 44.2% 23.5% 38.8% 43.6%

SIGMA
1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Immigrant Employed

Conservative Party

Labour Party

Liberal Democrat Party

UKIP

Don't know

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion Parenthood
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Q51. Normal weightings
Q51. What do you think of the Conservative Party’s record on immigration since 2010
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

185 120 65 121 49 14 31 35 74 44 39 36 14 8 72 53 69 26 15 9 11 58 41 52 33

15.0% 20.1% 10.2% 19.7% 10.7% 9.1% 15.0% 12.6% 15.5% 16.6% 23.0% 13.5% 11.4% 22.4% 14.7% 28.2% 14.8% 26.8% 23.7% 12.1% 5.3% 15.1% 15.3% 17.4% 13.1%

411 208 203 174 171 66 76 107 151 77 48 100 54 18 160 36 183 29 28 38 56 126 87 96 93

33.4% 34.8% 32.1% 28.2% 37.3% 42.7% 36.1% 38.1% 31.9% 29.1% 28.1% 37.7% 42.4% 48.2% 32.4% 19.0% 39.4% 29.9% 43.5% 52.6% 27.4% 32.8% 32.8% 32.3% 36.5%

340 177 163 142 142 56 50 73 149 68 65 81 44 10 118 75 128 31 9 20 53 142 61 73 55

27.6% 29.6% 25.7% 23.1% 30.8% 36.0% 24.1% 25.7% 31.3% 25.6% 38.4% 30.5% 34.7% 27.9% 23.9% 39.9% 27.5% 32.1% 14.8% 27.1% 26.1% 36.9% 23.1% 24.5% 21.7%

296 93 203 179 97 19 52 67 101 76 18 49 15 1 143 24 85 11 11 6 84 59 76 77 73

24.0% 15.5% 32.0% 29.1% 21.2% 12.3% 24.8% 23.6% 21.3% 28.6% 10.5% 18.3% 11.5% 1.6% 29.0% 12.8% 18.3% 11.1% 18.0% 8.2% 41.2% 15.2% 28.8% 25.8% 28.7%

SIGMA
1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SEG

They have done well

They have done badly

They have done neither well nor badly

Don't know

Gender Age Region 4 Vote 2010 Voting Intention
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Table 230
Q51. Normal weightings
Q51. What do you think of the Conservative Party’s record on immigration since 2010
Base: All Respondents

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

185 26 159 22 102 19 16 12 5 14 4 40 30 166 19 47 80 36 2 7 108 77 87 59 39 133 45

15.0% 8.2% 17.3% 14.5% 21.1% 8.7% 23.4% 22.3% 9.6% 11.9% 6.1% 23.1% 21.9% 15.3% 12.5% 10.0% 21.5% 30.6% 4.7% 4.2% 14.4% 16.0% 13.6% 12.6% 30.9% 16.1% 14.0%

411 120 291 51 143 76 21 21 14 35 28 47 43 361 51 159 121 29 16 71 237 174 202 167 42 287 97

33.4% 38.6% 31.7% 34.5% 29.4% 35.0% 30.9% 38.4% 29.5% 28.7% 38.7% 27.4% 31.3% 33.3% 33.9% 33.7% 32.5% 25.2% 47.6% 41.4% 31.6% 36.2% 31.7% 35.7% 33.7% 34.8% 29.8%

340 87 253 47 135 58 11 13 18 34 20 52 32 302 37 146 86 29 6 49 209 131 186 123 30 243 88

27.6% 28.1% 27.4% 31.8% 27.8% 26.9% 16.7% 23.2% 37.9% 28.3% 28.0% 30.4% 23.3% 27.9% 25.0% 31.0% 23.2% 24.9% 19.5% 28.8% 27.9% 27.2% 29.1% 26.3% 24.4% 29.5% 27.1%

296 78 218 29 105 64 20 9 11 38 20 33 32 253 43 119 85 23 9 44 196 100 163 119 14 161 95

24.0% 25.1% 23.7% 19.2% 21.7% 29.4% 29.0% 16.1% 22.9% 31.1% 27.1% 19.1% 23.4% 23.4% 28.6% 25.3% 22.8% 19.4% 28.2% 25.5% 26.1% 20.7% 25.5% 25.4% 11.0% 19.5% 29.1%

SIGMA
1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Immigrant Employed

They have done well

They have done badly

They have done neither well nor badly

Don't know

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion Parenthood
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Q52. Normal weightings
Q52. Thinking about refugees from war-torn countries such as Syria and Iraq, which of the following statements is closest to your opinion?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

331 168 163 157 137 37 64 84 120 62 62 89 24 17 107 51 134 19 27 25 42 99 61 86 77

26.9% 28.1% 25.7% 25.5% 29.9% 23.6% 30.8% 29.9% 25.2% 23.5% 36.9% 33.5% 19.1% 46.2% 21.6% 27.3% 28.9% 19.9% 43.1% 33.7% 20.6% 25.8% 23.2% 28.9% 30.4%

251 127 124 154 69 28 35 65 105 46 29 51 24 10 113 27 116 15 10 24 37 77 53 72 47

20.4% 21.3% 19.5% 24.9% 15.0% 18.3% 16.9% 23.0% 22.0% 17.3% 17.2% 19.0% 19.2% 26.7% 22.9% 14.6% 25.0% 16.0% 15.5% 33.0% 18.1% 19.9% 20.0% 24.2% 18.6%

296 168 128 160 103 33 55 68 119 55 44 61 38 4 124 66 117 44 15 6 35 105 61 58 69

24.0% 28.1% 20.2% 26.0% 22.3% 21.2% 26.1% 24.0% 25.1% 20.6% 25.9% 23.1% 29.6% 11.6% 25.0% 35.2% 25.1% 45.8% 23.3% 8.6% 17.1% 27.2% 22.9% 19.3% 27.1%

353 134 219 145 151 57 55 65 132 102 34 65 41 6 150 43 97 18 11 18 90 104 90 83 61

28.7% 22.4% 34.6% 23.6% 32.8% 36.9% 26.2% 23.1% 27.7% 38.5% 19.9% 24.4% 32.1% 15.5% 30.4% 23.0% 20.9% 18.3% 18.1% 24.6% 44.2% 27.1% 33.9% 27.6% 23.9%

SIGMA
1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SEG

The government has let in too many such refugees

The government has let in too few such refugees

The government has let in about the right number of such refugees

Don't know

Gender Age Region 4 Vote 2010 Voting Intention
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Q52. Normal weightings
Q52. Thinking about refugees from war-torn countries such as Syria and Iraq, which of the following statements is closest to your opinion?
Base: All Respondents

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

331 81 250 50 137 46 16 8 14 22 19 54 46 290 41 133 91 34 7 44 195 136 156 137 37 250 64

26.9% 26.1% 27.1% 33.9% 28.3% 21.4% 22.7% 14.9% 29.4% 18.4% 26.8% 31.4% 33.2% 26.8% 27.3% 28.2% 24.4% 29.0% 21.0% 25.7% 26.0% 28.2% 24.5% 29.4% 29.8% 30.4% 19.6%

251 63 188 26 105 42 14 21 3 25 11 30 36 222 29 72 110 20 4 34 156 95 126 95 30 147 85

20.4% 20.3% 20.4% 17.6% 21.6% 19.5% 20.8% 38.0% 5.2% 20.6% 15.6% 17.6% 26.1% 20.5% 19.5% 15.3% 29.7% 16.7% 11.1% 20.0% 20.8% 19.7% 19.7% 20.4% 23.9% 17.8% 26.3%

296 64 232 43 110 62 17 14 15 36 16 34 23 258 38 116 90 30 11 33 170 126 147 110 39 197 87

24.0% 20.5% 25.2% 29.1% 22.6% 28.6% 24.6% 26.1% 30.9% 29.7% 22.3% 19.8% 16.6% 23.8% 25.7% 24.6% 24.2% 25.5% 32.1% 19.6% 22.7% 26.2% 23.0% 23.5% 31.5% 23.9% 26.7%

353 103 251 29 134 66 22 11 17 38 26 54 33 312 41 151 80 34 12 59 229 125 210 125 18 230 89

28.7% 33.0% 27.2% 19.5% 27.5% 30.6% 31.8% 21.0% 34.5% 31.3% 35.3% 31.2% 24.1% 28.9% 27.4% 32.0% 21.6% 28.8% 35.9% 34.7% 30.5% 25.9% 32.8% 26.8% 14.8% 27.9% 27.3%

SIGMA
1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Immigrant Employed

The government has let in too many such refugees

The government has let in too few such refugees

The government has let in about the right number of such refugees

Don't know

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion Parenthood
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Table 233
Q53. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

851 422 430 381 339 130 144 185 342 179 147 191 97 18 334 160 305 70 43 45 133 294 178 194 168

69.1% 70.5% 67.8% 61.9% 73.8% 84.0% 68.9% 65.8% 72.0% 67.8% 86.6% 71.9% 76.4% 48.9% 67.6% 85.8% 65.5% 73.3% 67.8% 61.7% 65.2% 76.4% 67.1% 65.0% 66.0%

207 116 92 137 61 9 28 55 75 49 8 49 19 16 91 13 98 17 11 22 30 57 45 56 44

16.8% 19.4% 14.5% 22.3% 13.2% 6.1% 13.6% 19.6% 15.8% 18.4% 4.7% 18.5% 14.7% 44.4% 18.4% 7.1% 21.1% 17.7% 17.8% 30.8% 14.7% 14.9% 17.0% 18.7% 17.1%

173 60 112 97 60 16 37 41 58 36 15 25 11 2 69 13 62 9 9 5 41 33 42 49 43

14.0% 10.1% 17.7% 15.8% 13.0% 10.0% 17.5% 14.6% 12.3% 13.8% 8.7% 9.6% 8.9% 6.7% 14.0% 7.1% 13.4% 9.0% 14.4% 7.5% 20.0% 8.7% 15.9% 16.4% 16.9%

SIGMA
1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q53. Last year, the government imposed restrictions meaning European migrants coming to the UK will have to show they are earning at least £149 a week for three months before they can access a range of benefits. 

Which of the following statements is closest to your opinion?

SEG

The government is right to restrict migrants' access to benefits 

available to benefits in the UK in this way

The government is wrong to restrict migrants' access to benefits 

available to benefits in the UK in this way

Don't know

Gender Age Region 4 Vote 2010 Voting Intention
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Table 234
Q53. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

851 221 631 107 330 142 51 35 35 69 57 121 89 744 107 350 228 73 27 119 511 340 453 317 81 587 217

69.1% 71.1% 68.5% 72.1% 67.8% 65.6% 74.7% 65.5% 72.1% 56.9% 77.9% 70.3% 64.4% 68.8% 71.6% 74.0% 61.5% 62.9% 80.4% 69.8% 68.2% 70.5% 71.0% 67.8% 64.9% 71.2% 66.9%

207 54 154 25 82 39 8 9 6 28 7 24 25 185 22 62 87 27 5 23 132 75 95 80 33 143 52

16.8% 17.3% 16.7% 16.8% 16.8% 18.2% 11.2% 16.0% 13.0% 23.1% 9.6% 14.1% 18.4% 17.1% 14.9% 13.2% 23.5% 23.5% 13.7% 13.3% 17.6% 15.6% 14.8% 17.0% 26.4% 17.3% 15.9%

173 36 136 17 75 35 10 10 7 24 9 27 24 152 20 60 56 16 2 29 106 67 91 71 11 95 56

14.0% 11.6% 14.8% 11.2% 15.4% 16.2% 14.1% 18.5% 15.0% 20.0% 12.5% 15.6% 17.2% 14.1% 13.4% 12.8% 15.0% 13.6% 5.8% 17.0% 14.1% 13.8% 14.2% 15.2% 8.7% 11.5% 17.3%

SIGMA
1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q53. Last year, the government imposed restrictions meaning European migrants coming to the UK will have to show they are earning at least £149 a week for three months before they can access a range of benefits. 

Which of the following statements is closest to your opinion?

Immigrant Employed

The government is right to restrict migrants' access to benefits 

available to benefits in the UK in this way

The government is wrong to restrict migrants' access to benefits 

available to benefits in the UK in this way

Don't know

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion Parenthood
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Q54. Normal weightings
Q54. How long do you think new immigrants to the UK should have to be working in the UK before they are allowed to get access to UK benefits?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

112 57 55 74 30 9 27 31 37 18 5 17 1 5 71 7 48 12 6 7 12 30 19 35 26

9.1% 9.5% 8.7% 11.9% 6.6% 5.5% 12.7% 11.0% 7.8% 6.7% 3.0% 6.4% 1.0% 13.1% 14.3% 3.8% 10.3% 12.4% 9.7% 9.9% 5.7% 7.7% 7.0% 11.6% 10.0%

117 54 64 90 20 7 19 32 46 20 7 27 8 * 64 13 52 11 3 8 23 29 20 34 33

9.5% 9.0% 10.1% 14.6% 4.4% 4.8% 9.1% 11.2% 9.8% 7.7% 4.3% 10.1% 6.6% 1.3% 12.9% 6.9% 11.3% 11.5% 4.9% 10.8% 11.1% 7.6% 7.6% 11.4% 12.9%

170 94 76 106 39 25 35 30 74 32 22 33 21 9 74 19 64 22 12 15 26 58 32 46 34

13.8% 15.8% 12.0% 17.2% 8.5% 16.1% 16.7% 10.6% 15.5% 12.0% 13.2% 12.6% 16.6% 24.0% 14.9% 10.2% 13.7% 22.4% 18.5% 20.5% 12.6% 15.0% 12.0% 15.4% 13.5%

323 160 163 135 133 55 39 86 125 73 49 73 44 8 120 64 119 23 13 17 54 110 74 70 63

26.2% 26.8% 25.7% 21.9% 28.9% 35.4% 18.8% 30.5% 26.3% 27.5% 28.9% 27.4% 34.7% 21.0% 24.2% 34.3% 25.6% 23.8% 20.9% 23.2% 26.4% 28.4% 28.0% 23.6% 24.9%

176 85 92 78 75 23 28 30 69 49 28 30 18 5 75 28 60 5 11 8 32 61 35 46 30

14.3% 14.1% 14.5% 12.6% 16.4% 14.9% 13.4% 10.8% 14.5% 18.4% 16.7% 11.4% 13.8% 14.0% 15.2% 15.2% 13.0% 4.8% 17.4% 11.2% 15.8% 15.7% 13.2% 15.3% 11.6%

150 77 73 56 77 17 26 33 54 37 30 43 13 3 45 32 60 5 7 7 25 51 34 36 26

12.2% 12.9% 11.6% 9.1% 16.8% 11.0% 12.4% 11.8% 11.3% 14.0% 17.6% 16.2% 10.4% 9.3% 9.1% 16.9% 12.9% 5.2% 11.4% 9.7% 12.5% 13.3% 12.9% 11.9% 10.0%

70 32 39 23 39 8 12 12 29 17 13 27 6 3 15 11 27 6 5 2 12 23 17 11 17

5.7% 5.3% 6.1% 3.7% 8.5% 5.4% 5.8% 4.2% 6.2% 6.5% 7.7% 10.1% 5.1% 8.2% 3.0% 5.6% 5.8% 6.7% 7.3% 2.9% 5.7% 6.0% 6.3% 3.8% 6.5%

43 17 25 21 19 4 8 17 12 5 11 6 6 2 8 7 14 7 1 4 5 8 14 11 9

3.5% 2.9% 4.0% 3.3% 4.0% 2.3% 4.0% 6.2% 2.6% 1.8% 6.4% 2.3% 4.9% 4.6% 1.5% 4.0% 2.9% 7.7% 1.9% 6.0% 2.5% 2.2% 5.4% 3.6% 3.4%

69 23 46 34 27 7 15 11 29 14 4 10 9 2 23 6 21 5 5 4 16 15 20 10 18

5.6% 3.8% 7.2% 5.6% 5.9% 4.6% 7.1% 3.8% 6.1% 5.4% 2.3% 3.6% 7.0% 4.4% 4.7% 3.1% 4.5% 5.4% 8.0% 5.9% 7.7% 4.0% 7.5% 3.5% 7.2%

SIGMA
1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Never - immigrants to the UK should never be able to access UK 

benefits, no matter how long they have been working here

Don't know

SEG

None - they should have the same access as existing British citizens

3 months

6 months

1 year

2 years

4 years

10 years or more

Gender Age Region 4 Vote 2010 Voting Intention
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Table 236
Q54. Normal weightings
Q54. How long do you think new immigrants to the UK should have to be working in the UK before they are allowed to get access to UK benefits?
Base: All Respondents

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

112 37 75 13 37 17 8 4 1 14 4 10 13 85 28 33 44 9 2 22 76 36 62 38 12 64 38

9.1% 11.9% 8.2% 9.0% 7.6% 8.1% 11.1% 8.0% 2.2% 11.4% 5.1% 5.6% 9.5% 7.8% 18.5% 7.0% 11.8% 7.4% 7.1% 12.8% 10.2% 7.5% 9.8% 8.1% 9.8% 7.7% 11.8%

117 23 95 14 48 24 8 5 5 13 10 15 17 107 11 33 56 15 1 12 83 34 50 48 20 70 39

9.5% 7.4% 10.3% 9.2% 10.0% 11.1% 12.1% 9.0% 10.1% 10.7% 13.4% 8.9% 12.6% 9.9% 7.1% 7.1% 15.0% 12.5% 3.9% 7.1% 11.1% 7.1% 7.8% 10.3% 15.9% 8.5% 12.0%

170 45 126 20 60 34 12 12 7 20 10 16 13 154 16 71 53 14 3 21 102 68 87 60 23 114 43

13.8% 14.4% 13.6% 13.6% 12.2% 15.5% 17.5% 22.0% 14.2% 16.7% 13.4% 9.3% 9.4% 14.3% 10.7% 15.1% 14.2% 12.1% 10.4% 12.6% 13.7% 14.1% 13.6% 12.9% 18.7% 13.8% 13.1%

323 107 216 38 113 60 4 11 12 30 24 41 32 277 46 157 72 17 10 46 193 129 181 114 28 219 85

26.2% 34.6% 23.4% 25.8% 23.2% 27.5% 6.5% 20.7% 26.0% 24.9% 32.5% 23.8% 23.3% 25.6% 30.6% 33.2% 19.3% 15.0% 31.0% 26.7% 25.8% 26.8% 28.3% 24.4% 22.1% 26.6% 26.2%

176 45 131 26 55 42 8 3 6 22 13 23 16 153 23 72 49 12 5 29 110 66 105 63 8 121 50

14.3% 14.6% 14.2% 17.6% 11.3% 19.3% 12.0% 6.2% 13.5% 18.6% 17.7% 13.1% 11.5% 14.2% 15.4% 15.2% 13.2% 10.5% 13.9% 16.7% 14.7% 13.8% 16.4% 13.5% 6.7% 14.6% 15.4%

150 22 128 21 79 16 13 9 10 10 3 33 15 134 16 51 36 32 4 16 77 73 71 57 23 120 26

12.2% 7.1% 13.9% 14.1% 16.2% 7.5% 18.2% 16.7% 20.1% 8.3% 4.7% 19.3% 10.5% 12.4% 10.6% 10.9% 9.7% 27.2% 12.2% 9.4% 10.3% 15.2% 11.1% 12.2% 18.1% 14.6% 8.0%

70 12 59 7 38 7 6 1 2 2 2 12 14 68 3 21 26 7 5 9 39 31 43 25 2 50 14

5.7% 3.8% 6.4% 4.6% 7.9% 3.3% 9.1% 2.2% 4.9% 2.0% 2.8% 7.2% 10.2% 6.3% 1.7% 4.4% 7.0% 6.2% 13.6% 5.2% 5.2% 6.5% 6.7% 5.4% 1.8% 6.1% 4.4%

43 7 36 1 23 6 6 4 2 5 2 6 11 39 4 11 18 4 1 3 29 14 12 29 2 31 8

3.5% 2.2% 3.9% 0.9% 4.7% 3.0% 8.0% 7.2% 3.3% 3.9% 2.4% 3.4% 8.0% 3.6% 2.6% 2.3% 5.0% 3.5% 4.2% 1.7% 3.9% 2.8% 1.8% 6.2% 1.8% 3.8% 2.4%

69 13 56 8 34 10 4 4 3 4 6 16 7 65 4 22 18 6 1 13 39 30 29 33 6 35 22

5.6% 4.1% 6.1% 5.4% 7.0% 4.7% 5.4% 8.0% 5.6% 3.5% 8.1% 9.6% 5.0% 6.0% 2.7% 4.7% 4.8% 5.6% 3.7% 7.8% 5.2% 6.2% 4.6% 7.0% 5.1% 4.3% 6.7%

SIGMA
1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2 years

4 years

10 years or more

Never - immigrants to the UK should never be able to access UK 

benefits, no matter how long they have been working here

Don't know

Religion Parenthood Immigrant Employed

None - they should have the same access as existing British citizens

3 months

6 months

1 year

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote
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Table 237
Q55. Normal weightings
Q55. New rules introduced by the government require a British citizen married to a non-European citizen to have a minimum salary before tax of £18,600 to bring their spouse or partner to Britain. Which of the following statements is closest to your opinion?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

543 278 266 242 234 67 94 128 205 115 106 120 58 15 191 116 189 48 29 37 67 196 124 114 105

44.1% 46.4% 42.0% 39.3% 51.0% 43.0% 45.1% 45.6% 43.2% 43.6% 62.8% 45.0% 45.9% 41.8% 38.8% 62.2% 40.7% 50.4% 45.1% 50.6% 32.7% 50.8% 46.8% 38.2% 41.3%

504 240 264 280 150 73 89 113 190 111 44 119 55 20 234 51 214 44 30 28 82 146 109 134 100

40.9% 40.1% 41.7% 45.5% 32.7% 47.2% 42.7% 40.2% 40.0% 41.9% 25.9% 44.7% 43.2% 54.3% 47.4% 27.3% 46.0% 46.1% 47.0% 38.2% 40.0% 38.0% 41.2% 45.0% 39.3%

184 80 104 94 75 15 26 40 80 39 19 27 14 1 68 19 62 3 5 8 56 43 32 50 49

14.9% 13.5% 16.4% 15.2% 16.3% 9.8% 12.2% 14.3% 16.8% 14.6% 11.3% 10.3% 10.9% 3.8% 13.8% 10.4% 13.3% 3.5% 7.8% 11.2% 27.3% 11.2% 12.0% 16.8% 19.4%

SIGMA
1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The government is right to restrict the ability of British citizens to bring 

their spouse or partner to the UK in this way

The government is wrong to restrict the ability of British citizens to 

bring their spouse or partner to the UK in this way

Don't know

Gender Age Region 4 Vote 2010 Voting Intention SEG
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Table 238
Q55. Normal weightings
Q55. New rules introduced by the government require a British citizen married to a non-European citizen to have a minimum salary before tax of £18,600 to bring their spouse or partner to Britain. Which of the following statements is closest to your opinion?
Base: All Respondents

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

543 119 425 60 232 96 36 19 23 49 33 87 61 471 72 204 152 57 12 80 339 204 258 235 50 403 121

44.1% 38.3% 46.1% 40.4% 47.8% 44.5% 51.5% 35.0% 47.3% 40.9% 46.0% 50.4% 44.3% 43.6% 48.2% 43.2% 40.9% 48.6% 36.7% 46.7% 45.2% 42.4% 40.4% 50.3% 40.0% 48.9% 37.1%

504 155 349 64 172 86 27 29 16 52 26 53 55 451 53 198 171 40 15 66 303 201 298 148 58 317 147

40.9% 49.9% 37.9% 42.9% 35.5% 39.7% 38.6% 52.6% 32.8% 42.9% 36.3% 31.0% 40.1% 41.7% 35.5% 41.9% 46.0% 34.5% 46.7% 38.8% 40.4% 41.7% 46.7% 31.6% 46.1% 38.5% 45.3%

184 37 147 25 81 34 7 7 10 20 13 32 21 160 24 70 49 20 5 25 108 76 82 84 17 104 57

14.9% 11.8% 16.0% 16.7% 16.7% 15.8% 10.0% 12.4% 19.9% 16.2% 17.8% 18.6% 15.6% 14.8% 16.3% 14.9% 13.1% 16.9% 16.6% 14.5% 14.4% 15.9% 12.9% 18.1% 13.9% 12.6% 17.6%

SIGMA
1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Employed

The government is right to restrict the ability of British citizens to bring 

their spouse or partner to the UK in this way

The government is wrong to restrict the ability of British citizens to 

bring their spouse or partner to the UK in this way

Don't know

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion Parenthood Immigrant
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Table 239
Q56. Normal weightings
Q56. How much do you think a British citizen with no children should have to earn before they are allowed to bring their non-European spouse or partner to the UK?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

302 129 173 168 84 50 61 74 104 64 31 52 26 9 155 30 110 19 17 15 66 90 56 90 59

24.5% 21.5% 27.3% 27.4% 18.2% 32.1% 29.2% 26.1% 21.8% 24.0% 18.5% 19.6% 20.3% 24.1% 31.5% 16.1% 23.8% 20.3% 26.3% 21.1% 32.2% 23.4% 21.2% 30.2% 23.2%

155 67 88 97 45 13 32 37 55 31 22 23 14 3 73 26 57 25 5 8 19 32 27 34 56

12.6% 11.1% 13.9% 15.8% 9.8% 8.1% 15.2% 13.3% 11.5% 11.6% 13.2% 8.5% 10.7% 7.6% 14.9% 13.8% 12.2% 26.1% 8.2% 11.3% 9.4% 8.3% 10.3% 11.2% 21.9%

213 106 107 116 80 17 38 54 81 41 20 53 18 10 85 21 85 14 6 20 39 57 49 66 41

17.3% 17.7% 16.9% 18.8% 17.4% 10.8% 17.9% 19.0% 17.0% 15.4% 11.8% 19.9% 14.5% 27.5% 17.2% 11.4% 18.3% 14.6% 10.2% 26.8% 19.0% 14.7% 18.5% 22.0% 16.3%

196 118 78 81 90 25 32 47 72 45 28 62 29 4 60 43 86 14 9 8 23 68 47 42 38

15.9% 19.8% 12.3% 13.2% 19.6% 16.1% 15.2% 16.7% 15.2% 17.1% 16.7% 23.3% 23.1% 9.8% 12.3% 23.0% 18.4% 14.1% 13.9% 11.3% 11.5% 17.7% 17.7% 14.1% 14.8%

129 70 59 60 54 15 12 23 67 27 27 29 18 4 42 31 49 3 11 10 15 61 25 27 15

10.5% 11.7% 9.3% 9.7% 11.8% 9.9% 5.9% 8.2% 14.0% 10.2% 15.9% 11.1% 13.9% 11.0% 8.5% 16.7% 10.6% 3.2% 17.1% 14.3% 7.3% 15.8% 9.5% 9.2% 6.0%

62 37 25 21 33 8 8 12 31 10 13 20 2 3 16 11 22 7 6 2 7 37 9 8 8

5.0% 6.2% 3.9% 3.4% 7.1% 5.0% 3.9% 4.4% 6.6% 3.7% 7.7% 7.6% 1.3% 6.8% 3.3% 5.7% 4.7% 7.6% 9.2% 2.3% 3.2% 9.5% 3.5% 2.6% 3.0%

38 19 19 14 17 7 6 10 12 11 6 8 12 3 7 7 14 7 3 3 4 14 14 4 2

3.1% 3.2% 3.0% 2.3% 3.7% 4.6% 2.8% 3.4% 2.5% 4.1% 3.5% 3.2% 9.3% 8.2% 1.5% 3.6% 3.0% 7.0% 4.0% 3.8% 2.2% 3.7% 5.4% 1.2% 0.9%

137 52 84 59 57 21 21 25 54 37 21 18 9 2 54 18 42 7 7 7 31 26 37 29 36

11.1% 8.8% 13.3% 9.5% 12.4% 13.4% 9.9% 8.8% 11.4% 13.9% 12.6% 6.8% 7.0% 5.1% 10.9% 9.7% 8.9% 7.2% 11.1% 9.1% 15.2% 6.9% 14.0% 9.6% 14.1%

SIGMA
1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Don't know

SEG

Nothing - British citizens should always be able to bring their spouse 

or partner to live with them in the UK

£10,600 (the point at which people start paying income tax, in 2015-

16)

£11,800 (working full time on the minimum wage)

£18,600

£22,000

£30,000

£40,000 or more

Gender Age Region 4 Vote 2010 Voting Intention
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Table 240
Q56. Normal weightings
Q56. How much do you think a British citizen with no children should have to earn before they are allowed to bring their non-European spouse or partner to the UK?
Base: All Respondents

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

302 109 193 38 77 61 16 11 7 28 23 27 22 260 42 133 78 22 10 57 204 98 194 86 21 183 91

24.5% 35.3% 20.9% 25.6% 15.9% 28.1% 23.5% 20.2% 15.0% 23.4% 32.3% 15.5% 15.6% 24.0% 28.0% 28.1% 21.1% 18.7% 29.4% 33.6% 27.2% 20.3% 30.4% 18.5% 16.9% 22.1% 28.0%

155 28 127 19 57 38 13 10 2 29 7 16 21 132 22 57 56 15 3 14 98 56 71 58 25 96 49

12.6% 9.0% 13.8% 12.5% 11.8% 17.4% 19.0% 18.7% 3.7% 24.1% 9.7% 9.4% 15.4% 12.2% 14.8% 12.1% 15.0% 12.8% 8.7% 8.4% 13.1% 11.7% 11.1% 12.5% 20.3% 11.6% 15.2%

213 61 151 25 84 33 9 11 15 19 13 24 27 188 25 84 80 6 3 21 118 94 99 89 25 151 51

17.3% 19.7% 16.5% 17.0% 17.3% 15.3% 12.4% 20.8% 31.1% 15.9% 17.3% 13.7% 19.8% 17.4% 16.6% 17.7% 21.7% 5.3% 9.2% 12.5% 15.8% 19.6% 15.5% 19.0% 19.8% 18.3% 15.8%

196 38 158 24 99 29 7 10 10 15 7 36 28 172 24 68 61 17 4 29 115 81 92 90 14 148 41

15.9% 12.3% 17.2% 15.8% 20.3% 13.3% 10.2% 19.1% 19.9% 12.5% 9.9% 21.0% 20.4% 15.9% 16.0% 14.3% 16.3% 14.3% 11.6% 17.2% 15.3% 16.8% 14.5% 19.2% 11.2% 17.9% 12.6%

129 23 106 17 61 20 8 3 4 9 8 23 11 120 9 48 32 25 5 12 71 58 59 57 13 102 27

10.5% 7.4% 11.5% 11.2% 12.6% 9.2% 12.3% 5.8% 8.8% 7.2% 11.7% 13.3% 8.1% 11.1% 6.1% 10.3% 8.6% 21.2% 16.1% 7.2% 9.5% 12.1% 9.2% 12.2% 10.7% 12.4% 8.3%

62 20 42 4 24 9 5 - 1 4 4 12 7 51 10 22 16 12 - 12 34 28 36 17 8 48 10

5.0% 6.5% 4.5% 2.4% 5.0% 4.0% 7.4% - 1.6% 3.6% 6.0% 7.1% 4.9% 4.8% 6.9% 4.6% 4.4% 10.3% - 6.8% 4.6% 5.7% 5.7% 3.7% 6.7% 5.8% 3.0%

38 3 35 6 21 4 3 2 2 4 1 9 8 34 4 9 14 10 2 3 16 22 18 10 10 32 5

3.1% 1.1% 3.8% 4.3% 4.4% 1.9% 4.3% 3.2% 4.2% 3.0% 0.7% 5.0% 5.8% 3.1% 3.0% 1.8% 3.8% 8.3% 6.9% 2.0% 2.2% 4.5% 2.8% 2.1% 8.1% 3.9% 1.4%

137 27 109 17 62 23 7 7 7 12 9 26 14 124 13 52 34 11 6 21 92 44 69 60 8 66 51

11.1% 8.8% 11.9% 11.2% 12.7% 10.8% 10.7% 12.1% 15.5% 10.3% 12.4% 15.0% 10.0% 11.4% 8.6% 11.1% 9.1% 9.1% 18.1% 12.3% 12.3% 9.2% 10.7% 12.8% 6.3% 8.0% 15.7%

SIGMA
1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

£30,000

£40,000 or more

Don't know

Parenthood Immigrant Employed

Nothing - British citizens should always be able to bring their spouse 

or partner to live with them in the UK

£10,600 (the point at which people start paying income tax, in 2015-

16)

£11,800 (working full time on the minimum wage)

£18,600

£22,000

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion

     Prepared by Survation on behalf of Bright Blue Page 243



Bright Blue BME Study
Prepared on behalf of Bright Blue

Page 244

5 Jun 2015
Table 241
Q57. Normal weightings
Q57. What do you think is the main motivation of the Conservative Party towards its stance on immigration policy?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+

North 

and 

Scotland

Midlands 

and 

Wales London South CON LAB LD OTHER

Did not 

vote CON LAB LD UKIP OTHER

Undecid

ed AB C1 C2 DE

Unweighted Total 1231 440 791 698 438 95 251 243 406 331 150 255 103 44 522 176 457 78 64 69 235 371 269 290 277

Weighted Total 1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

217 110 107 131 73 12 37 49 91 41 32 45 14 10 88 44 73 13 5 14 41 66 50 45 54

17.6% 18.4% 17.0% 21.3% 15.9% 8.0% 17.6% 17.3% 19.1% 15.4% 19.1% 16.9% 11.1% 27.9% 17.9% 23.4% 15.8% 13.4% 8.2% 19.8% 19.9% 17.1% 18.7% 15.1% 21.2%

187 86 101 109 58 21 35 56 58 39 33 36 23 3 65 38 69 12 11 9 30 52 35 50 47

15.2% 14.4% 15.9% 17.7% 12.5% 13.2% 16.6% 20.0% 12.1% 14.6% 19.4% 13.5% 17.9% 7.9% 13.1% 20.4% 14.8% 12.3% 18.0% 12.2% 14.7% 13.5% 13.2% 16.7% 18.3%

248 108 140 102 109 37 42 38 108 61 49 54 28 5 92 60 83 18 19 5 35 86 58 50 46

20.1% 18.1% 22.0% 16.5% 23.7% 23.9% 20.1% 13.4% 22.7% 22.9% 29.2% 20.5% 22.2% 14.3% 18.7% 32.1% 17.8% 18.7% 29.9% 7.4% 17.3% 22.3% 21.8% 16.7% 18.0%

402 195 207 171 162 69 63 94 145 101 45 86 44 13 177 34 155 40 24 25 73 142 85 103 62

32.7% 32.7% 32.7% 27.8% 35.1% 44.5% 30.0% 33.2% 30.4% 38.2% 26.8% 32.2% 34.4% 34.9% 35.8% 18.4% 33.4% 42.0% 38.5% 34.4% 35.5% 36.8% 32.0% 34.5% 24.2%

177 98 78 102 58 16 33 45 75 24 9 45 18 6 71 11 85 13 3 19 26 40 38 50 47

14.4% 16.5% 12.4% 16.6% 12.7% 10.3% 15.7% 16.1% 15.7% 9.0% 5.5% 16.9% 14.5% 15.0% 14.4% 5.7% 18.2% 13.6% 5.5% 26.2% 12.6% 10.3% 14.3% 16.9% 18.4%

SIGMA
1231 598 633 616 460 155 209 282 475 265 169 265 127 37 493 187 465 96 63 73 204 385 265 299 255

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Racist attitudes held by some parts of the Conservative Party

Region 4 Vote 2010 Voting Intention SEG

A desire to do what will most help the economy grow

A desire to preserve British culture and values

A desire to reduce burdens placed on public services and housing

Trying to do whatever is most likely to win back voters from UKIP

Gender Age
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Table 242
Q57. Normal weightings
Q57. What do you think is the main motivation of the Conservative Party towards its stance on immigration policy?
Base: All Respondents

Total

White 

(Other)

Non-

white

Mixed/M

ultiple 

Ethnic 

Asian/As

ian 

British

Black/A

frican/C

arribean

Other 

Ethnic 

Group

Banglade

shi Chinese African

Caribbea

n Indian Pakistani Yes No Christian Muslim Hindu Other

No 

Religion

Not a 

parent Parent

First 

generati

on

Second 

generati

on

Third 

generati

on

Employe

d

Not 

employe

d

Unweighted Total 1231 221 1010 156 549 235 70 63 87 114 111 199 131 1089 142 452 275 114 49 299 738 493 593 498 140 803 344

Weighted Total 1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

217 51 167 18 100 34 14 8 13 16 12 44 26 195 22 83 64 24 8 20 126 91 97 87 33 148 61

17.6% 16.3% 18.1% 12.3% 20.5% 15.7% 21.0% 14.8% 27.8% 13.4% 16.8% 25.4% 18.6% 18.0% 14.9% 17.6% 17.2% 20.8% 24.8% 11.7% 16.8% 18.9% 15.2% 18.6% 26.4% 17.9% 18.6%

187 37 151 24 89 31 8 13 8 25 6 37 19 159 28 67 65 25 3 19 108 80 108 56 24 122 52

15.2% 11.8% 16.4% 15.9% 18.3% 14.1% 11.1% 24.5% 17.5% 20.5% 8.1% 21.3% 13.6% 14.7% 19.0% 14.2% 17.6% 21.2% 7.6% 10.8% 14.4% 16.5% 16.8% 11.9% 19.2% 14.8% 15.9%

248 61 187 35 94 42 16 7 11 24 14 30 28 213 35 106 73 32 4 26 149 99 143 83 22 183 55

20.1% 19.6% 20.3% 23.2% 19.4% 19.4% 23.7% 12.1% 22.9% 19.5% 19.2% 17.6% 20.1% 19.7% 23.4% 22.5% 19.7% 27.2% 12.8% 14.9% 19.9% 20.5% 22.4% 17.8% 17.6% 22.1% 17.1%

402 131 271 45 127 80 19 12 12 44 26 47 39 354 48 161 96 23 15 81 259 143 217 158 27 263 107

32.7% 42.3% 29.4% 29.9% 26.1% 37.0% 28.1% 21.9% 25.3% 36.6% 35.8% 27.0% 28.1% 32.8% 31.9% 34.1% 25.8% 19.8% 44.0% 47.3% 34.6% 29.6% 33.9% 33.8% 22.0% 31.9% 32.8%

177 31 145 28 76 30 11 14 3 12 15 15 27 161 16 55 73 13 4 26 107 70 75 84 18 109 51

14.4% 10.1% 15.8% 18.7% 15.7% 13.8% 16.1% 26.7% 6.5% 10.0% 20.1% 8.6% 19.6% 14.8% 10.8% 11.6% 19.7% 11.0% 10.8% 15.2% 14.3% 14.5% 11.7% 17.9% 14.8% 13.3% 15.6%

SIGMA
1231 310 921 149 486 217 69 54 48 121 73 172 138 1082 149 472 371 117 33 171 749 482 639 467 125 824 325

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Parenthood Immigrant Employed

A desire to do what will most help the economy grow

A desire to preserve British culture and values

A desire to reduce burdens placed on public services and housing

Trying to do whatever is most likely to win back voters from UKIP

Racist attitudes held by some parts of the Conservative Party

Ethnicity Ethnicity Eligible to Vote Religion
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